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Kar nekaj odmevnih dogodkov je že nanizala 
lepa grajska čarovnica Kunigunda, ki v teh 
dneh še vedno skrbi, da vsem, ki so mladi, ne le 
po letih, v teh dneh v mestu ni dolg čas. In 
nekaj jih še pripravlja, brez dvoma odmevnih. 
Organizatorji festivala mladih kultur, Mladins-
ki center Velenje in ŠŠK, sta opravila veliko 

delo. Na nedeljski otvoritveni slovesnosti v 
prostorih stare elektrarne, kjer bo jutri prvič v 
Velenju velik techno -rave party, je bil tudi 
župan Srečko Meh, častni pokrovitelj festivala. 
Vesel, da se dogaja, ga je privoščil še kakšnemu 
drugemu slovenskemu mestu. Upravičeno! 

• bš 

Vpetek boše bolj oblačno, možne so tudi manjše padavine, 
v soboto in nedetjo bo več sonca, brez padavin. 

Eni so jih že poznali in so prišli prav zaradi njih. Drugi so se 
ustavili. ker so slišali in videli, da se na Cankarjevi nekaj 

dogaja. Dogajala se je Kuga, kijo je v mesto pripeljalo 
odlično poulično gledališče Ane Monroe. 

Policisti bodo prvih deset dni 
budno spremljali dogajanje - ne 
samo v prometu 

Pozomi tudi 
na izsiljevalte 
Novo šotsko leto se je začeto in na cestah je znova veliko 
šotarjev. Nekateri se bodo morali ie kar kmatu sami prvič 
spoprijeti z učenjem in s prometom. Vprvih šotskih dneh 
bodo nanje in na njihovo varnost budno paziti tudi policisti, 
ki bodo spremtjati dogajanje. 
Lani so velenjski policisti v prvih desetih dneh novega 
šolskega leta zabeležili 340 kršitev cestno-prometnih pred-
pisov in obravnavalil3 prometnih nesreč. Veni od njih je 
bil poškodovan otrok. 
Tudi letos bo v prvih desetih šotskih dneh 14 policistov 
dopoldne opravljalo izključno naloge v zvezi z varovanjem 
šolskih otrok, popoldne pa 7. "Njihova glavna naloga bo 
preprečevanje kršitev prometnih pravil, s tem pa tudi 
prometnih nesreč. Proti voznikom, ki bodo kršili predpise, 
bomo ustrezno ukrepali," pravi komandir PP Velenje Robert 
Videc. Ker bodo imeli velenjski policisti do vključno 3. sep-
tembra na razpolago tudi laserski merilnik hitrosti, ga bodo 
v teh dneh uporabljali zlasti v bližini šol, vrtcev in igrišč. V 
torek, 7. septembra, bodo izvajali akcijo Varna pot, kjer 
bodo policisti skupaj s prvošolci nekaterih osnovnih šol pre-
hodili najbolj kritične odseke, naslednji dan, 8. septembra 
pa bodo opravljali nadzor nad prevozom otrok v šote in iz 
njih. Osredotočili se bodo predvsem na tehnično brezhib-
nost avtobusov. 
"Kerpa vemo, da se je pouk začel tudi na šolskem centru in 
ker vemo, da se okoli te ustanove pojavljajo kazniva dejanja 
izsiljevanja, bomo še posebej v prvih šolskih dneh pozorni 
na preprečevanje teh kaznivih dejanj in na odkrivanja storil-
cev." 
Mnogi starši so se držali nasvetov, kijih je bilo pogosti slišati 
pred začetkom novega šolskega leta. Z otroki so prehodili 
pot do šole in nazaj in jih opozorili na najbotj nevarna mes-
ta in na upoštevanje prometnih pravit. Sicerpa je tudi s tem 
tako kot z večino drugih stvari v življenju - straši lahko 
predvsem s svojim ravnanjem pokažejo otrokom, da je 
upoštevanje prometnih pravil vrlina in ne slabost, kot misli-
jo nekateri, zlasti mladi vozniki. 

• Mitena Krstič - Planinc 
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ISSN 0350-5561 Med številnimi dogodki ob koncu tedna, ki so razgibali živl-
jenje včasih zaspane Doline, so bile tudi 30. jubilejne športne igre 
šolarjev. Ves dan so tekmovali v atletiki, plavanju in odbojki na 
mivki, pri tem pa dosegali odlične rezultate. Igre so se začele kot 
na pravi olimpiadi; z mimohodom ekip, dviganjem zastave in 
prižiganjem olimpijskega ognja. Več na notranjih straneh. 

Ubš 

plavalnega kluba Maja, Tina in dve Nini, so prevzele zastavo 
iger. Ko je zaplapolala, so se igre tudi uradno začele. 

foto: vos 

Odlične plavalke velenjskega 
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novice v enem 
stavku 

V Premogovniku Velenje spet 
"aktualni" petki 

Uvedli štiriizmen-
sko delo 

Šaleški razvojno podjetniški center pomagal 
podjetnikom pri odkupu prostorov ESO Opreme 

Ideja o avto prevozniškem 
centru se ni obnesla 

Zaradi gradnje razžveplalne naprave na petem bloku Ter-
moelektrarne Šoštanj, ki bo v času del (od junija do oktobra) 
izključena iz obratovanja, bodo tudi v Premogovniku Velenje 
letos, skladno s sprejetim proizvodnim načrtom, nakopali manj 
premoga kot so ga v preteklih letih, le 3 milijone 800.000 ton. 
Polovico predvidene količine so nakopali v prvih sedmih mese-
cih, ostalo polovico bodo morali nakopati do konca leta. 

V začetku prejšnjega tedna so v proizvodnem delu Premogov-
nika Velenje uvedli štiri izmensko delo, odprta pa imajo dva 
odkopa. "Pred nami je zahtevnejše ohdobje, ko bo v petih mese-
cih treba nakopati toliko kot smo pred tem v sedmih," pravi Mar-
jan Kolenc, direktor za tehnično področje v Premogovniku 
Velenje. Prav zaradi tega so tudi delno spremenili prvotno 
postavljen delovni koledar, ki je zajemal proste petke. Ze v 
avgustu so dva petka delali, delali pa bodo tudi v petek, 3. sep-
tembra. S tem si bodo, kot pravijo, zagotovili bolj miren konec 
leta. 

"Če bi imeli veliko proizvodnjo v prvem polletju, bi imeli pre-
cejšnje težave s tem, kam premog nalagati na deponiji. Zato smo 
že letni načrt zastavili tako, da je bila načrtovana proizvodnja 
nižja, poleg tega pa smo imeli v poletnih mesecih nekaj težav na 
odkopih in manjši izpad proizvodnje. Z ukrepi, ki smo jih spre-
jcli, pa spet normalno proizvajamo, " pravi Kolenc. 

• Milena Krstič - Planinc 

Prepoznavnost mojega kraja 

Z razpisom spod-
buditi ustvarjalce 

Mestna občina Velenje, Šaleški razvojno podjetniški center, 
Območna obrtna zbornica, Kulturni center Ivana Napotnika in 
Muzej Velenje, so objavili razpis, s katerim želijo spodbuditi 
ustvarjalce na področju umetnostne in domače obrti, likovnike, 
oblikovalce, pisce, fotografe, medije ... k razmišljanju o svojem 
kraju in o tem, po čem bi lahko bila Šaleška dolina prepoznavna. 
Akcijo so naslovili preprosto - Prepoznavnost mojega kraja. 

Ideja je nastala že pred dobrim letom in pol ob pripravi raz-
vojne strategije Mestne občine Velenje. Ena od nalog jc bil po-
spešen razvoj domače in umetnostne obrti in med drugim je na-
stal ta projekt. 

Uvodoma so izvedli delavnico, ki se je je udcležilo vcč kot 
dvajset udelcžencev, predvscm obrtnikov in likovnikov, kjcr jim 
je prof. Janez Bogataj predstavil nekaj osnovnih izhodišč. Z raz-
pisom sc začenja druga faza, s katcrim želijo pritcgniti vse, ki de-
lujejo v tem okolju in jih spodbuditi k razmišljanju s kakšnimi iz-
dclki bi lahko prcdstavili ta kraj. Na velenjskem gradu bodo med 
10. in 31. oktobrom pripravili razstavo, kjer bodo pokazili tudi iz-
delke, s katcrimi bi lahko promovirali Salcško dolino. 

• mkp 

Medobčinska zveza društev 
upokojencev Velenje 

Državno prvenstvo 
upokojencev -
ribičev 

V soboto, 4. septembra, bo ob Škalskem jezeru v Velenju le-
tošnje že osmo državno prvenstvo upokojencev v športnem ribo-
lovu. Na omenjenem tekmovanju bodo tekmovale štiričlanske 
ekipe, ki so na predhodnem regijskem tekmovanju dosegle prvo, 
drugo ali tretje mesto. 

Doslej se je na to tekmovanje organizatoiju prijavilo petind-
vajset ekip in deset žensk - posameznic iz raznih koncev Sloveni-
je. Prijava ekip bo potekala še v soboto v ribiškem domu ob Skal-
skem jezeru od 6. do 7. ure. 

S tekmovanjem v ulovu rib bodo ekipe pričele ob 9. uri, opol-
dne pa bodo ulovljene ribe stehtali. Okoli 15. ure bodo razglašeni 
rezultati, najboljšim pa bodo podelili pokale, medalje in diplome. 

• B. Mugerle 

Na območju nekdanje ESO 
Opreme je veliko prostora, sa-
mo zemljišč je preko 40.000 
kvadratnih metrov, pokritih 
proizvodnih površin pa pri-
bližno 10.000 kvadratnih me-
trov. Kot smo že poročali, so po 
končanem stečajnem postop-
ku, ki je bilo uvede-.io za to 
podjetje, trije ponudniki odku-
pili proizvodne zmogljivosti, 
večji del, ki obsega preko 8.000 
kvadratnih metrov proizvod-
nih površin, pa je odkupila 
skupina osmih podjetnikov, za 
katere so postopek odkupa in 
razgovore s stečajnim upravi-
teljem vodili v Šaleškem pod-
jetniškem razvojnem centru. 
Ta deluje pod okriljem Mestne 
občine Velenje. 

Pomagali so jim tudi pri 
urejanju vsega potrebnega, 
med drugim tudi pridobivanja 
bančnih kreditov. Ob koncu le-
tošnjega leta in v začetku pri-
hodnjega leta, ko naj bi v de-
javnostih, ki bo v teh prostorih 
zaživele, tam delalo med 65 in 
70 zaposlenimi. Jasna Klepec, 
ki ta center vodi, je povedala, 
da se bo v teh prostorih odvija-
la različna dejavnost, od proiz-
vodnje plastičnih in kovinskih 
elementov do proizvodnje ve-
zanc na vulkanizerstvo ter sto-

ritvene dejavnosti. Podjetniki 
bodo imeli tam tudi skladiščne 
prostore. "Ena od dejavnosti 
bo na primer specialno varil-
stvo, druga trženje olj za avto-
mobile in podobno," pravi 
Klepčeva, ki zasebnikov, ki so 
odkupili prostore ni želela 
imenovati, ker ni vedela, ali bi 
se z objavo ti tudi strinjali. 

"Preko podjetniškega cen-
tra smo zanje poskušali naj-
prej čim bolj celovito rešiti 
prostorski del. Te, zelo nefunk-
cionalne proizvodne prostore, 
je bilo treba razdeliti tako, da 
so v halah dobili ustrezno kva-
draturo in takšen del kot ga 
potrebujejo za svojo dejavnost. 
Zdaj podjetniki že pridobivajo 
ustrezna dovoljenja in soglas-
ja. Ocenjujemo, da bo v sep-
tembru in oktobru že mogoče 
pričeti z intenzivnimi deli. Bo-
do pa potrebni precejšnji po-
segi v halah, narediti bo treba 
precej vmesnih sten. Nekateri 
bodo že v oktobru začeli z de-
javnostjo, prav vsi pa v začet-
ku prihodnjega leta." 

Čeprav smo pred časom v 
zvezi s temi prostori in aktiv-
nostmi Šaleškega razvojno 
podjetniškega centra kar ne-
kajkrat pisali o tem, da naj bi 

Jasna Klepec: "Šaleški raz-
vojno podjetniški center je 
postopek odkupa vodil za 

osem podjetnikov." 

tam nastal nekakšen avto pre-
vozniški center, pa je ideja o 
njem padla v vodo. "Projekt je 
bil pripravljen v idejni fazi, 
skupaj z zainteresiranimi avto 
prevozniki preko Območne 
obrtne zbornice in z APS Vele-
nje, kasneje pa do uresničitve 
ni prišlo. Najbrž zaradi po-
manjkanja denarnih sredstev. 
Tako problem avto prevozni-
kov ostaja še naprej odprt. 
Treba pa se bo z njim spoprije-
ti, kajti po letu 2000 bo potreb-
no za prevoznike zagotoviti 
ustrezna parkirna mesta." 

• Milena Krstič - Planinc 

Cvetlična mavrica tisočletja 
MOZIRJE - Savinjski gaj v Mozirju bo go-

tovo zaradi svoje očarljivosti in lepote od pet-
ka do ponedeljka (od 3. do 6. septembra) 
stičišče poti vseh, ki imajo radi cvetje. Člani 
Ekološko - hortikulturnega društva Mozirje so 
znova združili moči in pripravili mednarodno 
cvetlično razstavo Floriada 99. Letošnjo so 
podnaslovili Cvetlična mavrica tisočletja. 

Osnovno pozornost bo približno 60 do-
mačih in tujih razstavljalcev na njej namenilo 
rezanemu cvetju, katerega aranžmaje bodo 
združili v spekter mavričnih barv. Se posebna 
paša za oči bo gotovo velik šopek cvetja na vo-
di, seveda v siju mavričnih barv, za katerega se 

bo posebej trudilo osem slovenskih in dva tuja 
florista. "Slovenski aranžerji trdijo, da v svojih 
idejah, zamislih in nato tudi izvedbah ne za-
ostajajo za tujimi. Letos smo jim dali pri-
ložnost in naj pokažejo, kaj znajo," je poudaril 
predsednik društva Božo Plešec. Kot je še po-
vedal, pričakujejo letos rekordno število obis-
kovalcev, če jim bo le vrcme naklonjeno. 

Poleg osrednje prireditve si bodo lahko ob-
iskovalci "Cvetlične mavrice tisočletja" lahko 
ogledali še vrtnarski sejem ter razstavo ptic, ki 
jo bo pripravilo mozirsko ptičje društvo. Raz-
stavo Floriada 99 bodo odprli jutri ob 8., zaprli 
pa v ponedeljek ob 19. uri. • tp 

Ljubljana - Po 37 letih, ko so 
prv ić začel i načr tova t i g rad-
njo obvozne ceste okol i 
L jubl jane, so se v petek 
načr t i uresnič i l i . Svečano s o 
otvor i l i 6 , 6 k i lomet ra do lgo 
vzhodno av toces tno obvozn i -
co okol i L jubl jane. Av toces tn i 
obroč okol i mes ta je do lg že 
3 2 k i lometrov, zadnjega, 
nekaj več kot k i lometer do l -
gega av toces tnega odseka 
od Šentv ida do Kosez, pa še 
n iso pr ičel i gradit i . 
Gornja Radgona - V nedeljo 
se je konča l mednarodn i 
kmet i jsko-ž iv i lsk i se jem, na 
katerem so razstav l ja lcem 
podel i l i skupno 1 7 0 0 
razl ičnih medal j . Min is ter 
Cir ik Smrko l j je na zak l jučn i 
s lovesnos t i napovedal nekaj 
novos t i pri t režnih redih. 
Poleg že uvel javl jenih s p o d -
bud za pr idob ivan je pšen ice 
in rži naj bi p o d o b n o uredi l i 
za vsa žita, kot so ajda, pira, 
j ečnem, oves. . . 
Koper - V ponedeljek je iz 
luke Koper prot i K rškemu 
krenil , vpet med dva v lač i lca , 
p rvo od dveh nov ih upar ja l -
n ikov za jedrsko elektrarno. 
Potoval bo o s e m dni, s 
h i t rost jo pet k i lomet rov na 
uro, nato pa bodo po isti pot i 
odpel ja l i še drugega. Upar ja l -
nika sta dvigni la precej p rahu 
tud i v Avstr i j i - Greenpeace je 
pripravi l proteste za zapr t je 
JEK Krško. 

Ljubljana - Pred papežev im 
d r u g i m o b i s k o m v Sloveni j i , 
19. septembra, med katerirrV 
naj bi beati f ic iral i ško fa 
An tona Mar t i na S lomška , je 
r imskoka to l i ška cerkev na 
S lovenskem pr ipravi la 
pas t i rsko p i smo, ki so ga v 
nedel jo prebiral i po vseh 
s lovensk ih cerkvah. Med 
d r u g i m so v n jem zapisal i , da 
bo ta dogodek za S lovence 
najbol jša pr iprava na sveto in 
jub i le jno leto 2 0 0 0 . 

Še vedno se najdejo pri nas taki, ki strašijo otroke pred šolo. Pa 
pri tem sploh ne mislijo tako, kot nekateri kritiki našega šolske-
ga sistema, kipo osamosvojih'i in demokratizaciji v šolstvu ne 
vidijo nobenih sprememb, na splošno strašijo otroke, kaj vse 
jih čaka v učilnih zidanih. Kot da bil naš osnovnošolski sistem 
in delavci, ki delajo v njem, res taki bav-bavi. S takim 
strašenjem ne dosežejo nič kaj dobrega, le otroke navdajajo z 
nepotrebnim strahom, ali vsaj z neprijetnim občutkom. In še 
čim, če, ideološko usmerjeni, otrokom porečejo, naj ne verja-
mejo vsega, kar bodo v šoli slišali. 
Take razprave so še posebno aktualne zdaj, ko se začenja novo 
šolsko leto. Včeraj so mladi zasedli šolske klopi, ponekod pre-
cej razredčeni, saj se število otrok marsikje zaskrbljujoče 
manjša. Vsa naša dosedanja prizadevanja, da bi dosegli, da bi 
bilo v naših družinah več joka, niso zalegla. S prepričevanjem 
in pihanjem na dušo in domovinsko zavest se tega pač ne da 
doseči. Potrebno je ustvariti pogoje, da bodo družine z (več) 
otroki lažje živele. Na to pa še vedno vse preveč pozabljamo, 
rezultat pa je, kakršen je. Tudi v mestu mladih je vse manj mla-
dih in viški šolskih stolov vse večji. 
Šolarji in šolniki svoje delo torej (znova) začenjajo, tisti, ki se 
ukvarjajo s turizmom (kdo pri nas pa se ne!), predvsem tisti, ki 
prisegajo na letni turizem, počasi opravljajo inventuro. Ocene 

o naši letošnji turistični beri so izredno različni. Nihče sicer ne 
govori več o katastrofi, še zdaleč pa nismo dosegli rezultatov, 
kot smo jih napovedovali, ali so jih vsaj napovedovali tisti oko-
li ministra Razgorška. Če ne bi bilo "pripravljenosti" Slovencev, 
da rešimo naš turizem, bi bili rezultati še slabši. Tujci so nas 
namreč zaobšli. Mnogi še vedno v prepričanju, da leži Sloveni-
ja nekje na nemimem Balkanu, kjer pokajo mine, morda so se 
tudi bali priti, da ne bi odžirali kruha Ijudem, ki tu živijo. Se 
dobro, da imamo Katerino Srebotnik, Gregorja Cankarja, no-
gometaše Maribora, saj vsaj ti poskrbijo za to, da Ijudje po sve-
tu zvedo za deželo na južni straniAlp, ki se kliče Slovenija. Ti-
sti, ki so plačani za to, da bi skrbeli za promocijo Slovenije, so 
očitno storili mnogi premalo. Sicerse ne bi dogajalo, da še 
mnogo Ijudi le debelo pogleda, ko jih kdo vpraša, kje je Slove-
nija. Saj še tega, kaj to sploh je, ne vedo. 
Za seznanjanja Ijudipo svetu, kje je naša dežela, so seveda do-
brodošle tudi take prireditve, kot so bile sobotne športne igre 
mladih v Velenju. In še mnoga druga srečanja, tabori in podo-
bno, kijih tudi letos ni manjkalo na območju naših dolin. Na-
ložba v mlade je najboljša in najbolj daljnosežna naložba. Tudi 
zato, ker so mladi veliko bolj odprti in dovzetni in se ne zapira-
jo v samozadostnost, kije značilna za toliko odraslih. 

• (k) 

KAS ČAS izdaja Časopisno, založniško in RTV podjetje 
NAŠ ČAS, d.o.o., Foitova 10, Velenje. 
Izhaja ob četrtkih. 
Cena posameznega izvoda je 180 SIT, mesečna naročnina 675 SIT, trime-

sečna naročnina 1 .980 SIT, polletna naročnina 3 .850 SIT, letna naročnina 

7 .200 SIT. 

Uredništvo: 
Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni 
urednik), Milena Krstič-Planinc (pomoćnica urednika), Janez Ples-
nik, Tatjana Podgoršek, Bojana Spegel (novinarji), 
Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnični 
urednik), Damir Šmid (oblikovalec). 

Propaganda: Nina Jug (vodja propagande), Sašo Konečnik, Jure 
Beričnik (propagandista); 
Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Foitova 10, p. p. 89, 
telefon (063) 8 9 8 1 7 50, te lefa i (063) 851- 990. 
Žiro račun pri APP Velenje, številka 52800-603-38482. 
E-mail: nas.cas@siol.net 

Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o. 
Tisk in odprema: MA-TISK d.d., Maribor. 
Nenaroćenih fotografij in rokopisov ne vračamo! 
Po zakonu o DDV je "Naš čas" uvrščen med proizvode informativnega 
značaja za katere se plaćuje davek po 8% znižani stopnji. 

Pozor! Huda sola 
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ŠTUDENTSKI 
TEKOČI RAČUN ??? 

Decembra nova kartica zdravstvenega zavarovanja tudi v Savinjsko-
šaieški regiji 

Lažje, enostavneje in hitreje 
uveljavljanje pravic 

Leto dni po uspešno 
zaključenem poskusnem uvaja-
nju nove kartice zdravstvenega 
zavarovanja v Posavju, Zavod za 
zdravstveno zavarovanje 
Slovenije nadaljuje izvajanje 
tega projekta tudi na ostalih svo-
jih območnih izpostavah. Po 
prvih informacijah naj bi jo 
zavarovanci Obinočne enote 
Zavoda Ravne na Koroškem 
prejeli prihodnji mesec. Kot je 
povedala Danijela Stumberger, 
vodja odbora za izvedbo projek-
ta na območni enoti, se to ne bo 
zgodilo, ampak bo 134 tisoč 
zavarovancev enote kartico pre-
jelo v dneh od 1. do 31. decembra 
letos po pošti kot posebno pripo-
ročeno vrednostno pismo. O 
ciljih, namenu in prednostih 
kartice je takole odgovorila na 
naša vprašanja: 
0 Kaj je kartica zdravstvenega 

zavarovanja in kakšni so cilji 
tega projekta? 
Danijela Stumberger:"To je 

eden temeljnih razvojnih projek-
tov na področju zdravstvenega 
zavarovanja. Kartica je nov, 
sodoben in računalniško berljiv 
dokument za uveljavljanje pravic 
iz zdravstvenega zavarovanja in 
bo nadomestila sedaj veljavno 
zdravstveno izkaznico. Z njo bo 
zavarovanec dokazoval, da je 
zdravstveno zavarovan, na samo-
postrežnem terminalu obnavljal 
in dopolnjeval podatke o zdrav-
stvenem zavarovanju sam, brez 
posredovanja tretje osebe 
(kadrovskih služb pri delodajal-
cih), predvsem pa hitreje, lažje in 
enostavneje uveljavljal svoje pra-
vice na tem področju." 
% Kakšne so prednostih nove 

kartice v primerjavo s sedaj 
veljavno izkaznico? 
Danijela Štumberger: 

"Kartica je korak k varčevanju v 
zdravstvu. Ima zelo veliko pred-
nosti za zavarovance, ki si lahko 
na osnovi že omenjenih predno-
sti obetajo kakovostnejše zdrav-
stvene storitve. Zdravstveno 
osebje, zavarovalnice in deloda-
jalci se bodo izogniii nepotrebni 

administraciji. Z uvedbo kartice, 
na primer, slednjim ne bo 
potrebno več potrjevati zdrav-
stvenih izkaznic. Po zbranih 
podatkih so te v minulem letu 
potrdili kar 4 milijone 600 tisoč 
krat. Za zdravstveno osebje 
načrtujemo uvedbo elektronske-
ga recepta, naročilnice, kar bo 
prihranek časa. Zavod pa bo 

Danijela Štumberger. " 
Projekt uvedbe nove kartice 
zdravstvenega zavarovanja 

stane, po analizi stroškov in 
koristi iz decembra 1 9 9 6 , 

približno 2,9 milijard tolarjev 
. Preračunano na eno zava-

rovalno osebo 1485 SIT." 

imel boljši dostop do precej 
kakovostnejših podatkov." 
% Kateri podatki bodo shranjeni 

na izkaznici? 
Danijela Štumberger: "V 

očem vidnem delu kartice bo 
zapisano ime in priimek zavaro-
vanca, datum rojstva, številka 
zavarovanja in podatek o tem, 
kdo jo izdaja. Skriti očem pa bodo 
podatki o naslovu, spolu, o obvez-
nem in prostovoljnem zavarova-
nju, o izbranem zdravniku, pedia-
tru, zobozdravniku, ginekologu in 
podatek, da je oseba darovalec 
organov (seveda, če bo s tem 
soglašal zavarovanec). 
Medicinskih podatkov na tej kar-
tici za zdaj ne bo. Ko bodo rešena 
vsa pravna, humanitarna in medi-
cinska vprašanja, se bo zavarova-

nec sam odločil, ali bo imel na 
kartici tudi podatke o - na primer 
- krvi skupini, alergijah, cepljenjih 
in o pomembnih kliničnih sta-
njih." 
% Ali moramo imeti zavarovan-

ci do izdaje te kartice izbrane-
ga zdravnlka ali ne? 
Danijela Štumberger:"Ne. 

Tisti, ki že imajo izbranega 
zdravnika, bodo ta podatek imeli 
izpisan na kartici. Ostali ga bodo 
izpisali ob prvem obisku pri 
zdravniku." 
9 Decembra bomo dobili nove 

kartice, zdravstvene izkaznice 
pa zavrgli? 
Danijela Štumbergen"Ne. Te 

bodo uporabne vse dotlej, dokle 
ne bodo vsi upravičeni zavaro-
vanci v Sloveniji prejeli kartice 
zdravstvenega zavarovanja. To 
pa bo do konca junija prihodnje 
leto." 
O Ce smo zavarovanci hoteli 

uveljaviti svoje pravice, smo 
morali potrditi zdravstveno 
izkaznico vsak mesec. Kako 
pa bo s kartico? 
Danijela Štumberger: "Po 

novem to ne bo več potrebno vsak 
mesec, ampak vsake tri mesece. 
Upokojenci in otroci do 18. leta 
starosti pa bodo potrjevali kartico 
enkrat na leto. Veljavnost kartice 
bo tri mesece, vendar če v tem 
času zdravnika ne boste obiskali, 
kartice seveda ne boste potrjevali, 
ampak boste to storili pred obis-
kom zdravnika.« 
% Kje oziroma kako bomo potr-

jevati zavarovanci kartico 
zdravstvenega zavarovanja? 
Danijela Štumberger:« S 

pomočjo samopostrežnih termi-
nalov. Ti bodo nameščeni v vseh 
zdravstvenih domovih, 
bolnišnicah, na izpostavah 
Zavoda in v večini zdravstvenih 
postaj v naši regiji. Nameščeni 
bodo znotraj ustanov. Prav za 
območje Velenja pa se pogovar-
jamo o postavitvi zunanjega ter-
minala. Terminali bodo delali od 
6. do 22. ure.« 
% Kakšna je možnost zamenjeve 

kartice, če jo kdo izgubi ali če 
mu jo kdo ukrade? 
Danijela Štumbergen"Tudi to 

smo predvideli. Če boste kartico 
izgubili, boste takoj, ko boste 
ugotovili, to sporočili najbližji 
enoti Zavoda za zdravstveno 
zavarovanje. Tu bodo označili to 
kartico kot neveljavno in z njo se 
ne bo mogel nihče izkazovati, da 
je njegova. Na enoti vam bodo 
izdali začasno potrdilo. Seveda 
boste stroške (1500 SIT) za izda-
jo nove kartice morali plačati 
sami." 
% Kdo je upravičen do kartice 

zdravstvenega zavarovanja? 
Danijela Štumberger:" 

Kartico bodo prejeli vsi državlja-
ni Slovenije, ki so zdravstveno 
obvezno zavarovani." 
% Kajpa tisti z delovno vizo? 

Danijela Štumbergen "Ne, ti 
je ne bodo prejeli. Zanje ostajajo 
v veljavi že obstoječa pravila. 
Njihovi družinski člani, ki so 
zavarovani po koncesijah, pa 
bodo prejeli kartico zdravstvene-
ga zavarovanja." 
% Ob uvajanju kartice govorite 

tudi o uvajanju sistema. 
Danijela Štumberger: "Tako 

je. Zavarovanci bomo prejeli kar-
tico zdravstvenega zavarovanja, 
strokovno osebje na Zavodu in 
zdravstveno osebje v zdravstve-
nih domovih in bolnišnicah pa bo 
prejelo še profesionalne kartice. 
Ob obisku zdravstvene ustanove 
ali Zavoda bo pooblaščena oseba 
vstavila svojo profesionalno karti-
co v posebno napravo - čitalnik, 
se prijavila s svojim osebnim ges-
lom ter jo s tem aktivirala. 
Kartico zdravstvenega zavarova-
nja bo vstavila v drugo režo istega 
čitalnika. Med karticama se bo 
vzpostavil dialog, na osnovi kate-
rega bo zavarovančeva kartica 
pripravljena prikazati dovoljene 
podatke na zaslon osebnega 
računalnika profesionalnega 
delavca. Zato govorimo o siste-
mu, saj ga sestavljajo kartica, pro-
fesionalna kartica in mreža samo-
postrežnih terminalov." 

• Tp 

Uprava Kovinotehne ne sogiaša s prevzemom 

"Način in čas prevzema nista naključna!" 
CELJE, 30. avgusta - "Način 

in čas prevzema Kovinotehne, 
ki si ga je privoščil kranjski 
Merkur, nista korektna. Upam 
si trditi, da tudi ne naključno 
izbrana. Dokler bo trajal pre-
vzem, se ne nameravamo pogo-
varjati z Merkurjem ne glede 
prijazna vabila o snubljenju in 
na morebitne očitke, da smo 
lokalisti ter proti povezovanju. 
Nismo za tak prevzem, saj osta-
jajo ključna vprašanja o sta-
tusu podjetja, usodi poslovne 
znamke, kako bo z zaposlenimi 
in podobno, odprta. Odgovore 
nanje smo želeli slišati na dveh 
srečanjih, a zaman. V tem 
trenutku ocenjujemo, da bi 
klasičen način prevzema pome-
nil za Kovinotehno zaustavitev 
njene rasti in najverjetneje 
prenos vseh razvojnih in vod-
stvenih funkcij v Kranj. Zato 
pozitivnega mnenja k takemu 
prevzemu ne moremo dati," je 
med drugim na novinarski kon-

ferenci poudaril predsednik 
uprave Kovinotehne Saša 
Geržina. Med drugim je še 
povedal, da je ponudba za 
odkup odprta do 30. septembra. 
Če bo ponudnik uspel, če 
Merkur ne bo omogočal ures-
ničevanja osnovnih zastavljenih 
ciljev družbe, bo uprava 
odstopila. 

Geržina je povedal, da niso 
proti poslovnemu sodelovanju 
in strateškemu povezovanju, saj 
so ga tudi sami načrtovali, ven-
dar šele, ko bi uspešno končali 
prestrukturiranje. Niso pa za 
takšen prevzem, saj ne temelji 
na enakopravnih temeljih. "Ne 
le, da naša uprava ni bila sez-
nanjena o nameri o prevzemu, 
tudi kasneje nismo dobili 
nikakršnih odgovorov ali 
ustreznih podatkov, iz katerih 
bi bilo razvidno, kakšna bi bila 
v tej družbi položaj oziroma 
vloga Kovinotehne. Merkur je 
trenutno na lestvici največjih v 

Sloveniji na 8., Kovinotehna na 
13. mestu, združena bi zasedla 
4. mesto." Prav tako jim ni 
znano, zakaj se je Merkur 
odločil za tak korak v trenutku, 
ko se obe podjetji še vedno 
ukvarjata z notranjo reorgani-
zacijo. Geržina je odločno 
zavrnil trditev, da bi bil med 
upravama dosežen kakšen spo-
razum glede prevzema, kot to 
trdi Merkur. Ne glede na to, da 
ima v tem trenutku 53,15 
odstotka njenih delnic, si bodo v 
Kovinotehni še naprej prizade-
vali za strateško povezovanje in 
ne za prevzem s strani drugih 
subjektov, saj je to eden od 
poslovnih ciljev podjetja. 

Nekorekten naj ne bi bil tudi 
čas. Kovinotehna se je po lanski 
krizi dokaj dobro "pobrala". 
Uspešna preusmeritev na 
domači trg, ukrepi za povečanje 
prodaje, zmanjšanje stroškov je 
izgubo spremenilo v dobiček. 
Pri tem je pomemben delež 

zaposlenih, ki so se odpovedali 
delu svojih plač, da bi firmo 
ozdravili in si ohranili delovna 
mesta. Zato so zanje ob doga-
janjih, ki jih vodi Merkur, toliko 
bolj zaskrbljeni. "Bili smo v 
dvomih, ali so naši polletni 
trendi res dobri. A, ko smo 
pogledali rezultate Merkurja, 
je bilo zadovoljstvo še večje." 
Geržina je z razumevanjem 
obrazložil tudi obnašanje tistih, 
ki so prodali delnice. Gre za 
finančnike, ki jih vodi zaslužek. 

Na vprašanje, ali obstaja 
možnost, da bi se zainteresirana 
podjetja postavila Kovinotehni 
v bran, je Geržina povedal, da je 
idej veliko. Nedvomno pa je ena 
od možnosti tudi oblikovanje 
konzorcija, ki bi sestavil 
nasprotno ponudbo. Pogovori o 
tem obstajajo. Kaj 
konkretnejšega o tem ni 
povedal, saj to ni naloga uprave. 

• Tp 

Študentski čas, najlepši čas - zakaj bi ga 
"zapravljali" pred bančnim okencem? 

V naši banki že nekaj časa ponujamo 
možnost otvoritve študentskega tekočega 
računa, ki vam omogoča sodobnejši način 
gotovinskega in brezgotovinskega 
poslovanja. 
Ob prvem prilivu na študentski tekoči 
račun boste prejeli čekovne blankete in 
bančno kartico s tajno osebno številko, s 
katero lahko dvigate gotovino na bančnih 
avtomatih po vsej Sloveniji 24 ur na dan, 
7 dni v tednu. 
Ob korektnem poslovanju vam po 
določenem času odobrimo tudi 
prekoračitev dobroimetja in nenazadnje: 

vodenje študentskega tekočega 
računa je brezplačno. 

Vas zanimajo še podrobnosti? Z veseljem 
vam jih bomo razložili ob vašem obisku 
v katerikoli enoti naše banke! 

banka velenje 
Banka Velenje d.d., Velenje, 
bančna skupina Nove Ljubljanske banke 

-ABITORA^ 
Podjetje za izobraževanje 

RAZPISUJE IZOBRAŽEVALNE PR0GRAME 
PRID0BIVANJA IZOBRAZBE IN 
PREKVALIFIKACIJE V P0KLIC 

- PR0DAJALEC 
vpis v 1.i in 2.letnik, PREKVALIFIKACIJA 

- EK0N0MSKI TEHNIK 
vpis v 1. in 2. letnik, DIFERENCIALNI PR0GRAM 
(po končani trgovski šoli) 

- TRG0VINSKI P0SL0V0DJA 
pripravljalni seminar po V. stopnji 

- VIS0KA Š0LA ZA MANAGEMENT 
informativni dan 15. 9.1999 ob 17. uri v prostorih ABITURE 

- UNIVERZA V MARIB0RU -
PRAVNA FAKULTETA 

vpis v 3. letnik; pogoj končana višja pravna šola 

PRIČETEK B0 14. 0KT0BRA 1999 0B 16. URI 
V POSLOVNI STAVBI INGRAD, Lava 7, Celje 

PRIJAVE: ABITURA d.o.o., Lava 7, Celje 

tel.: 453-558 in 453-559 

Vepias Velenje 

Septembra redna proiz-
vodnja koles 

V velenjskem podjetju Veplas strojev za redno proizvodnjo no-
vega mestnega kolesa še niso pognali. Za zdaj jih izdelujejo po-
skusno za določenega kupca. Na odprtem trgu naj bi se z njim po-
javili v drugi polovici tega meseca oziroma po predstavitvah kolesa 
novega tisočletja na tujih sejmih. 

Kot smo že poročali, je omenjeno kolo plod domačega znanja in 
tehnologije. Oblikovali so ga v podjetju Esenca v Ljubljani, izdelo-
vali ga bodo v Veplasu. Letos naj bi izdelali 1000 teh koles, prihod-
nje leto 3000, leto kasneje že 6000. Cena kolesa iz posebnega mate-
riala za najsodobnejše tehnologije bo od 2000 do 2400 nemških 
mark, izdelovali pa jih bodo po naročilu. 

• tp 

Uprava eeljske Kovinotchne je v poncdeljek seznanila 
javnost, da je velenjsko Gorenje s 5,56 odstotka vseh delnic 
Kovinotehne eden pomembnejših lastnikov podjetja. Tako kot 
uprava, je bil tudi nadzorni svet Kovinotehne, kateremu predse-
duje direktor Gorenja Jože Stanić, presenećen nad 
Merkurjevimi potezami. 
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Občina Zalec praznuje 

»Vsaka delitev pomeni slabitev!« 
6. september je praznik 
občine Žalec. Praznujejo pa 
ga v spomin na II. slovenski 
tabor, ki je bil v Žalcu pred 
131 leti. Ob tej priložnosti 
smo županu Lojzetu 
Posedelu zastavili nekaj 
vprašanj. 
% Kako bi povedali o občirti med 

lanskim in letošnjim prazni-
kom? 

Lojze Posedel:"V tem času se je 
občina Žalec razdelila na šest 
novih občin. Tega ne ocenjujem 
kot najbolj smelo potezo, saj 
vsaka delitev pomeni slabitev. 
Vendar moram priznati , da ima 
tudi nekaj dobrih strani. Dobra 
je, da bomo težave, ki jih nima-
mo malo, lažje reševali. Se pa po-
javljajo te pri povezovanju pri 
določenih zadevah, kar 
poskušamo z župani novo nasta-
lih občin reševati korektno s 
skupnimi močmi. Pri delitvi so 
bile naložbe tiste, ki so opozorile 
na nevzdržnost pri vodenju in 
tudi sicer. Stalno so se pojavljali 
očitki, kdo več prispeva v 
proračun, kdo ga bolje izkorišča. 
Občina Žalec je nekaj let nazaj 
imela zelo učinkovit sistem razvo-
ja okoliških področj ih. Dokaj 

enakomcren razvoj smo zagotav-
ljali tako, da smo praznovanje 
občinskega praznika organizirali 
vedno v drugi KS in zanjo tisto 
leto pripravili spisek pomemb-
ne'jših naložb. Zato v bivši občini 
Žalec ni bilo prevelikih razlik 
med mestom in podežel jem. So 
pa v pogojih, kulturi. S štiriletnim 
programom vlaganj, potrdili naj 
bi ga svetniki na eni od letošnjih 
jesenskih sej, bomo učinkovit si-
stem poskušali nadaljevati. S tem 
se bomo izognili tudi pritiskom 
ob vsakoletnem sprejemanju tega 
dokumenta . Proračunskega de-
narja je za vse potrebe premalo. 
Največje imamo mi v tem trenut-
ku pri zagotavljanju pogojev za 
uvedbo devetletne osnovne šole. 
Program potrebnih naložb v učil-
nice in telovadnice je "težak" več 
kot 1,5 milijarde SIT, kar je toli-
ko, kolikor znaša letni občinski 
proračun. Ob tem pa imamo pred 
vrati še izgradnjo nove glasbene 
šole, varstveno - delovnega centre 
za potrebe sociale in celotno ko-
munalno infrastrukturo." 
# Katere so največje pridobitve v 

zadnjem obdobju? 
Lojze Posedel:" V času od izvolit-
ve oziroma delitve občine Žalec 

Lojze Posedel:"Kar precej denarja 
smo med drugim namenili tudi za 

skupen projekt s Slovenskimi 
železnicami. Gre za ureditev pre-

hoda čez tire v Podlogu." 

so največje pridobitve nova telo-
vadnica v Sempetru, ureditev 
križišča Fervega v Pirešici in 
dokončanje sanacije deponije na 
Ložnici. Kar precej denarja smo 
namenili še za revizijo vseh pro-
jektov za izgradnjo plinovoda in 
kanalizacije v Savinjski dolini ter 

za skupno naložbo s Slovenskimi 
železnicami. V jeseni namreč 
načr tu jemo ureditev križišća 
ceste in železnice v Podlogu. 
Projekti so, občina je prevzela ob-
veznost za denacionalizacijske za-
htevke, železnice pa so prevzele 
ureditev prehoda čez tire z zapo-
rnicami. Prav tako žc imamo pri-
pravljeno dokumentacijo za ure-
ditev glavnega križišča v Sempe-
tru in ceste od začetka Sempetra 
iz žalske strani do blagovnice 
Savinjka v središču Sempetra." 
# Kako nameravate izboljšali iiv-

Ijenje vaših občanov v nasled-
njem letu? 

Lojze PosedeI:"Predvsem z vlaga-
nji na področju šolstva in komu-
nale. Pripravljenost za sofinanci-
ranje je v nekaterih okoljih pov-
sem zamrlo. Porušeno razmerje -
nekaj krajani, nekaj KS in občina 
- poskušamo sedaj poaovno uve-
ljaviti. Za vsako KS je pripravljen 
razvojni program. Naslednji 
mesec imamo v občini lokalne vo-
litve, na katerih naj bi občani iz-
volili ljudi, ki bodo pripravljeni te 
tudi v čim večji meri uresničiti." 
O Ena od vaših sosed je občina 

Velenje. Menite, da obstajajo 
moinosti povezovanja, sodelova-

nja in na katerih področjih ? 
Lojze Posedel:"Odnosi z županom 
in občinskim vodstvom so zelo 
dobri. Na doigu imamo delitveno 
bilanco glede Vinske gore. 
Potreba po povczovanju, sodelo-
vanju je precej večja kot se kažc 
na prvi poglcd. Vsi poskusi 
vnašanja razdora, ali bo šla regija 
po osi Velenjc - Celje ali Celje -
Žalec - Zgornja Savinja dolina so, 
po mojem prepričanju, brezpred-
metni. Ce bo vsak skrbel na lokal-
ni ravni zase in sc povezoval s 
prvim sosedom, bo medsebojna 
pomoč vzpostavljena. Skoraj pre-
pričan pa sem, da bo končna 
odločitev, kakšna bo regija, poli-
tična, kar zagotovo ne bo dobro." 
% V kateri regiji vi vidite svojo 

občino? 

Lojze Posedel:"Meni osebno je 
vseeno, v kateri regiji bomo. 
Locirani smo nekako na sredi 
Slovenije. Naš mejaš na vzhodu je 
Celje, na severu Velenje, na zaho-
du Zgornja Savinjska dolina, na 
jugu Zasavje. Po pooblastilih in 
zadolžitvi moram skrbeti samo za 
občino Žalec. Povezovanje bo po- ' 
trebno z vsemi štirimi sosedi." 

Tp' 

Mobilna telefonija ni več le modna muha 

Vsak peti Slovenec je mobi! 
Ali veste, kdaj smo si Slovenci 

začeli s pticami deliti nebo? 
Začetki analogne mobilne telefo-
nije pri nas segajo v leto 1991, ko 
je bilo v Sloveniji sočasno s 
Hrvaško razvito NMT omrežje. 
Leta 1996 pa je tudi Slovenija 
stopila v globalni sistem mobilne 
telefonije. Mobitel je sprva z 
GSM signalom pokril slovenski 
cestni križ, večja mesta in 
pomembnejša turistična 
središča, do danes so pokritost 
še močno izboljšali. Verjetno 
tudi po zaslugi nas, ki smo ponu-
jeno novost hitro sprejeli za 
svojo. Po zadnjih podatkih že 
namreč že vsak peti Slovenec 
uporablja enega od obeh 
Mobitelovih omrežij, Debitel pa 
ima v iyem skoraj 30.000 
naročnikov. 

Mobitel je pred dvema tedno-
ma v svoje omrežje vključil že 
400 tisočega naročnika. Delež 
uporabnikov Mobitelovih 
omrežij na 100 prebivalcev s tem 
znaša že več kot 20 odstotkov. V 
omrežju Mobitel GSM tako tele-
fonira že 173.400 rednih 
naročnikov, nekaj več kot 
162.600 uporablja sistem pred-
plačanega telefoniranja Mobi, 

21.900 naročnikov je uporabni-
kov storitev Debitela. Po zadnjih 
podatkih je imel Mobitel še 
42.550 naročnikov v analognem 
omrežju, številke pa se dnevno 
spreminjajo in to ne za malo! 

Če smo tista prva leta upora-
be mobilnih telefonov vsi po vrsti 
ugotavljali, da jih uporabljajo 
predvsem resni poslovneži in 
mladci, ki jim je to pomenilo 
modno muho, s katero so se 
lahko postavljali pred vrstniki, 
sedaj že dolgo ni več tako. 
Mobilni telefon je postal delček 
vsakdanjika, marsikomu potre-
ba, ki močno olajša življenje. 
Sploh, odkar se je na slovenskem 
nebu poleg ptic pojavil še 
Si.mobil, konkurenca, ki je bila 
dobrodošla predvsem nam, upo-
rabnikom. Cene so kmalu padle 
in mobilni telefoni, sploh pred-
plačani modeli (pri Mobitelu 
najpogosteje čuki in raglje, pri-
ljubljena modela pa sta tudi detel 
in belka) pa so postali dostopni 
širši množici Slovencev. 

Če je bil še lansko leto darilo 
za lep uspeh šolarjev ob koncu 
leta najpogostejše darilo računa-
lnik, je bil letos zagotovo eden od 
modelov mobilnih telefonov. V 
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času akcij so jih prodali toliko, da 
je bilo treba vzeti pod pod noge 
in čuke ter raglje celo iskati, prve 
Si.tnobilove modele pa so ljudje 
razgrabili kot v osemdesetih 
pralni prašek in kavo. Samo v 
velenjskem Mobitel centru, ki so 
ga v centru mesta odprli konec 
maja, so v dobrih dveh mesecih 
prodali skoraj 1400 aparatov. 
Tudi prodajalci Si.mobilovih 
uslug pravijo, da so jih prebivalci 
v Šaleški dolini dobro sprejeli, 
točnih številk uporabnikov pa 
nismo uspeli dobiti. Njihovo 
omrežje 040 se zelo hitro širi, 
pravijo, da je med najhitreje 
rastočimi v Evropi. Do konca 
leta naj bi bila pokritost kar 96%, 
ko so stopili na trg, je bila le 
60%... Bitka za uporabnike kon-
kurente sili k naglemu razvoju in 
zniževanju cen, ni kaj. In spet 
smo lahko uporabniki več kot 
zadovoljni. 

Danes mobilni telefon, ni 
važno čigav in kakšen model je, 
ne predstavlja več statusnega 
simbola. Danes si skoraj že 
čuden, če ti v žepu kaj ne brni ali 
trese, kar omogočajo najnovejši 
modeli, ki ravno v teh tednih pri-
hajajo na trg. Še boljši, z še več 
funcijami in še cenejši. Mobilna 
telefonija tudi nudi vsak dan več 
možnosti. Od priklopov odzivni-
kov, do uporabe interneta, elck-
tronske pošte in računalniških 
podatkov kar preko njih. Poleg 
tega tako Mobitel kot Debitcl in 
Si.mobil ponujajo številne ugod-
nosti za velike porabnike, pa 
družinske pakete in ugodnosti za 
poslovneže. In zato vsaj po števi-
lu mobilnih telefonov nc bomo 
več na repu Evrope. 

Mbš 

/ V I I 

Mobi aii ne mobi? 
V zadnjih časih mnogokrat zastavljeno 
vprašanje. Mobilna telefonija ima veliko 
dobrih prav tako pa tudi slabih lastnosti. 
Najina prva ugotovitev je bila, da je med 
lastniki mobilnih telefonov manj žensk 
kot moških, saj med najinim "lovom" za 
anketiranci po velenjskih ulicah nisva 
našli nobene gospe, ki bi imela mobitel 
ali GSM. Druga pa, da nihče ne naspro-
tuje takšnim oblikam sporazumevanja, 
vendar so večinoma zadovoljni z 
domačim telefonom. Takole pa mislijo 
naključno "ulovljeni" Velenjčani. 
Peter Sotlar: "Mobitela nimam, ker ga ne 
potrebujem. Vendar, če bi ga potreboval, 
bi si ga že 
p r i s k r b e l , 
zaenkrat pa 
je naš 
d o m a č i 
t e 1 e f o n 
dovolj. Na 
splošno me 
u p o r a b a 
m o b i t e l o v 
in GSM-ov 
ne moti, na 
živce pa mi 
gredo na 
cesti, v avtu, ko ljudje "špilajo" frajerje. 
Za otroke pa je to itak le igrača." 
Tanja Postružnik: "Imam mobitel oziro-
ma regljo. To pa zato, ker imam take 

starše, ki 
me hočejo 
imeti pod 
nadzorom 
in sem 
t a k o 
dosegljiva 
v vsakem 
t r e n u t k u . 
K u p i I a 
sem si ga 
tudi zato. 
ker je bil 
poceni, pa 
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se vsec mi je. 
To me pa moti, da mobiteli zvonijo po 
lokalih in ulicah, čeprav nikoli ne veš, kaj 
se lahko zgodi, pa imaš ravno takrat tele-
fon izklopljen." 
Andrej Kranjc: "GSM imam za službene 
namene, ker res veliko delam na terenu 
in sem tako vseskozi dosegijiv. Imam ga 
že več kot 
leto in sem 
z njim zelo 
z a d o v o 1 -
jen. Sicer 
me moti, 
da ljudje 
mobitelov 
ne izklopi-
jo, ko so 
na javnih 
mestih, na 
sejah, ali 
ne nar-
avnajo na tiho zvonenje ali vibriranje. 
Klic se lahko opravi tudi pozneje." 
Amir Omerovič: "Delam v Avstriji, zato 
sem imel mobitel, še preden je to prišlo v 
Slovenijo. Se pravi, imam ga že kar nekaj 
časa, tako, da imam sedaj dva GSM-a; 
enega službenega in enega zasebno. 
Vendar me 
u p o r a b a p 
mobi te lov 
v avtomo-
bilu in v 
j a v n o s t i 
m o t i . 
Kadar sem 
v takih 
p ros to r ih , 
kjer to ni 
p r i m e r n o , 
G S M 
vedno izk-
lopim, saj poleg tega, da jc neprijctno, če 
ti zazvoni, še moti signale in valove v 
računalnikih in drugih napravah." 

• Petra in Živa 
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Najlepše urejeni balkoni 
Na prireditvi so podelili priznanja Šoštanjčanom, ki so svoje 

balkone okrasili z najlepšimi cvetlicami in tistim, ki imajo naj-
lepše urejeno okolico lokalov. Urejenost je ocenjevala komisija, 
ki ji je predsedovala Jana Šmid, cvetiičarka. 

Med lokali je komisija 1. mesto prisodila gostinskemu lokalu 
Ippon, nagrado je prejela Romana Smajlovič, 2. je bila Mesnica 
Saleške kmetijske zadruge, 3. pa Martin center, nagrado so po-
delili Marjani Novak. Najlepše pa so s cvetlicami uredili balko-
ne: 1. družina Slemenšek s Kajuhove, 2. družina Muminovič z 
ulice Matije Gubca, 3. družina Miklavžina iz Cankarjeve, 4. 
Domen Potočnik na Tekavčevi, 5. Tatjana Drev na Prešernovem 
trgu, 6. Pepca Prislan na Levstikovi, 7. Justina Medved iz 
Metleč, 8. družina Mevc iz Ceste talcev, 9. družina Urbanc, s 
Ceste talcev in 10. Cinta Praznik... Našteli in pohvalili pa so še 
več družin in posameznikov. 
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Treslmir je ukazal: "Prižglte luči!" 

Festival mladih kultur "Kunigunda 99" 

S Praznikom luči se v Šoštanju spomnijo na potopljeno Družmirje 

Lepa Kunigunda je stopila iz teme 

Na tisoče lučk je zaplavalo po jezerski gladini 

Tito je bil v soboto dopoldne glavni "dogodek" festivala. Eni 
so se zgražali, drugi odobravali, tretjim se je zdelo simpa-

tično, da so se naj sploh spomnili. A reakcije zagotovo bodo 
- vsak ima do spomenikov in njihove vloge v prostoru 

drugačen odnos. 

več kot primerni stari elektrar- B. Hardy poslali Kunigundo 
ni, v soboto pa se bo vse spat. A le za leto dni! 
končalo na gradu, saj bomo z 
velikim rock koncertom skupin • Bojana Špegel 
Masters of Reality, We, Dicky 

ŠOŠTANJ, 28. avgusta - V spo-
min na potopljeno vas 
Družmirje je l\iristično-
olepševalno društvo Šoštanj v 
soboto zvečer ob jezeru znova 
pripravilo prireditev z naslo-
vom Paznik luči. Začeli so jo s 
podelitvijo priznanj tistim, ki 
so najlepše uredili okolico lo-
kalov in balkonov. S tem so se 

Šoštanjčani pridružili akciji 
Turistične zveze Slovenije 
Dodrodošli doma in akciji kra-
jevne skupnosti z naslovom 
Šoštanj mesto svetlobe. 
Zbrane je nagovoril predsed-
nik društva Peter Radoja, po-
hvalil je Šoštanjčane, ki zgled-
no skrbijo za to, da postaja 
Šoštanj lepo urejeno mesto. Z 

Prižiganje lučk iz jajčnih lupinic. Kar nekaj časa je trajalo, 
da so zagorele vse. Bilo jih je na tisoče. 

akcijo, ki je trajala skozi vse 
leto, pa so k urejanju želeli 
spodbuditi tudi druge. 
Predsednica krajevne skupno-
sti Šoštanj mag. Cvetka 
Tinauer se je tej želji pri-
družila, spregovorila pa o po-
menu akcije Šoštanj - mesto 
svetlobe. 
Glavna atrakcija večera so bile 
lučke iz jajčnih lupinic, ki so 
kljub temu, da je malo nagajal 
veter, zaplavale po jezerski gla-
dini. Prižgali so jih, ko je to 
velel Tresimir, ki se je po jeze-
ru pripeljal na splavu. 
Pričakala pa ga je množica 

Šoštanjčanov. Na jezeru so 
prižgali 10.000 lučk in zagoreli 
so kresovi. 
Jajčne lupinice so zbirali 
mnogi, največ pa so jih zbrali 
po zaslugi podpredsednika 
Turistično olepševalnega 
društva Valentina Heindla v 
velenjskih vrtcih. 
Za zabavo so skrbeli muzikanti 
društva, ki sebe imenujejo Kar 
bo pa bo, ker pa je bilo v sobo-
to ob jezeru vse v znamenju 
cvetja in luči, so organizatorji 
za ta večer ansambel preime-
novali v Tavžentrože. 

• Milena Krstič - Planinc 

Priznanje za najlepše urejen balkon družini Slemenšek. 

Sobota dopoldne. V centru 
mesta, tam v okolici Titovega 
spomenika, se zbirajo Ijudje. 
Radovedno pogledujejo proti 
spomeniku, ki mu dva mladca 
v dvigalu natikata klobuk in 
nameščata zastavo živih barv. 
Nekateri vedo, da se s tem 
začenja obsežno in program-
sko odlično zastavljen Festival 
mladih kultur "Kunigunda '99" 
inda je tista pisana zastava, ki 
deluje kot predpasnik, zastava 
festivala. Skrunjenje spome-
nika? Ne. Kultura, ki je mnoge 
spomnila, da je spomenik, ki 
ga večina iz navade sploh ne 
vidi več, še tam! In ravno po 
zaslugi nove "obleke" so z 
njega odstranili osje gnezdo, ki 
je pod Titovo pazduho domo-
valo kdo ve kako dolgo. 
Ko se je dan prevešal v drugo 
polovico, se je dogajanje prese-
lilo na Cankarjevo, ki je že 
nekaj ur kazala podobo razme-

tanega, zanemarjenega centra 
mesta. A to je bila le kulisa, 
scena za odlično predstavo 
pouličnega gledališča Ana 
Monroe, ki je v mesto pripelja-
la KUGO! Ljudje, tudi tisti, ki 
sploh niso vedeli, kaj se dogaja, 
so obstali in z zanimanjem 
opazovali improvizacije petih 
odličnih igralcev. Nakupovalne 
vrečke so obmirovale skupaj z 
lastniki. Premaknile so se le, 
ko se je dogajanje preselilo na 
drug konček Cankarjeve, ki je 
tokrat služila kot odlična, raz-
gibana scena. Na koncu je bila 
kuga obvladana, gledalci pa, 
tako tisti, ki so prišli zaradi do-
godka, kot oni, ki so se mu na-
ključno pridružili, prezadovolj-
ni. Sobotno popoldne se je za-
radi lepe, drugačne, prijazne 
Kunigunde zanje začelo 
drugače! 

Večerno dogajanje se je prese-
lilo pred Kunigundin dom. Na 

velenjski grad se je iz vseh kon-
cev premikala množica mladih, 
ki so v idiličnem okolju tam-
kajšnje jase, ki je za koncert 
"žrtvovala" pred kratkim ureje-
no cvetlično gredico, uživali v 
izvajanju skupin The Stroj 
(fantje so igrali prvi iz lepega 
razloga - enemu od članov se je 
mudilo na rojstni dan stare 
mame), Kaoz, Skytower in av-
strijskih metalcev Fetish 69, ki 
so obredli žc vse kontinente, 
izdali 15 albumov, na 
Kunigundi pa so predstavili 
nov album za naslovom 
"Geek"... 
V nedeljo zvečer se je začelo 
tudi uradno. Udeležba na kle-
petu, ob prijetni zakuski in za-
stonjski pijači je bila presenet-
ljivo številčna. Ambient pros-
tornih, dovolj akustičnih, di-
skretno osvetljenih dvoran 
stare elektrarne je bil za večino 
prijetno presenečenje. Nad 
odrom so se razprostirale 
tančice umetne pajčevine, zna-

nilke predolgo pozabljenih, še 
vedno odlično ohranjenih 
prostorov, ki kar kličejo po 
drugačnih, alternativnih kul-
turnih dogodkih. Našla jih je 
prav Kunigunda! Dejan Tamše 
in Tomaž Lojen sta s kratkim 
koncertom na marimbah po-
skrbela za naelektritev ozračja. 
Upam si trditi, da ga ni bilo, ki 
ne bi užival. Pozdravne besede, 
ob zahvali odličnim sodelav-
cem, nam je najprej namenil 
vodja festivala Aleš Črnič, 
potem pa je bučen aplavz 
požel še častni pokrovitelj 
Kunigunde, župan Srečko 
Meh, ki je pred govorom pri-
znal, da ima redkokdaj tremo, 
tokrat pa jo je imel! 
Do danes se je zvrstila že veli-
ka večina odličnih, raznovrst-
nih kulturnih dogodkov. 
Fotografi foto kluba Zrno jih 
sproti beležijo, že naslednji 
dan pa pripravijo razstavo. 
Ljubitelji techna so v pripravah 
na prvi pravi techno žur v zato 

Najmanjši leteči cirkus je v sobot na Cankarjevi "ustavil" v s o V u s v e ć , pod tančicami pajčevine, sta odličen kratek 
veliko Velenjčanov. koncert na marimbah odigrala Dejan Tamše in Tomaž Lojen. 



6 W VAS NAŠI KRAJI IN UUDJE 
Prva jesenska razstava v Galeriji KCIN 

Prepričliive slike Gorana Horvata 
Galerija Kulturnega Centra 
Ivana Napotnika je bila v pet-
ek zvečer nabito polna. Kot 
vedno, ko razstavlja Goran 
Horvat, so prišli tako njegovi 
prijatelji kot številni Ijubitelji 
likovne umetnosti. Vse do 14. 
septembra bo v Galeriji na 
ogled razstava 26 slik, ki tudi 
tokrat odsevajo njegov lasten 
slikarski izraz. 
Za uvod v večer je poskrbela 
odlična plesalka in koreografi-
nja Nina Mavec - Krenker, ki 
je zaplesala na skladbo Zora-
na Predina "Balada o balet-
ki". V nadaljevanju je umetni-
ka in njegovo ustvarjanje 
predstavil likovni kritik dr. 
Mirko Juteršek. Med drugim 

Z a drugačen uvod v večer in otvoritev razstave je poskrbela 
odiična plesalka in koreografinja Nina mavec - Krenker. 

je zbranim o slikarstvu Gora-
na Horvata povedal: "Oprt na 
svojo očitno likovno nadarje-
nost, predanost umetnosti ter 
vseskozi vzpodbudno, a hkrati 
utesnjeno vklenjen v dragoce-
no družinsko tradicijo, z iz-
jemno delavnostjo, s polnim 
ustvarjalnim zagonom že ves 
čas, v bistvu zavestno izgrajuje 
v mejah jasno začrtane vizije 
svoje slikarstvo "na svoj 
način". Morda prav navkljub 
svojemu, sicer nemirnemu in-
telektualističnemu odnosu do 
sveta umetnosti , ob konku-
renčnost izključujoči inštitu-
cijski urejenosti vsakdanjega 
likovnega življenja, zaradi ne-
kakšnega večnostnega doka-

zovanja, dokaj pogosto in z ve-
seljem posega po motivih ve-
likih mojstrov slikarstva in jih 
"na svoj način" odslikuje. In z 
grmadenjem novih in novih 
slik nehote zapada v obstoječi 
ustaljeni samozadostnosti ev-
ropskega okolja, katerega se-
stavni del je že davno tudi Slo-
venija, v nelahek donkihotski, 
krivičnost doživljajoči položaj 
vojščaka, branilca svoje umet-
niške vizije, pa tudi svobode." 
Po otvoritvi so se gostje še lep 
čas zadržali med Horvatovimi 
slikami, saj je bil dogodek tudi 
lepa priložnost za prijeten kle-
pet udeležencev. 
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Med reševalci v Turčiji tudi Velenjčan Matej Špeh in njegov Ars 

Izkušnja, ki je ni mogočc 
zlepa pozabit 
Več tisoč Ijudi v Ibrčiji je v rušilnem 
potresu, ki je v zgodnjih jutranjih 
urah prizadel severozahodni del 
Turčije, izgubilo življenje. Tiste, ki 
pa so ostali živi, ob misli na prihod-
nost brez najbljižjih, doma, brez 
vsega, za kar so živeli doslej, stiska 
obroč groze. Del te tragedije so 
občutili tudi člani slovenske reševal-
ne ekipe s svojimi psi, ki so se tretji 
dan po potresu vključili v akcijo 
iskanja preživelih pod ruševinami. 
Med njimi je bil Velenjčan Matej 
Speh z nemškim ovčarjem Arsom. 
Ob povratku domov, v začetku 
prejšnjega tedna, je Matej povedal, 
da so slovenski vodniki z reševalni-
mi psi na prizorišče tragedije odpo-
tovali kot člani mednarodne 
reševalske ekipe IRO skupaj z Av-
strijci. "Ko sem s trajekta opazoval 
mesto Yalovo, se mi na prvi pogled 
ni zdelo, da bi bile posledice potresa 
tako hude, kot smo slišali. Tega smo 

se zavedli ob prihodu v mesto. Po-
gled na slabo zgrajene hiše, ki so se v 
trenutku sesule kot domine, me je 
šokiral. Takoj smo vedeli, da smo 
precej zamudili. Samo iskanje je po-
tekalo povsem neorganizirano. Bilo 
je premalo mehanizacije. Na nas so 
se obračali ljudje na cesti in nas pro-
sili, naj pridemo pogledat k njim, češ 
da pod razbitinami še slišijo glasove 
svojcev. Moram priznati, da sem si 
zelo idealno predstavljal reševanje 
izpod ruševin. Praksa je bila povsem 
drugačna." Delo na ruševinah je bilo 
izredno naporno zaradi številnih je-
klenih žic, konstrukcij, zaradi že 
omenjenega pomanjkanja strojev 
ter neznosne vročine, ki je še pose-
bej utrujala pse. Razdelili so se v 
manjše skupine, da so lahko psi iz-
menoma počivali. Zelo moteč pri 
reševanju pa je bil tudi vonj razpa-
dajočih trupel in smrad, ki je za-
udarjal iz porušene kanalizacije. 

Koliko preživelih so našli, Matej ni 
vedel povedati. Uradno naj bi jim 
povedali, da naj bi jih najmanj šest. 
Sami namreč niso odkopavali Ijudi, 
ampak so njihovi psi iskali zname-
nja življenja pod ruševinami. To so 
nakazali z laježem. Njihovi vodniki 
so nato o tem obvestili tiste, ki so po-
skušali priti do zasutih s stroji. 
Matej in Ars sta neločljivo povezana 
pet let. Ločita se praktično samo ta-
krat, ko mora Matej v službo na 
Premogovnik Velenje. Družno sta 
opravila osnovno pasjo šolanje, na-
to sta se pridružila celjski reševalni 
enoti. Sta tudi člana gorske reševal-
ne službe. IVenirata enkrat na te-
den. Marko je pomočnik vodje šola-
nja psov, zato upa, da mu bo uspelo 
takšno enoto organizirati še v do-
mačem okolju. 

Izkušnje, ki je za njima, najbrž ne 
bosta tako zlepa pozabila. 

• tp, ms 

Po napornih šestih dneh iskanja preživelih 
pod ruševinami v Turčiji sta Matej in njegov 

štirinožni prijatelj spet doma. 

Zavodenjski trojčki lepo napredujejo, vsi so zdravi in močni 

mala 
AN s E 

V Velenju 
premalo 
zabave za 
mlade 
Kmalu bo tu vikend, prostega 
časa je dovolj, šli bi malo ven -
toda kam? Mlade Velenjčane, 
smo sredi avgusta povprašali, 
kakšni so njihovi pogledi na doga-
janje v Velenju in kdo je kriv, če 
se ne dogaja nič. 
NINA KOMPREJ: "Ko si zaželim 
zabave, grem ponavadi v Celje. 
Hodimo v diskoteke, npr. v A m -
bient, Objekt, 
Jungle, Casa-
blanco,...V Ve-
lenju ni možno-
sti preživljanja 
prostega časa, 
lokale zapirajo, 
kot se je zgodi-
lo npr. z Val-
montom, Mart inom Krpanom. 
Manjka nam kakšna čisto kla-
sična diskoteka, misl im pa, da 
bi lahko mladi tudi sami bolj 
organizirali svojo zabavo, a se 
preveč grupiramo, npr. g imna-
zijci zase, drugi spet zase." 
MATEJA HASIČ: "Šolo obisku-
jem v Celju, torej imam tam do-
sti prijateljev in 
hodim tja tudi 
zvečer. Za mla-
de v Velenju bi 
morali bolj po-
krbeti tisti, ki 
urejajo življenje 
v občini ter se 
nam več po-
svet i t i . Edina velenjska diskote-
ka ie Max, kjer pa se dogajanje 
zaičenja zelo pozno, spet drugi 
lokali se zvečer hitro zaprejo in 
vstop ni možen." 
ROK T O M Š E : " V Velenju pač ni 
kaj početi in ti hitro postane 
dolgčas. Potre-
bovali bi več 
programa za 
mlade, res pa 
je, da smo 
mladi premalo 
zainteresirani, 
da bi skušali 
sami popestriti 
svoje družabno življenje. Sam 
hodim v pivnico Mart in Krpan, 
vendar kaže, da se zdaj tudi tam 
ne bo več mogoče zabavati." 
SANJA PRIJEVIČ in URŠA KA-
NJIR: "Ne, ne, v našem mestu 

se premalo dogaja. Še najboljše 
so privatne zabave, z družbo 
gremo tudi na sprehod, pa v 
park, itd. Včasih se ustavimo še 
v My way-u ali Mart inu Krpanu. 
Za zabavo mladih je v veliki meri 
pristojna občina, odrediti bi nam 
morali pr imeme prostore za 
prosti čas." 
JASMIN ROMANIČ: "Zvećer 
gremo v cen-
ter, v park, na 
kavo... potem 
pa domov I 
Kam pa bi lah-
ko šli v Vele-
nju? Če je 
možnost, da 
me brat zapelje 
z avtom, potem zabavo poiščem 
v Celju . Misl im tudi, da smo 
mladi nemočni pri tem, da bi kaj 
spremenili, saj starejši pač nikoli 
ne poslušajo naših želja." 

• Marija Skočlr 

Lauro, Saro in Žana pestovali borci 
nekaj posameznikov. Vsem 
skupaj in vsakemu posebej se 
lepo zahvaljujejo. Fructal jim 
je pripeljal frutekov in sokov, 
občina Šoštanj zagotovila mle-
ko v prahu do dopolnjenega 
prvega leta, tudi Mercator se 
je izkazal, na hranilno knjižico 
je nakazal 50 tisočakov, Palo-
ma jim je poklonila servetke, 
pomaga Rdeči križ, tudi pod-
jet je Cigrad jih ni spregleda-
lo... 
Bodo pa pri Grilovih, tako se 
pri hiši reče po domače, po-
trebovali še veliko pomoči, 
preden se bodo trojčki skoba-
cali iz plenic. Pa še potem, ko 
bo treba kupiti tri torbe naen-
krat, pa ... Ce bi jim radi kako 
pomagali, dobrodošli pa bodo 
vsake pomoči, jih pokličete po 
telefonu 895 - 100. Slišali bo-
ste, kako prijazni ljudje so to. 

• Milena Krstič - Planinc 

Zavodenjski trojčki, Laura, 
Sara in Žan Herman postaja-
jo vedno bolj živahni. Po ti-
stem, ko smo reportažo o Olgi 
in Alojzu, ki sta si dolgo želela 
otroka, pa potem namesto 
enega po dolgih letih v skrom-
no hišico v Zavodnjah 62, 

korja in olja) in nekaj plenic, 
namenili nekaj denarja, v nji-
hovem imenu pa so jih obiska-
li predsednik Jože Povše, se-
kretar Fadil Krupič, predsed-
nikkrajevne organizacije Za-
vodnje Gvido Urleb in tajnik 

Peter Ježovnik ter jih obdarili. 
Lepo napredujejo, zdravi so, 
ta teden bodo napolnili že se-
dem mesecev življenja. Naj-
bolj živahna je Laura, najbolj 
mirna Sara, najbolj "flegma" 
pa Zan. Oče in mama pravita, 

da bo že nekako šlo, samo da 
bodo zdravi. 
Nas pa je zanimalo, če je bilo 
na prošnje po vsaj skromni 
pomoči, kaj odziva in zvedeli, 
da se je s prispevki in nakazili 
na hranilno knjižico odzvalo 

sprejela kar tri, se za njihovo 
napredovanje in družino za-
nimajo mnogi. 
Člani Z Z B Območne organi-
zacije Velenje pa so po tistem, 
ko so brali reportažo, sklenili, 
da jim bodo vsaj malo poma-
gali prebroditi denarno stisko, 
ki vlada pri njih. Zaposlena je 
samo Olga, porodniški dopust 
sc ji bo iztekel konec julija pri-
hodnjega leta. Ze zdaj pa raz-
mišlja o tem, kje bodo njeni 
malčki takrat, ko bo morala 
spet na delo. V veliko pomoč 
družini je bica izpod Pece. 
Borci so družini nakupili ne-
kaj h j a j K (odUqstenjn tdo ^Jad-, . Fadil Krupič je vzel v naročje Saro, Jože Povše Lauro, Žan pa se pri mami in hranjenju ni pustil motiti. 
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M KS Vinska Gora obnoviii tudi pokopališče 

Sever utišal govorice o 
izkoriščanju svoje funkcije? 
V KS Vinska Gora bodo letos 
zelo zadovoljni. Kar za nekaj 
deset milijonov SIT različnih 
investicijskih del so doslej 
opravili, nekaj pa jih v teh 
dneh še poteka. S tem se živ-
ljenje tamkajšnjih prebival-
cev izboljšuje, bivanje v geo-
grafsko razgibani Vinski Gori 
pa je zanje prijaznejše. Več o 
zadnjih pridobitvah nam je 
povedal predsednik sveta KS 
Franc Sever. 
"Resje, da smo lahko zelo za-
dovoljni. Na začetku leta je si-
cer kazalo bolj klaverno, ko je 
bil sprejet občinski proračun, 
pa so se stvari bistveno spre-
menile. Pohvalil bi rad Občino 
Velenje, ki je redno nakazova-
la finančna sredstva potrebna 
za delovanje krajevne skupno-
sti in vzdrževanje cest. Cestno 
podjetje Celje je letos veliko 
postorilo na lokalnih cestah, 
sedaj pa sanirajo tudi plazova 
v Lipju, tako da bo tudi cesta 
čez Lipje kmalu normaino 
prevozna." 
Poleg tega so pristopili k teme-
ljiti rekonstrukciji pokopališča. 
"Menimo, da je to prostor, ki 

Franc Sever je na zadnji seji 
uvrstil na dnevni red tudi gla-

sovanje o nezaupnici njego-
vemu delu. A svetniki so ga v 

celoti podprli. 

ga na koncu vsi potrebujemo in 
da je zato vanj treba največ 
vložiti. Doslej smo opravili za 
več kot 2 milijona SIT sredstev, 
dela pa še niso končana, ker se 
pogovarjamo z MO Velenje, 
da bi financirala pleplastitev 
vsaj dela poti po pokopališču, 
kar bi radi opravili še letos." 
Doslej so že dogradili pokopna 

mesta, obnovili kanalizacijo, 
postavili nove robnike in 
škarpnike, radi pa bi razširili 
tudi zelo ozko cesto proti po-
kopališču in jo zaščitili z opo-
rnim zidom. Franc Sever meni, 
da jim bo vse to uspelo še letos. 

"Čisti računi, dobri 
prijateiji?" 
Svet KS Vinska Gora se zelo 
pogosto sestaja, saj so imeli že 
9 sej. Zadnja, prejšnji teden, je 
bila kar malo vroča. Zakaj? 
"Veliko se je po kraju šušljalo, 
da sem se okoristil na račun 
funkcije, ker sem letos kupil 
dva nova gradbena stroja. Zato 
sem se odločil, da na seji pred-
lagam glasovanje o nezaupnici 
mojemu delu. Vendar so me 
vsi člani sveta podprli. Upam, 
da bodo govorice utihnile," je 
obrazložil Sever. 
Na dnevi^m redu pa so imeli 
še eno "vročo" točko, ki je srž 
spora KS in tamkajšnejga Turi-
stičnega društva. Ze od začet-
ka mandata novega sveta KS 
se namreč zapleta okoli 
vzdrževanja in upravljanja z 
Večnamenskim domom v kra-

ju, ki je poznan po številnih do-
brih, na državnem nivoju od-
mevnih prireditvah. In kaj so 
sklenili? "OS Gorica, pod ka-
tero spada dom, želi, da 1. sep-
tembra dom prevzame v 
upravljanje krajevna skupnost. 
Na osnovi tega smo izpraznili 
sejno sobo, da bomo v njej ure-
dili vrtec za naše najmlajše kra-
jane. Investicij v domu bo po-
trebnih veliko, vsi pa se jih iz-
ogibajo. Res je, da so v prete-
klosti z domom ravnali dobro, 
sproti je bil vzdrževan, vendar 
nas čaka še veliko dela. Odslej 
bodo v domu vcčinoma prire-
ditve, ki bodo prinašale do-
biček, s katerim bomo lahko 
dom vzdrževali, prej pa so 
marsikatero, ki ni prinesla do-
bička, krili s sredstvi krajevne 
skupnosti." Sever je prepričan, 
da je potrebno vsake nekaj 
časa pokazati čiste račune jav-
nosti in obljublja, da bo tako 
potekalo delo v času njegovega 
mandata. 

Na prvem mestu bo 
voda! 
Prejšnja leta smo veliko pisali o 

Krajevna skupnost Letuš 

Varnost, kanalizacija, jez 
Lanski, dokaj smelo zastavljen 
delovni program, so krajani 
krajevne skupnosti Letuš v no-
vi občini Braslovče uresničili 
približno polovico. Zaradi po-
manjkanja denarja, predvsem 
pa zaradi delitve bivše občine 
Zalec na več novih občini, so 
izviseli pri naložbi, ki so jo 
predvideli pri nadzidavo in ob-
novi podružnične šole. Uroš 
Černevšek, predsednik KS Le-
tuš, pravi, da so v občini Bras-
lovče zastavili stvari na bolj 
poštenih temeljih, zato si od 
prihodnjih let, v katerih bodo 
v ospredju prizadevanja za 
vamost udeležencev v cestnem 
prometu, predvsem peščev, 
ureditev kanalizacijskega 
omrežja in izgradnja jezu na 
reki Savinji, precej obetajo. 
Približno 700 krajanov živi v 
tej krajevni skupnosti na meji 
občin Braslovče, Smartno ob 
Paki in Mozirje. Lani so se 
družno veselili na otvoritveni 
slovesnosti ob predaji vodovo-
da za kmetije Olčnik, Lenošek 
in Vrhovnik svojemu namenu. 
Z njim so rešili nemoteno 
oskrbo vode na usmerjenih 
kmetijah. Prav tako jim je lani 
uspelo urediti del pločnika ob 
regionalni cesti proti Šmart-

nemu ob Paki, na dolgu pa 
ostaja odcep proti Bras-
lovčam. "Delno smo nadgra-
dili in obnovili podružnično 
šolo ter s tem omogočili 
vključitev v program devetlet-
ke. Približno 40 milijonov je 
veljala naložba. Žal, smo da-
nes še vedno brez telovadnice. 
Njeno izgradnjo smo predvi-
deli hkrati z obnovo šole, za-
njo nam je bivše vodstvo ne-

kdanje skupne občine Žalec 
obljubilo tudi denar. Prišli so 
drugi časi, na obljube so po-
zabili in nam namenjena 
sredstva za naložbo so odšla 
drugam. Za telovadnico ima-
mo izdelan idejni projekt, ve-
Ijal je približno 500 tisoč SIT, 
v njem pa je predvidena tudi 
prostorska rešitev za delova-
nje KS in društvenih dejavno-
sti. Ne vemo, kako bomo lah-

Podružnično šolo so le delno obnovili. V prihodnje bodo po-
skušali zgraditi še večnamensko telovadnico, kot to predvi-
devajo izdelani idejni projekti, in poskrbeti za večjo varnost 

pešcev. 

Na vprašanje, ali so morda v KS v zadnjem obdobju kdaj 
razpravljali o pobudi nekaterih krajanov tako imenovane 
"letuške gmajne" in vodstva sosednje občine o izločitvi sta-
novanjskega - vikend naselja na levi strani reke Savinje in 
njegovi priključitvi k občini Šmartno ob Paki, je Černevšek 
odgovorii:" Do sedaj se o tej pobudi z nami ni še nihće po-
govarjaJ. Mej si nismo izmislili mi. Priložnost za kaj takega 
so sedaj - ocenjujem - ob že izvedeni delitvi bivše občine 
Žalcc n;i več novih občin. zamuđili." 

ko kos tej zadevi?" Objekt, v 
katerem sedaj "uradujejo", je 
namreč v denacionalizacij-
skem postopku. Tako kot kra-
jani tudi sogovornik pričakuje, 
da bo imela za njihove tovrst-
ne potrebe nova občina Bras-
lovče več razumevanja, in da 
se bo tvorno vključila pri iska-

nju ustreznih rešitev. 
Obeti so dobri menda dobri, 
saj so stvari v občini zastavili na 
bolj poštenih temeljih, kot so 
bili v prejšnji skupni občini 
Zalec. "Velikokrat smo doka-
zovali, da smo pri marsičem 
prikrajšani, a so nam zatrjeva-
li drugače. 10 do 12 milijonov 
SIT, ki jih bo KS dobila za de-
lovanje od države letos, pa je 
očiten dokaz za naše trditve." 
V drugi polovici tega in pri-
hodnje leto bodo največ pozor-
nosti namenili nadaljnji skrbi 
za varnost udeležencev v cest-
nem prometu, zlasti pešcev. 
Pridobivanje dokumentacije za 
izgradnjo pločnika proti Bras-
lovčam in Mozirju je v za-
ključni fazi, denar za naložbo 
so si zagotovili in zadevo bi ra-
di uredili še letos. Prihodnje le-
to naj bi označili in ustrezno 
opremili prehod za pešce, ki ga 
v KS zdaj še nimajo in se po-
stopoma lotili izgradnje kanali-
zacijskega omrežja za celoten 
kraj. Pripravljajo vse potrebno 
za pridobitev gradbenega do-
voljenja, skupaj s sosednjo 
občino Šmartno ob Paki pa naj 
bi se dogovorili, ali bodo 
omrežje priključili na njeno 
čistilno napravo ali jo bodo 
morali graditi sami. Med zelo 
zahtevne projekte za naslednja 
leta Černevšek uvršča še po-
novno izgradnjo jezu na reki 
Savinji in ureditev njenih na-
brežin. Načrte zanj imajo in po 
predvidevanjih bo naložba, ki 
jih bo varovala pred poplava-
mi, veljala približno 58 milijo-
nov tolarjev. 

UTp 

poletni suši in suhih pipah v 
Vinski Gori, predvsem na Prel-
ski. Je bilo letos kaj bolje? "Vo-
dovod je področje, da mora bi-
ti prioriteta v vsaki krajevni 
skupnosti," je pogovor nadalje-
val Franc Sever. "Povedati mo-
ram, da je MO Velenje poka-
zala veliko razumevanje pri sa-
naciji dela vodovoda ob plazu 

na Janškovem selu in ga tudi fi-
nancirala. Še vedno pa imamo 
v kraju nekaj domačij, na kate-
re kljub deževnemu poletju vo-
do dovažamo. Zato že zbiramo 
izjave za dovoljenja prekopov 
lastnikov zemljišč, da bo iz-
gradnja vodovoda lahko ste-
kla." 

• Bojana Špegel 

Krajevna skupnost Plešivec 

»Tvorno 
sodelovanje 
rodi sadove« 
V soboto, 4. septembra, se bodo gotovo mnogi krajani 
Plešivca pražnje oblekli in se veselo zavrteli na priložnostni 
prireditvi ob letošnjem krajevnem prazniku. Razlogov za 
to bodo imeli dovolj. 
Kot je povedal predsednik KS Plešivec Marjan Stumpfel, 
naložbeno tako bogat, kot je bil lanski, letošnji praznik ne 
bo. Pridobitvi, ki jih bodo predali svojemu namenu in tisto, 
kar nameravajo urediti še letos, pa so zanje prav tako zelo 

pomembne. »Tam, kjer 
tvorno sodelujejo vsi, 
uspehe ne morejo izosta-
ti,« je poudaril. Pri tem je 
imel v mislih prizadevanja 
krajanov, krajevne skup-
nosti in mestne občine Ve-
lenje, ki se v zastavljene 
aktivnosti vključujejo vsak 
po svojih močeh. 
Največja letošnja pridobi-
tev bosta vodovoda v za-
selkih Sopota in Črni vrh. 
Vlaganja so veljala več kot 
5 milijonov tolarjev, z nji-
ma pa so rešili nemoteno 
oskrbo z vodo za 12 go-
spodinjstev. Poleg kraja-
nov - uporabnikov, ki so 
za naložbo prispevali mili-
jon 600 tisoč tolarjev in 
opravili 300 prostovoljnih 
ur, mestne občine, so pri 
tem sodelovale še šoštanj-
ske Termoelektrarne. Za 

krajane pomembni so tudi urejeni propusti čez javne ceste 
in poti, saj bo ob večjih nalivih sedaj voda odtekala po do-
ločenih poteh. Štumpfel pa je omenil še sanacijo plazov, ki 
jih imajo v KS kar veliko. » Ceprav bomo predali omenjena 
vodovoda svojemu namenu ob praznovanju letošnjega 
praznika, nas do konca leta čaka še kar nekaj dela. Ne na 
kakšni trasi, ampak je pred nami kar nekaj naložb, za ka-
tere moramo pridobiti najprej dokumentacijo in projekte. 
Če bo vse tako, kot načrtujemo, se bomo prihodnje leto lo-
tili izgradnje kanalizacije, kar bo za nas velik zalogaj, 
težak od 50 do 60 milijonov tolarjev. Posodobitev ceste na 
odseku Pusti potok v dolžini 1100 m in izgradnja povezo-
valne ceste vas - Sopota v dolžini 800 m tudi ne bo tako 
enostavna zadeva.» Poleg zapisanega bodo prav tako še le-
tos poskušali pridobiti potrebno dokumentacijo za razširi-
tev pokopališča in izgradnjo mrliške vežice, ureditev javne 
razsvetljave v vasi (material zanjo že imajo, gradbena dela 
v vrednosti 800 tisoč tolarjev bodo krajani opravili sami), 
aktivnosti pa potekajo tudi za pridobitev zemljišča za 
razširitev igrišča pri tamkajšnji podružnični šoli. Vse kaže, 
da bodo v prvem letu novega tisočletja krajani znova pošte-
no zavihali rokave. 

UTp 

Marjan Stumpfel: »Nekaj 
načrtovanih nalog smo že 

uresničili. Do konca leta nas 
čaka še veliko aktivnosti, 
zlasti pri pridobivanju po-

trebne dokumentacije in 
projektov za naložbe, kate-
rih uresničevanja se bomo 

lotili prihodnje leto.« 
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Mačico res veliko izbiro. 
Lahko, da se bo kar težko 
odločiti. 
Sicer pa velja v novo cve-
tličarno preprosto stopiti in se 
prepričati, kaj vse vam nudijo 
in kako izjemno lepo in z 
občutkom ter pravo mero 
aranžirajo. 
Mačica bo med tednom odprta 

od 8. do 19. ure, ob sobotah 
med 8. in 12. uro. Kot novost 
ponujajo dostavo cvetja ali 
daril na želeni naslov. 

Pokličete jih lahko po telefonu 
871 - 660. Shranite si to števil-
ko, kajti kdo ve, kdaj vas lahko 
reši zadregei 

aranžmajev, šopkov in zavija-
nju daril, morajo priti do izraza 
vsi elementi estetike, tako obli-
ka, barva, material kottrenutna 
modna zapoved," pravi. Ob 
tem nas je takoj seznanila z 
zapovedano kombinacijo 
letošnje jeseni. Tudi floristi 
namreč sledijo modnim smer-
nicam. V ospredju bo hladno 
modra s svetlo sivimi in srebr-
nimi odtenki. Modna je tudi 
kombinacija s suhim cvetjem 
eksotičnih vrst in bršljana. 
Sicer pa je največji čar cvetja 
njegova barvitost in lepota. In 

ker je cvetje minljivo, si vedno 
želimo novega in drugačnega 
šopka. Morda si kaj takšnega 
privoščite sami, ko boste 
odhajali s sobotnih nakupov in 
ob polni košari domov prinesli 
tudi šopek, da bo krasil domači 
ambient? In v kakšno vazo z 
njim? "Letošnje modne zapo-
vedi go'vorijo o strogi, a obe-
nem nad vse preprosti liniji. Tu 
so kvadratne oblike in ovali," 
pravi Barbara Čanžek. 
Ker Slovenci najraje podarja-
mo cvetje, naj si bo rezano ali 
lončnica, bomo imeli odslej z 

fnoOm 
Rudfosko LVaienje 

Tei,' 063/871-660 

Kdo ve? Morda pa je bil dež, ki 
je kot za stavo padal v ponede-
Ijek, na dan, ko je na široko v 
Velenju, v zgradbi hotela Paka 
(zadnji del, svoj vhod), odprla 
vrata nova cvetličarna 
MAČICA, dober znak. Barbara 
Čanžek, aranžerka, ki bo skozi 

to cvetličarno Velenjčanom in 
okoličanom ponujala nove 
trende na področju cvetličnih 
aranžmajev in lončnic, je bila v 
to prepričana. Samozavestno 
in inovativno je opravila prve 
korake, zavedajoč se, da cve-
tličarstvo v zadnjih letih poleg 

posla postaja 
umetnost. 
"Pri oblikovanju 

Barbara Čanžek: "Tudi floristi sledimo mod-
nim zapovedim." 

TEL.: 0 6 3 / 8 5 2 - 9 3 6 

UGODNE SEJEMSKE CENE 
OBLAZINJENEGA POHIŠTVA, VZMETNIC IN LEŽIŠČ 
v času 32.MOS od 10 do 19.9.1999 CELJE: hala E, razt. prostor 09 

Nasvet, ki pride 
prav 

Lasje 
kličejo na 
pomoč 
Poletje, sonce, slana 
voda...Vsako leto težko 
pričakovane tri stvari, ki pa, 
žal, terjajo od nas tudi nekaj 
več pozornosti. Na soncu 
močno irpijo naši lasje, zato 
jih moramo znati v pripeki in 
poletni vročini pravilno nego-
vati. Brez naše pomoči bodo 
brez leska, življenja in lepega 
izgleda. 
Ni treba, da kupujete drage, pa 
čeprav preizkušene kozme-
tične preparatc. Lahko si 
pomagate z babičinimi recepti 
in naravo. V zadnjo vodo za 
izpiranje dajtc krepko žlico 
belega jabolčnega kisa. Kis 
vam ne bo las nc negoval in jim 
vrnil lesk, tudi posvctlil jih bo. 
Če si tega ne želite, uporabite 
sok dinje. Čc želite šc bolj svc-
tle lase, pa si pomagajte z limo-
.ninim sokom, ki pomaga nor-
malizirati tudi delovanje žlez 
lojnic. Zato jc to dobrodošel 

rcccpt za vse. ki imatc tcžave z 
mastnimi lasmi in prhljajem. 
Prav tako ga dodate zadnji 
vodi za izpiranjc las. 
Kamilice so blagodejne z sve-
tle lasc. Dve žlićki dajte v krop, 
pustite stati 10 minut, ohladite 
in izperite lase. 

Na soncu in pripcki, sploh med 
kopanjem na morju, lahko 
lasnc konice tu in tam 
navlažite s kremo, če nimate 
pri roki regeneratorja, ki mu 
morda vseeno bolj zaupate, 
kot rožicam. 

^ P N & S F A Slovenj gradec, Pod gradom 4, tel: 0602/44 185, 50 500 
P ^ ^ S Divača, Lokev 189b, tel: 067 67 615 
• • J VMW Ljubljana, Tbiljska c. 83, tel: 061 /123 38 45 
O P R E M A Maribor, Ptujska c. 97, tel: 062/422 552 

DREAM 

MOLIS 

MONELO 1 



2. septembra 1999 VRTIUAK XAS V.AS 9 

FRKANJE 
Rušilni val 
Pri nas so poplave povzročile že 
veliko škode. Pa ne poplavljajo le 
"domače" reke. Rudaije je spod-
nesel val Mure. 

Ne verjemite mu 
Zadnja podražitev bencina in pli-
na nas opozarja: bojte se napovedi 
podpredsednika vlade Marjana 
Podobnika, da se kaj ne bo po-
dražilo. 

Nova oblačila 
Le kdo pravi, da je Titov spome-
nik sredi Velenja vsem napoti in se 
ga želijo na vsak način znebiti. 
Mladi so ga v soboto celo oblekli. 
V civilna oblačila. Da bi bila po-
doba bolj civilizacijska?! 

Priljubljeni policisti 
Izbiramo najbolj priljubljenega 
policista. Ne vem, kako naj se od-
ločim. Tistih, ki so meni najbolj 
ljubi, ne poznam. Taki me namreč 
ne ustavljajo. 

Varno v šolo(i) 
Tudi v naši dolini so se policisti in 
mnogi drugi pripravili, da bi pri-
pomogli k temu, da bi bila pot 
mladih v šolo čim bolj varna. Ne 
vem, na kaj mislijo tisti, ki opoza-
rjajo, da bi morali storiti še kaj, da 
bi bili bolj varni tudi v šoli. 

Mir v nevarnosti 
Posadka je zapustila vesoljsko lad-
jo Mir. Pomeni to, da je mir v ne-
varnosti. 

Manjša zaskrbljenost 
Letos bo manj staršev velenjskih 
osnovnošolcev zaskrbljenih za svoj 
podmladek v šolah učenosti. Ne 
zaradi toliko boljših razmer po 
osnovnih šolah, ampak zaradi te-
ga, ker bo v velenjskih osnovnih 
šolah letos kar 235 otrok manj kot 
prejšnje šolsko leto. 

"Rodnost" kritike 
Kritične besede nadškofa Rodeta 
so bile zelo "rodne". Rodile so ve-
liko kritike in še bolj razdelile Slo-
vence. Toda bolj ko bomo nara-
zen, manj bo možnosti, da bi se res 
kaj rodilo. 

Čudno 
Ime še zdaieč ne pove vsega. Nova 
Gorenjeva prašna lakirnica sploh 
ne dviga ni prahu. Glede na 
prejšnjo ekološko sporno ga po-
miija. 

Kdo dela zgago 
Ob začetku novega šolskega leta se 
v javnosti seveda velikokrat pojav-
lja novi šolski minister Zgaga. Am-
pak zgago v šolstvu delajo drugi. 

društvo, ki zdaj že več let zapovrstjo konec avgusta, 
na oball Družmirskega jezera pripravi magični praz-
nik luči, ki se prične s prihodom Tresimirja. Le-ta se 
z vzhoda (kakopaJt!) pripelje na splavu, ki ga poga-
njata dva oproda. 

Šoštanjčani, ki vsaJfco leto množično obiščejo to 
prireditev, potopljeni v mrak in zvoke priložnostne 
muzike pričakajo plovilo, s katerega stopi Tresimir in 
nagovori zbrane. Na kratko jim opiše svojo pot, potlej 
pa zaukaže prižiganje tisočerlh. svečk. Vrne se na svo-
je plovilo ter odvesla nazaj na vodo. Kmalu za tem na 
bregu jezera res zažari na tisoče plavajočih lučk, ki 
j ih počasen jezerski tok, še vedno gnan od moči Velu-
nje, raznese po površini in tam se mešajo z odsevi 
mogočne elektrarne. Tako sta simbolno združena 
začetek in konec Tresimirja-Druijriirja. 

Turistično društvo s to zgodbo prevzema vlogo ne-
kdanjih. Ijudskih pevcev, ki so včasih med ]judi 
razširili množico takšnih in podohnih legend, v kate-
rih se do neprepoznavnosti premešata resničnost in 
fantazija, kar pa navsezadnje sploh ni več pomemb-
no. Prav in spoštljivo je, da ohranjamo v spominu ko-
nec neke naselbine, ki se je zgodil hitro in nasilno, 
najbrž pa bi bilo prav, da bi ta spomin nadgradili še s 
kakšnimi dodatki. Najbrž ne bi bilo nič narobe, če bi 
nas ob prazniku luči na robu mestne razsvetljave 
pričakale goreče bakle, ki bi nas vodile na prizorišče. 
"Legendo" o Tresimirju bi natisnili na papir, da ne bi 
z njegovim odhodom nazaj na vodo zgodba odplavala 
tudi iz naših ušes. S pomočjo sodobne tehnologije pa 
bi lahko pričarali čarobno podvodno svetlobo ali mo-
goče celo holgramsko podobo Družmirja, ki bi se dvig-
nilo nazaj iz vode. 

Toda za vse to bi potrebovali več denarja, kot ga 
marljivi posamezniki zbrani v društvu, lahko iztržijo 
od prodaje pločevink piva in pečene koruze. In tako 
se iz mitov in legend lahko hitro postavimo na trdna 
tla. Ideje, kako nadgraditi praznik luči bi hitro zbrali 
in uredili, toda za uresničitev teh je potreben posluh. 
Seveda pa tudi denar. Upam, da od vsega skupaj ne bo 
ostato le še ena legenda in bomo mi nekoč svojim 
vnukom govorili: "Nekdaj je bilo turistično društvo, 
ki je želelo obuditi legendo o Tresimirju, pa je zaradi 
skopuške oblasti ugasnilo kot lučka na Družmirskem 
jezeru!" 

• Perorez 

Pred štirinajstimi dnevj smo lahko v tej rubriki videli zanemaijen pano 
za plakate na Tomšičevi cesti. Hvalevredno je, da jim je takoj po objavi 
dobronamerna graja segla v srce . Danes poglejmo še dva. Prvi sicer res 
stoji na obrobju našega mesta, vendar bi se še kako podal kje drugje. 

• > D r u ž i n a 
Skok. Oče Tone, nekdaj 
aktivni rokometni vratar, 
je za šport uspel navdušiti 
celo družino. Ni rokometne 
tekme v Rdeči dvorani, ki 
bi jo spustili. Takih družin 
bi si želeli še v kakšnem od 
velenjskih športnih klubov, 
tam, kjer z obiskom niso 
najbolj zadovoljni. 

REZANJE IOSTANJA 

Drugi je postavljen skoraj v strogem središču. Tudi ta je bil nov in lep, 
četudi ni deloval tako domače in toplo. Toda, ker je naše mesto izredno 
bogato z vandalizmom, je ta pano danes takšen, kot je. Gotovo pa ni v 
ponos in okras in bolje bi ga bilo odstraniti. 

• > Tudi družina Hudarin -
študentka Tjaša, Slavko iz 
TIC Velenje in Nada iz Ere 
d.d., je bila v soboto nav-
dušena nad predstavo 
gledališča Ane Monro -
Pozor! Kuga?, ki so jo 
izvedli na Cankarjevi v 
okviru Festivala mladih 
kultur. "Ampak, Slavko, če 
bi bili tisti tvoji Entente 
Florale, ali kako se jim že 
reče, danes tukaj... Potem 
se ti ne bi tako smejal." 

m » Nekdanji' direktor pred-
štavništva Gorenja v Zagre-
bu Igor Meh, ki se zdaj 
ponovno privaja na Velenje 
in njegovo gospodarstvo, saj 
menda počasi že prevzema 
naloge direktorja Območne 
gospodarske zbornice, ugo-
tavlja, da postaja Velenje 
vse bolj živahno. "Ampak, 
da boš vedel, o tem - priti ali 
ne priti v Velenje - še raz-
mišljam," je prišepnil Serge-
ju Gombocu iz Gorenja. "Pa 
naj tole zaenkrat ostane še 
med nama." 

"Prav lahko si predstav]jamo slovenskega "kneza" 
Tresimirja, ki je stal na čelu enega dela plemena Slove-
nov ob naselitvi Šaleške doline. Ko so se prebili skozi 
nepregledne gozdove in čez težko prehodne gore, pre-
koračili neštete reke in potoke, so nekega dne prispeli 
vmajhno dolino, ki je bila obrob]jena z gostimi gozdo-
vi. V dolini so se še vedno razprostirali izkrčeni trav-
niki in pašniki, med njimi pa so stale bolj ali manj 
ohranjene stare in verjetno v veliki meri opuščene 
kamnite in lesene stavbe. Gotovo so ob svojem priho-
du naleteli na manjše število staroselcev, romanizira-
nih Keltov, ki so se preživljali z živinorejstvom in pol-
jedelstvom ter še prebivali v starih antičnih naselbi-
nah. (...) Istočasno pa se je začela ponekod na novo, 
đrugod pa na ohranjenih preostankih graditi cerkve-
na mreža, temelječa na sistemu prafar. Rezultat tega 
procesa je tudi prafarna cerkev Sv. Jur i ja v Škalah s 
svojimi vikariati v Družmirju, Šmartnem pri Velenju, 
Vinski gori in Šentilju." Tako prof. Tone Ravnikar v 
knjigi Mesto Šoštanj ugiba o nastanku naselbine, ki je 
kasneje dobila ime Družmirje, saj naj bi se kmetija "za 
Tresimir" pojavila v pisnih virih že 23. februarja 
1309. Toliko o znanstvenem raziskovanju začetkov 
vasi Dmžmirje. O koncu iste ne gre dvomiti. Družmir-
je je bilo in je potopljeno; obala Družmirskega jezera 
pa sega prav v mesto Šoštanj. 

Ali je mogoče, da nastanejo miti in legende v da-
našnjem času? Dokler je bilo Družmirje še cvetoča 
vas, ni bilo nobene potrebe, da bi se kaj prida zanima-
11, kam segajo njene korenine. Zdaj ko smo pričeli go-
jiti spomin na potopljeno rodovitno polje in strnjeno 
naselje ob Velunji, ki je tekla skozenj, postaja nadvse 
zanimivo tudi vprašanje, kje so začetki Družmirja. Če 
že poznamo konec, bi radi poznali tudi začetek! In kaj 
je bolj priMadno, kot romantično ugLbanje o prihodu 
slovenskega "kneza" Tresimirja. Pustimo strokovnja-
kom in raziskovalcem, da bodo nam laikom pojasnili, 
kako se je "tresi" v dolgih stoletjih spremenilo v 
"dru". Bolj pomembno je to, da se je tega mita v na-
stajanju evrsto oklenilo šoštanjsko turist ično 
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Igralci niso bili na ravni večera 
V vodstvu velenjskega Rudarja si zelo pri-

zadevajo, da bi pritegnili ob igrišče več gledal-
cev. Prvi večji poskus je bil minulo soboto, ko 
so v petem prvenstvenem krogu gostili Muro. 
V goste so povabili popularnega pevca Vilija 
Resnika, ki je skupaj z velenjskim županom 
izvedel začetni udarec, in tudi že pred tekmo 
zabaval gledalce; žrebali so vstopnice, med 
odmorom pa so pripravili še majhen ognjemet. 
Na tekmo so povabili tudi murskosoboškega 
župana, ki pa ni imel časa, odpadla je tudi 
predtekma med veterani Mure in Rudarja. No 
mnogi so pripomnili, da bi morali imeti v 
rezervi še kakšne veterane, morda šmarske. 
Med tekmo so na tribuni dekleta s košarami 
ponujala okrepčila za pomirjanje živcev; 
takšna prodaja je bila doslej redkost, v soboto 
pa je bila še zlasti potrebna: zaradi premalo 
zavzete igre v prvem deiu, zaradi slabih sodni-
kov. 

Vodstvo je torej naredilo prvi korak za 
popestritev dogajanja pred prvenstveno 
tekmo, med njo in po njej in tudi zato je bilo 
med gledalci več žensk ter otrok; res pa je, da 
obisk še vedno ni bil pričakovan. Z upravo pa 
se v soboto niso "ujeli" nogometaši. Doživeli so 
(nepričakovan) poraz z 1 : 2. Z njim so raz-
vrednotili tudi zmago pred tednom dni v 
Domžalah, in - vsaj za zdaj - tudi prizadevanja 
vodstva kluba, da bi blagajno v prihodnje izdat-
neje polnili tudi z dobičkom od prodanih vstop-
nic. 

Gostje so biii boljši v prvem polčasu, dosegli 
v njem oba zadetka, to pa jim je bilo dovolj za 
tri točke. 

Nafta : Esotech 2:3 (2:2) 

Ponovila se je slika izpred štirinajstih dni, 
ko so tudi nogometaši Primorja vodili po prvem 
delu (1 : 0), vendar so z nadvse požrtvovalno 
igro domači zmogli preobrat in zmagali. Tedaj 
so imeli tudi precej sreče, saj so zmagoviti zade-
tek dosegli v sodniškem podaljšku. Vendar jim 
tedaj tudi poraza gledalci ne bi bili zamerili, saj 
so igrali zelo požrtvovalno. Take igre pa v sobo-
to, še zlasti v prvem polčasu, ni bilo. V drugem 
so "rudarji" le zaigrali precej bolje, imeli 
premoč, po igri bi si zaslužili vsaj točko, toda 
vse jim je "šlo po zlu". Zivojin Vidojevič in 
Alfred Jermaniš sta zadela vratnico oziroma 
prečko. Poleg tega tudi Ijubljanski sodnik 
Srečko Kandare s pomočniki v soboto ni bil 
Srečko za Velenjčane, domov je moral celo ob 
spremstvu policije. Proti koncu tekme bi bil 
moral piskati kar dve enajstmetrovki za 
domače, ko sta gostujoča nogometaša igrala z 
roko ( to se lepo vidi tudi na TV posnetku), 
vendar je bil tedaj Kandare verjetno z mislimi 
in očmi nekje drugje. 
V sodniškem 

podaljšku je Vidojevič 
le zatresel Murino 
mrežo, vendar je bil ta 
zadetek pomemben le 
zanj v tekmovanju za 
najboljšega strelca 
letošnjega prvenstva. 

Tako so bili nogo-
metaši Mure že drugič 
v teh poletnih dneh 
boljši od Rudarja, 
potem ko so ga izločili 

iz letošnjega pokalnega tekmovanja. 
Po tem porazu je Rudar z drugega mesta 

zdrknil na peto, na drugem pa ga je zamenjal 
novinec Dravograd, ki je še vedno največje pre-
senečenje novega prvenstva. 
Po zmagi proti Primorju in v Domžalah so 
največji optimisti načrtovali poln izkupiček ne 
le proti Muri, ampak čez štirinajst dni ob jeze-
ru tudi proti Dravogradu, za tem pa še na 
gostovanju v Rušah. Mura jih je poplavila, 
toda z zmagama proti omenjenima tekmecema 
se lahko znova približajo vodilnemu 
Mariboru. 

Poraz je zelo prizadel tudi predsednika 
kluba Janka Luknerja. Po tekmi je celo 
razmišljal o odstopu. Toda, ko je prespal noč, 
se je verjetno spomnil, da je moštvo lansko 
prvenstvo začelo veliko slabše, a se je na koncu 
vseeno uvrstilo na odlično tretje mesto 

• vos 

Neporaženi iz Lendave 
Nogometaši Esotecha so se iz Lendave vrnili neporaženi. S prvo 

zmago v gosteh so takoj pristali po treh kolih na četrtem mestu. 
Obe ekipi sta začeli ofenzivno in že v 3. minuti so domačini povedli. 

Toda Smarčani so takoj prevzeli pobudo in v 8. minuti je po akciji celo-
tnega napada rezultat izenačil Dragič. Igralo se je zelo hitro in dobro in 
domačini so v 35. minuti znova povedli. Takoj v naslednjem napadu pa 
smo bili ponovno priča izenačenju - Bauman je izvedel kot, Mernik pa je 
v skoku dosegel drugi gol. V drugem polčasu so bili Šmarčani popolni 
gospodaiji na igrišču. Igro so imeli v popolnem nadzoru, s hitrimi akcija-
mi so si pripravljali priložnosti, ki pa jih žal zopet niso izkoristili. V za-
dnjih trenutkih tekme se je v gneči pred domačim golom najbolje znašel 
Mujakovič in dosegel tretji gol.Drago Kostajnšek: "Ta zmaga je zelo po-
membna in nam bo mejnik za naslednje tekme." V nedeljo Smarčani go-
stujejo v Sežani pri Taboru. Esotech Smartno: Centrih, Mernik, 
Omeragič, Cugmas, Purg, Repovž, Zlodej (Korun), Borštner, Mujakovič 
(Sprečakovič), Bauman, Dragič (Kovačič). 

• Janko Goričnik 

Mali nogomet 
V 

Pološport - Skale Zlatorog in 

Vili Resnik je pred začetkom tekme čestital v imenu vseh 
Bojanu Prašnikarju, trenerju Maribora za sanjski 

uspeh,uvrstitev ligo prvakov. 

Košarkarski klub Elektra 

Ze pripravljalne tekme Tenls ce„terAs 

Evropsko prvenstvo v dviganju uteži 

Roman Germadnik 17-ti 
Od 25. do 29. avgusta je bilo v italijanskem mestu Lignano 

Sabbiadoro prvenstvo v dvigovanju uteži za dečke do šestnajst let. 
Velenjčan Roman Germadnik, član kluba TAK - Rudar, je med 
enaindvajsetimi tekmovaici v kategoriji do 59 kilogramov s petimi 
uspešnimi dvigi zasedel sedemnajsto mesto. 

V potegu je dvignil 57,5 kilogramov, v sunku 65 in v dvoboju 
122,5 kilograma, kar so njegovi najboljši rezultati doslej. V klubu 
so z Romanovo uvrstitvijo žadovoljni, prav tako njegov trener Peter 
Kolenc, katerega je na šolanje povabila bolgarska federacija za dvi-
ganje uteži z najboljšo šolo na svetu. 

Za pomoč se klub zahvaljuje vsem, ki so omogočili nas top 
Romana Gradnika. To so : Premogovnik Velcnje, Orodjars tvo 
Pečovnik, Avtocenter Meh, Komunalno podje t je Velenje, Veko 
Velenje, KS Stara Vas, Peter d.o.o.. PUP Velenje in Športna zveza 
Velenje. 

Gorenje - HC Erdgas Linz 26:23 (12:13) 

Rus dobro začel 
Rokometaši velenjskega Gorenja se zavzeto pripravljajo na 

novo prvenstvo, ki se bo začelo konec tega meseca. Odigrali so tudi 
že nekaj prijateljskih tekem, nazadnje s tretjeuvrščeno ekipo 
avstrijskega minulega prvestva. 

Zmago so si domači priigrali v zadnjih petnajstih minutah. 
največ zadetkov (7) je dosegel Rus Astafijev njihova nova 
okrepitev iz Celjabinska, drugi strelci so bili: Gajšek 5, Kavaš in 
Rozman po 3, Sovič, Tamše in Gavriloski po 2 ter Štefanič, M. Oštir 
po enega. 

Nogomet - ženske 

Za uvod visoka zmaga 
V soboto je steklo tekmovanje tudi v ženski nogometni ligi. 

Nogometašice Škal, ki so se združile z ekipo Pande iz Gornj ih 
Petrovcev Esedaj se imenujejo Škale - Pande), so v 1. krogu gosto-
vale v Cerknici in premagale domačo ekipo z 11 : 0. Gole so 
dosegle: Horvatova 4, Kurpičeva 3, Založnikova 2, ter Govekova in 
Baranja po enega. 

Liverpool vodita 

V torek in sredo so košarkarji Elektre že odigrali prvi dve prijateljs-
ki tekmi v pripravah na novo prvenstveno sezono, najprej s Celjem in 
nato z novim prvoligašem Roglo. Sicer so priprave začeli v prvih vročih 
dneh avgusta, prva tekma novega prvenstva pa bo na sporedu 25. sep-
tembra. Do takrat bodo skupno odigrali do 14 tekem za trening. 

Na začetku priprav sta manjkala Nuhanovič in Goršek, kar je bil prej 
ponos kot ovira, saj sta za mladinsko reprezentanco Slovenije igrala v 
Mariboru na kvalifikacijah za evropsko mladinsko prvenstvo. Klub je 
zapustil samo Medvešek, moštvo pa bo močnejše zlasti na krilnih 
položajih. Šoštanjčane sta namreč okrepila izkušeni Muharem Vugdalič 
iz mariborskega Lumarja in mladi ter zelo obetavni Aleš Milič iz 
Radenske. "Prvi teden priprav je bil zelo naporen, tako je v vsakem 
športu, potem smo šest dni vadili v Slovenj Gradcu, kjer so bili treningi 
že bolj pestri, saj smo dopoldne še skrbeli za telesno pripravljenost, 
popoldne pa se že posvečali tehniki in taktiki. Brez trdega dela in 
zavzetih treningov pač ne more biti dobrega rezultata," pravi trener 
Drago Vezjak. 

Od 27. do 29. avgusta je bil v Velenju članski turnir Teniške zveze 
Slovenija "Norma Soft open". Prvo mesto si je prislužil Marko Por iz 
Kranja, ki je dobil računalnik podjetja Norma Soft v vrednosti 
180.000,00 srr. 

Rezultati: moški: polfinale: M. Por (Mepro) : T. Berendijaš (ŽTK 
Maribor) 7:5, 6:3; M. Pogačnik (TR Kranj) : I. Ogrinc (Stand) 6:1, 6:4; 
finale: M. Por : M. Pogačnik 6:4, 6:4. 

Ženske: finale: Žlender (Galea): Jurič (ŽTK Maribor) 6:2, 3:6, 6:1. 

Namizni tenis 

V Škalah nadal jujejo medobčinsko ligo v malem nogometu. 
IzidilO. kroga I. lige so: Mins No. 1 - KMN Cirkovce 0:2, 
Mušketirji-Cigler - Mušketirj i-Cigrad 3:0, KMN "Fori" Škale -
KMN Bambino 2:1, Texas-KK Zbičajnik - Kamnoseštvo Kozjak 
7:5, Pološport-Zlatorog Škale - Kalimero 4:1, Texas-KK Zbičajnik 
- Pološport-Zlatorog Skale 5:3. Lestvica 1. lige po 10. krogu: 
l.PoIošport-Škale Zlatorog (20), 2.Mušketirji -Cigler (19), 3.KMN 
Bambino (17), 4.KMN "Fori" Skale (17), 5.KMN Cirkovce (16), 
6.Texas-KK Žbičajnik (16), 7.Kamnoseštvo Kozjak (14), S.Mins 
No.l (7), 9. Mušketirji-Cigrad (7), lO.Kalimero (6). Trenutno je 
najboljši strelec Rade Rusmir (Pološport-Zlatorog Škale) z 11 
zadetimi goli. 

Izidi 10. kroga II. iige: Liverpool - Skaza Trans 5:2, Zavodnje -
Okrepčevalnica Mastig 1:2, Smogovci-CUB - Panterji 3:0, Veplas -
NK Vigo-Herbi 0:0, Konovo - Flamengo 0:3. Lestvica II. lige po 
10. krogu: l .Liverpool (27), 2.Smogovci-ČUB (24), 3.NK Vigo 
Herbi (22), 4. Okrepčevalnica Mastig (18), 5. Flamengo (18), 
'».Veplas (17). 7. Konovo (6), 8. Zavodnje (5), 9.Panterji( 6(-2)), 
lO.Skaza Trans (2(-2)). Po 10. krogu je najboljši strelec II. lige 
Franci Videmšek (NK Vigo-Herbi) z 12 goli. 

ms 

SOBE - ZIMMER - ROOMS 

KRONE 
Cenik celotne ponudbe 

MORAVSKE TOPLICE 
O o t g a u l . 1 

Rezeivacije na tel.: 069/ 26-434, 48-646, 
GSM: 041/404-648 

0d 1. 4. do 1 . 1 0 Julij in avgusl 
5 dni z zajtrkom 10.500 SIT + TT 2.000 SIT + TT 
5 dni polpenzion z eno svečano večer jo l 5 .000 SIT + TT 16.000 SIT + TT 
7 dni z zajtrkom 14.000 SIT + TT 16.800 SIT + TT 
7 d n i po lpenz ionzeno svečanovečer jo 20 .000S IT + TT 22 .000SIT t I I 
7 dni bivanja možnost kuhanja 9.000 SIT + TT 10.000 SIT + TT 
Rezervacije na tel.: 069/ 26-434, 48-646, GSM: 041 / 4 0 4 : 6 4 8 
Igrajte se z nami čez celo leto, da lahko letujete NEOMEJENO BREZPIACNO. 
Zbirajte svoje dneve in na koricu lahko izkoristite, kadar 
(razen julija in avgusta). 
Kako? I varianta: Za vsako prijavljeno osebo dobite 1 

bivanje z zajtrkom. 
II varianta: Pri prijavi, če vas je več kot 5, v t i i 
brezplačno bivanje z zajtrkom. 

Želimo v a m prijetno bivanje v turističnem objeklu I 

Tako so igrali 
Prva SNL, 5. krog: 

Rudar - Mura 1 : 2 ( 0 : 2 ) 
Rudar : Šribar, Zemljič, 

Granič, Golob, Čerimovič, ( 
od 46. Grobelšek ), Podvinski, 
Oblak, Gajser . Jermaniš, 
Vidojcvić, Lavrič, (od 65. 
Vogrič ).Streici: 0 : 1 - Škaper 
( 19 ), 0 : 2 - Ristič ( 44 ), 1 : 2 
- Vidojević ( 9 0 ). 
Druga SNL, 3. krog: 

Nafta - Esotech Šmartno 2 
: 3 ( 2 : 2 ) 

Esotech : Centrih, 
Mernik, Omeragič, Cugmas, 
Purg, Repovž, Zlodej, ( Korcn 

), Borštnar, Mujakovič, ( 
Sprečakovič ), Bauman, 
Dragič, ( Kovačič ).Strelci: 1 : 
0 - Skerbić ( 3 ), 1 : 1 - Dragič 
( 8 ), 2 : 1 - Skerbić ( 3 5 ) , 2 : 2 
- Mernik ( 38 ), 2 : 3 -
Mujakovič ( 9 0 ) . 
Tretja SNL - 3. krog 

Usnjar - Dravinja 0 : 0 
Usnjar: Čanic, Daničič, 

Oblak, Hrnj ič (od 53. 
Sulejmanovič), Fenko, 
Šabanovič, Softič, Mir, Keršič, 
Pudgar (od 53. Kovačevič), 
Podgoršek (od 63. 
Muharemovič). 

TRGOVINA KOSARICA 
Pemovo 17a (pri Veliki Pirešici) 
Telefon/fax: 063/728-080 

VABIL0 

Vabimo vse svoje cenjene goste in kupce, da pridete 
vsoboto, 4. septembra ob 18. urina 

"VESEL0 P0P0LDNE" 

v Košarici, ki ga prirejamo na dvorišču pred trgovino. 
Zabaval vas bo ansambel Mira Kiinca, kolektiv 

Košarice pa bo poskrbelza hrano in pijačo. 
Vabljeni 

*KDQR VARČUJE - V K0ŠARICIKUPUJE!* 

Začetek sezone 
Člani prve ekipe NTK ERA - Tempo se pospešeno pripravljajo na 

začetek tekmovanja v 1. državni ligi, ki se prične 18. septembra, najm-
lajši igralci velenjskega namiznoteniškega kolektiva pa so minuli vikend 
že pričeli tekmovati. Lep uspeh Tamare Jerič. 

Priprave igralcev nekoliko ovirajo le poškodbe, saj sta se lažje 
poškodovala Uroš Slatinšek in Damir Atiković. V vodstvu kluba upajo, 
da bosta omenjena igralca poškodbi do začetka sezone uspešno sanirala, 
tako da bodo lahko že v prvem krogu novega prvenstva nastopili v popol-
ni sestavi. Najmlajši člani ERE - Tempo pa so minuli vikend že začeli s 
tekmovanji v novi sezoni. Mlajša kadetinja Tamara Jerič je nastopila na 
Memorialu Maje Prelovšek v Kranju. kjer je prepričljivo ugnala vse svoje 
nasprotnice in osvojila prvo mesto. Z zmago je Tamara Jerič napovedala, 
da ji bo v tej kategoriji letos le težko kos katera od njenih tekmic. Miha 
Kljajič in Benjamin Klavžar sta sodelovala na podobnem turnirju za 
kadete in mlajše kadete v ekipni in posamični konkurenci v Murski 
Soboti. V konkurenci najboljših slovenskih in hrvaških mlajših kadetov je 
Miha Kljajič dosegel lep uspeh, saj se je uvrstil med 16 najboljših igralcev 
turnirja. 

Smučarski skoki 

Kaligaro osmi 
Minuli vikend so se najboljši skakalci Smučarsko skakalnega kluba 

Velenje pomerili na odprtem državnem prvenstvu Češke na 90 metrski 
skakalnici v Harahovu , kamor je češka smučarska zveza povabila člane 
našega kluba. Zmagal je Janda Jakub, med Velenjčani pa je bil Rolando 
Kaligaro osmi, Uroš Kočnik dvanajsti in Marko Perše dvajseti, David 
Adamič pa je zasedel dvaindvajseto mesto. 

Vabijo mlade člane 
Smučarsko skakalni klub Velenje še naprej vabi k vpisu novih članov. 

V klub se lahko vpišejo vsako popoldne ob 18. uri pri trenerju Milanu 
Žižku pri brunarici pod skakalnicami v skakalnem centru ob velenjskem 
gradu. 

Jože Ograjenšek FIS sodnik 
Član Smučarsko skakalnega kluba Velenje Jože Ograjenšek je minuli 

teden preživel v Zakopanih na Poljskem. Udeležil se je tečaja, na koncu 
katerega je opravil izpit za FIS sodnika. 

V nedeljo tekma mladincev 
Smučarsko skakalni klub Velenje bo to nedeljo ob 11. uri na velenjski 

skakalnici izvedel tekmovanje za pokal MIP za mladince 16 in 18 let. 
Udeleženci tekmovanja bodo člani celotne mladinske reprezentance 
Slovenije. 
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Državno prvenstvo v preskakovanju ovir 

Velenjčani tokrat blesteli 
V 

Cisto naravno 
do novega avtomobila. 

Po mednarodnem konje-
niškem tekmovanju pred štirinaj-
stimi dnevi je bilo pred tednom 
ob Skalskem jezeru v Velenju še 
tridnevno državno prvenstvo v 
preskakovanju ovir različne 
višine za mlajše mladince, mla-
dince in člane. Tokrat so se 
Velenjčani nadvse izkazali, saj 
jim je naslov ušel le pri članih po-
samično. Konja Maje Novak in 
Lovra Blatnika sta bila nepo-
slušna, njihov najboljši tekmova-
lec ter hkrati trener Matjaž Cik 
pa je moral odstopiti zaradi bo-
lezni konja. 

Prvenstvo je bilo nadvse na-
peto zlasti med člani, kjer se do 
zadnjega ni vedelo, kdo bo 
državni prvak. Z dobrim jaha-
njem in tudi malo sreče je 
zasluženo naslov odšel v 
Ljubljano z Ireno Drobnič. 

Najmlajši zmagovalec 
domačega kluba je bil Niko Lah 
med mlajšimi mladinci, 4. 
Gašper Kolar; med mladinci je 
bil najboljši Grega Slatinšek, 3. 
Tina Pilih, 6. Nives Vampl, 8. 
Robi Skaza; med člani je zmaga-
la Irena Drobnič iz Ljubljane, 
Maja Novak in Lovro Blatnik sta 
bila četrta oziroma peti. 

Mladinci in člani so tekmovali 
tudi ekipno. Med mladinci je prva 
velenjska ekipa (Nives Vampl, 
Grega Slatinšek, Tina Piliih) 
osvojila prvo mesto, 2. 
Gotovlje, 3. Piramida, 4. 
Krumpek, 5. Slovenj 
Gradec in 6. Velenje II 
(Robi Skaza, Martin 
Rojnik). Ekipno so se naj-
bolj izkazali člani, saj so si 
pritekmovali prvo in 
drugo mesto; vrstni red 
pri članih - Velenje II 
(Matjaž Čik, Lovro 
Blatnik, Maja Novak), 2. 
Velenje I (Urh Bauman, 
Aleš Pevec), 3. Piramida, 
4. Krumpek, 5. Ljubljana. 

Dejala sta: 
Matjaž Čik že trikrat 

je osvojil državno prven-
stvo. "Z našim nastopom 
smo zelo zadovoljni, za 
popolno slavje pa nam 

manjka medalja v članski konku-
rcnci. Sam sem imel smolo, saj se 
mi je konj po prvem delu v petek 
poškodoval, zato se nisem mogel 
udeležiti končnice državnega pr-
venstva. Kot trener sem vesel 
vseh prvih mest, no, ostane rahlo 
razočaranje, da nismo bilo boljši 
med člani, kjer pa imamo vseeno 
četrto in peto mesto, pričakoval 
pa sem, da bomo imeli vsaj drugo 
in tretjo." 

Marjan Tamše, predsednik 

KK Velenje: "Veliko truda smo 
vložili v pripravo obeh tekmo-
vanj in pohvala tekmovalcev ter 
predsednika Konjeniške zveze 
Slovenije dr. Gregorja Pintarja, 
da je bilo vse brezhibno, nam jc 
najlepše plačilo za delo." 

• v o s 

Niko Lah, z 11-leti najmljaši zmagovalec: 
"Pred prvo tekmo so me navdajali slabi občutki. Nisem 

pričakoval dobrega rezultata, še najmanj pa zmage," pravi 
Niko, ki priznava, da je jahanje nevaren in naporen šport, 

saj je žc dostikrat preizkusil trd 
padec s hrbta svoje kobile Perle, s 
katero aktivno trenira že dve leti. 
Tako je bil mladi prvak svojega 
dosežka samo šc bolj vesel in je ko-
majda lahko vcrjcl, da je zlato res 
njegovo. 

Niko, ki je začel včeraj obiskova-
ti šesti razred na Osnovni šoli 
Gustava Šiliha, bo zdaj lahko našel 
čas za trening le štirikrat tedensko, 
medtem ko je pred tekmovanjem 

treniral vsak dan. Tako je s trdim delom dosegel ta odličen 
rezultat, sam pa pravi, da brez trenerja, prav tako izvrstne-
ga velenjskega tekmovalca Matjaža Čika, verjetno ne bi 
šlo. Tokratna zmaga je Nikov prvi vidni rezultat, vendar pa 
lahko od mladega in nadarjenega jahača zagotovo 
pričakujemo dobre rezultate tudi v prihodnje. H ms 

RABLJENA 
VOZILA 
NA ZALOGI: 
TIF 

Honda 1,4 GL SEDAN 
LETNIK 

1988 
nruA 

529.200 SIT 
Honda 1,5 GLSEDAN 1990 680.000 SIT 
Suzuki Svvift 1,3 GL 1993 800.000 SIT 
Suzuki Baleno 1,3 GL 3 D 1996 1.290.000 SIT 
Subaru Legacy 2.0 GL 1993 1.251.000 SIT 
Renault Scienic 1,6 ERN 1996 1.963.500 SIT 
Lada Samara 1300 S 1996 661.000 SIT 
Lada Samara 1989 180.000 SIT 
Mercedes Benz s 320 1994 5.400.000 SIT 
Informacije in prodaja: Fori d.o.o., Tel.: 063 /897-0521 , tel.: 0602 /42 -986 

Do 30. septembra pripeljite svoj avto katerekoli znamke, 
ki mora biti starejši od 10 let in registriran. 

Če se boste odločili za nakup kateregakoli Renaultovega avtomobila, 
bomo vašega starega odkupili za 

200.000 SIT. 

Kangoo 
1.996.865 SIT 
- 200.000 SIT 
1.796.865 SIT 

Tvvingo 
1.424.827 SIT 
- 200.000 SIT 

= 1.224.827 SIT 

Clio 
1.549.527 SIT 
- 200.000 SIT 
1.349.527 SIT 

Megane 
2.481.998 SIT 
- 200.000 SIT 
2.281.998 SIT 

Ponudba je veljavna samo za fizične osebe. Cene so informativne. Pr idržujemo si pravice do sprememb cen zaradi tečajnih razlik. 

RENAULT 

D/lali nogomet 

Pokal Zlatorogu 
CIRKOVCE - Konec minulega 

tedna je bil v Cirkovcah turnir v 
malem nogometu za pokal mestne 
občine Velenje. Sodelovalo je 12 

ekip. Zmagal je Zlatorog pred 
KMN "Fori", tretje mesto so si pri-
borili nogometaši KMN Cirkovce, 
četrto pa Mušketirji - Cigrad. 
Podeljena so bila tudi priznanja in 
pokali najboljšim strelcem in gol-
manom. 

• ms 

107,8 MHz 
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MODRO m m KRONIKA 
Policijska postaja 
Velenje 

Zažgal svoj avto 
Vsredo, 25. avgusta, nekaj po 

19. uri, je lastnik osebnega avto-
mobila Fiat Uno, 28-letni Stojan 
R., na Skalski cesti v Velenju 
polil svoje vozilo z bencinom, ga 
zažgal in odšel. Požar na avtu so 
pogasili gasilci, vozilo je uničeno, 
višina gmotne škode pa znaša 
okoli 150.000 tolarjev. Zakaj se je 
lastnik avtomobila odločil za 
tako dejanje, ni znano. 

Skozi rdečo v 
nesrečo 

V sredo, 25. avgusta, ob 20.40, 
je v križišču Tomšičeve, Koroške 
in ceste Simona Blatnika v 
Velenju prišlo do hude prometne 
nesreče. 15-letni Aleš J. iz 
Velenja je vozil kolo z motorjem 
po Koroški cesti proti Kidričevi. 

Zapeljal je v križišče, čeprav je 
na semafoiju gorela rdeča luč. V 
tistem je iz smeri jezera proti 
Tomšičevi pripeljal z osebnim 
avtomobilom 43-letni Mehmed 
0. iz Velenja. Prišlo je do trčenja, 
v katerem je voznik kolesa z 
motorjem utrpel hude, njegov 
sopotnik, 16-letni Gregor K., 
prav tako iz Velenja, pa lahke 
telesne poškodbe. 

Ne eden in ne drugi pri vožnji 
nista uporabljala varnostne čelade. 

Vzvratno v peško 
V nedeljo, 29. avgusta, ob 

19.25, je prišlo do nesreče na 
parkirnem prostoru Efenkove 
ceste v Velenju. 43-letni Zdenko 
L. iz Velenja naj bi pri vzratni 
vožnji s svojim osebnim avtomo-
bilom trčil v peško, 74-Ietno Ido 
K., prav tako iz Velenja, ki se je v 
tem času nahajala za vozilom. 
Peška je pri padcu utrpela hude 
telesne poškodbe. 

Serija vlomov v avto-
mobile 

V noči na sredo, 25. avgusta, 
je neznani storilec v podzemnih 
garažah na Kardeljevem trgu v 
Velenju vlomil v osebni avto 
jugo. Všeč mu je bil avtora-
diokasetofon s snemljivo ploščo. 
Boštjan G. je oškodovan za okoli 
25.000 tolarjev. 

V noči na petek, 27. avgusta, 
je neznanec vlomil v Renault 
Laguno, parkirano na Splitski 
cesti v Velenju. Neznanec je 
ukradel moško denarnico z oseb-
nimi dokumenti in gotovino. 
Marjan T. je oškodovan za okoli 
40.000 tolarjev. 

V isti noči je neznanec vlomil 
v Land Rover na cesti IX v 
Velenju. Jože Č. je ostal brez 
moške torbe z dokumenti, 
čekovnih blanketov in gotovine. 
Oškodovan je za okoli 10.000 
tolarjev. 

V isti ulici je neznanec vlomil 
tudi v Fiat Bravo, last Tomaža T. 

Neznanec je odšel z denarnico in 
gotovino, lastnik je ostal brez 5.000 
tolarjev. 

Poškodovanje vozil 
V noči na soboto, 28. avgusta, 

je neznanec v Velenju na 
Prešernovi na več mestih z ostrim 
rezilom poškodoval osebni avto 
Golf, last Ota Š. iz Šoštanja. Na 
vozilu je povzročil za okoli 100.000 
tolarjev škode. 

V Šoštanju, na Cesti talcev, je v 
isti noči neznanec poškodoval 
Renault 5, last Slavka G. 
Neznanec je povzročil lastniku za 
okoli 50.000 tolarjev škode. 
Je bil na delu 
vajenec? 

V noči na četrtek, 26. avgusta, 
se je v Velenju na vlomilsko delo 
nekdo šele privajal. Na Trgu mla-
dosti je poskušal vlomili v kiosk 
Dela, uspel pa narediti le manjšo 
gmotno škodo. Na Koroški je 
skušal priti v bar Bonaca, a vrata 
niso popustila, vseeno pa je last-
niku povzročil za okoli 5.000 tolar-
jev škode. 

Bolj vešč vlomov pa je bil 
očitno tisti, ki je v isti noči vlomil v 
vikend v strnjenem naselju Kinta 
Kunte na Koroški v Velenju. 
Odpeljal je kolo z motorjem 
znamke Amos, rdečo-rumene 
barve in Ivana P. oškodoval za 
okoli 60.000 tolarjev. 

Konec počitnic tudi 
za vlomilce? 

Malo po polnoči, v sredo, 25. 
avgusta, je neznanec razbil 
izložbeno okno na trgovini 

Elektrotehne na Prešernovi v 
Velenju. Iz trgovine je odnesel 
televizor. Podjetje je oškodoval za 
okoli 140.000 tolarjev. 

Isto noč, okoli 2. ure, pa je nez-
nanec razbil izložbeno okno 
trgovine Kmetijske zadruge na 
Prešernovi cesti v Velenju. 
Odnesel je dve motorni žagi 
znamke Stihl. KZ Šaleška dolina je 
oškodoval za okoli 300.000 tolar-
jev. 

Odlomil štiri metre 
ograje 

V noči na soboto, 28. avgusta, 
je neznanec s silo telesa 
poškodoval bočno ograjo zaletišča 
skakalnice v Velenju. Odlomil jo je 
kar v dolžini štirih metrov. 
Skakalni klub iz Velenja je 
oškodoval za 100.000 tolarjev. 
Pa dober ulov! 

V Šoštanju bi si nekdo zelo 
želel postati ribič, le da ustrezne 
opreme še ni imel. Odnesel, vred-
na je kakšnih 40.000 tolarjev, jo je 
kar z balkona Bojana A. 
Zasegli avto 

Ne zgodi se ravno pogosto, 
zgodi pa se, da policisti 
kakšnemu od vnetih kršilcev ces-
tno prometnih predpisov enos-
tavno zasežejo vozilo. To se je v 
torek, 31. avgusta, zgodilo 27-let-
nemu Danijelu A. iz Florjana. 
Med vožnjo, ustavili so ga v 
zgodnjih jutranjih urah, na 
regionalni cesti v Velenju, je 
stori več prekrškov. Najhujši pa 
je bil, da je vozil močno pod 
vplivom alkohola. Alkotest je 
pokazal kar 3,22 g/kg alkohola v 

izdihanem zraku. Ker je večkrat-
ni kršitelj in ker so policisti 
sklepali, da bi podobna dejanja 
utegnil še nadaljevati, so mu na 
podlagi Zakona o prekrških 
zasegli osebni avtomobil. 

Policijska postaja 
Mozirje 

Požar na gospo-
darskem poslopju 

V torek, 24. avgusta, malo po 4. 
uri, je zagorelo na gospodarskem 
poslopju velikem 25 krat 10 
metrov, last Ivana A. v Šmihelu 
nad Mozirjem. Goreti je začelo v 
prizidku mlekarne. V poslopju, ki 
je v celoti zgorelo, je bilo 70 do 80 
nakladalk sena in več kmetijske 
mehanizacije. Živino so iz objekta 
rešili domači. Požar je gasilo 55 
gasilcev okoliških gasilskih društev 
in blizu 30 sosedov. 

Preiskovalci vzrok požara, ki je 
povzročil za okoli 10 do 15 mili-
jonov tolarjev gmotne škode, še 
ugotavljajo. 
Trčil v dva motorista 

V sredo, 25. avgusta, ob 18.55, 
se je na lokalni cesti pri Moziiju 
zgodila huda prometna nesreča. 
31-letni Robert Z. iz Vranskega je 
vozil osebni avtomobil iz mozirske 
smeri proti Lepi njivi. 

V delno nepreglednem 
desnem ovinku je zapeljal na levo 
stran vozišča v trenutku, ko sta 
nasproti drug za drugim pripeljala 
voznika motornih koles, 24-letni 
Boštjan R. in 25-letni Aleš S., oba 
iz Velenja in prišlo je do' trčena. 

Oba voznika motornih koles sta v 
nesreči utrpela hude poškodbe. 

V nedeljo, 29. avgusta, pa se je 
nesreča, v kateri je bil udeležen 
motorist zgodila pri naselju 
Grušovlje. 22-letni Janez R. iz 
Okonine je vozil avto po dovozni 
cesti v Grušovljah. 

V križišču z regionalno cesto je 
zapeljal levo v smeri Šentjanža, ko 
je iz te smeri proti Radmirju 
pripeljal z motoijem s kolesom 39-
ietni Robert P. iz Mozirja. V 
trčenju, do katerega je prišlo, se je 
motorist huje poškodoval. 

Vlom v glasbeno šolo 
V noči na torek, 24. avgusta, je 

bilo vlomljeno v prostore 
Glasbene šole v Nazarjah. 
Neznanec je odnesel manjšo 
kovinsko blagajno s 300.000 tolarji, 
več disket in dokumentacijo. 

Policisti pa so že čez dan pri 
zbiranju podatkov za dejanje 
osumiii 25-letnega Borisa Š., pri 
katerem so našli tudi del odtujene-
ga denarja. 

Policijska postaja 
Žalec 

V tuj avto po tuj 
denar 

V noči na 24. avgust, je nez-
nanec pred stanovanjsko hišo na 
Bregu pri Polzeli, vlomil v osebni 
avto Renault Tvvingo, last Dejana 
D. Ukradel je denar in lastnika 
oškodoval za okoli 15.000 tolaijev. 



12 M S VAS TV SPORED 2. seprembra 1996 

CETRTEK, 
2. septembra 

SLOVENIJA 1 
0 9 . 0 0 Trojč ice, r isana nan. 

0 9 . 2 5 V telovadnici , nad. 

10 .15 Zgodbe iz škol jke 

1 1 . 1 0 Življenje ptic, 1 /10 

1 2 . 0 0 Obiskali smo, 6. del serije 

1 2 5 5 Naj, naj, naj,... Najhitrejša 

ladja 

13 .00 Poroći la 

14 .45 Istrski poet v deželi 

Obrnjene Lune, portret 

Berta Pribca 

15 .35 Poletni TV Poper 

16 .30 Nenadoma Susan, nan. 

1 6 . 5 5 Tedi , oddaja za mular i jo 

1 7 . 3 0 Ročne ustvar ja lnost i 

1 8 . 0 0 Obzornik 

18 .10 Zgodbe iz Amer ike: Misis ip i 

19 .00 Risanka 

19 .30 Dnevnik, vreme, šport 

2 0 . 0 0 Tednik 

2 0 . 5 5 Leteči c i rkus Monty ja 

Pythona, 16 /45 

2 1 . 3 0 Homotur is t icus 

2 2 . 0 0 Odmevi 

2 2 . 4 5 Podoba podobe 

2 3 . 1 5 Brane Rončel izza odra 

0 0 . 1 5 Zgodbe iz Amerike, ponov. 

SLOVENIJA 2 
10 .05 Videoring s Tino 

10 .30 VVildbach, nan. 

11 .15 Čuki in štorkl je, koncert 

12 .40 Dokumentar i je 

13 .15 S v e t p o r o č a 

1 3 . 4 5 Euronevvs 

14 .35 TV Prodaja 

15 .10 Firence: EP v vaterpolu, 

Sloveni ja-Grči ja, prenos 

16 .15 Tabaluga, 12 /26 

16 .40 Camping Cosmos , pon. f . 

18 .00 Dr. Ouinnova, nan. 

18 .45 Poroči la, nan. 

1 9 . 3 0 Videoring s Tanjo 

2 0 . 0 0 N a r o b u , 4 / 22 

20.25 Filmski triki: Oblegana mesta 

2 0 . 5 5 Med nami Joe Zawinul 

2 2 . 0 0 Pod zahodnimi očmi , 

izraelski f i lm 

2 3 . 3 0 Črni sneg, nad., 4 /12 

0 0 . 2 0 Al ica 

0 7 . 3 0 Romance Rosamunde 

Piclher: Pota srca, nem. f. 

0 9 . 0 0 Top shop, televiz. prodaja 

0 9 . 3 0 Umazane laži, pon. 8. dela 

10 .20 Precioza, pon. 85. dela 

11 .10 Moč Ijubezni, pon. 26. dela 

1 2 . 0 0 Newyorška polici ja, pon. 

1 3 . 0 0 Ograje našega mesta, nan. 

1 4 . 0 0 Mat lock, 14. de lnan . 

15 .00 Roseanne, 4.del nan. 

1 5 . 3 0 Varuška, 4. del nan. 

16 .00 Cosby, 4.del nan. 

16 .30 Umazane laži, 9. del nad. 

17 .15 Preciosa, 86 . del nad. 

18 .15 Moč Ijubezni, 27. del nad. 

19 .15 24 ur 

20 .00 Raztresena Ally, 2. del am. n. 

2 0 . 5 5 Nikita, 2. del amer. nan. 

2 1 . 5 0 Prijatelji, 2.del nan. 

2 2 . 2 0 Brez zapor z J o n a s o m 

2 3 . 0 5 Južni Brooklyn, zadnji del 

0 0 . 0 0 M.A.S.H., 42 . del nan. 

0 0 . 3 0 Krila, 8.del nan. 

0 1 . 0 0 24 ur, pon. 

0 1 . 4 5 Videostrani 

kanall 
27 
46 
52 

0 9 . 0 0 NAJ SPOT DNEVA 

0 9 . 0 5 NAJ SPOT, pon. gl. oddaje 

0 9 . 5 0 VABIMO K OGLEDU 

0 9 . 5 5 ISKANJA: MIRAN 

JUVANČIČ 

1 0 . 3 5 TVIZLOŽBA 

10 .40 VIDEOSTRANI 

18 .55 NAJ SPOT DNEVA 

19 .00 REGIONALNE NOVICE 

19 .05 OTROŠKI PF^OGRAM: 

LEPOTICA IN ZVER, 2. del 

r isanega f i lma 

19.35 TVIZLOŽBA 

19 .40 OBVESTILA 

19 .55 E P P / V A B I M O K O G L E D U 

2 0 . 0 0 POLETNI FILMI NA VTV 

NEBEŠKA BITJA 

2 1 . 3 0 KAKO BITIZDRAV IN 

ZMAGOVATI; S.E.M. 

2 2 . 0 0 REGIONALNE NOVICE 

2 2 . 0 5 ZGODOVINA AVTOMOBI-

LIZMA, 27 . del 

2 2 . 3 0 NAJ SPOT DNEVA 

2 2 . 3 5 TVIZLOŽBA 

2 2 . 4 0 VIDEOSTRANI 

PETEK, 
3. septembra 

SLOVENIJA 1 
08 .30 TV Prodaja 

09 .00 Trojč ice, r isana nad. 

09 .25 Ročne ustvar jalnosf i 

09 .45 V telovadnici , nad. 

10 .10 Oddaja za otroke 

11 .05 Na robu, češka drama, 1/3 

12 .05 Zgodbe iz Amer ike: Misis ip i 

13 .00 Poroči la 

13 .15 Vremenska panorama 

14 .20 Ansambe l Lojzeta Slaka 

14 .45 Po domače, ponov. 

15 ,35 23. Mednarodni mlad. 

Pevski festival Celje, 5. 

oddaja 

15 .55 Podoba podobe, ponov. 

16 .30 Mostov i 

17 .00 Lahkih nog naokrog, pon. 

18 .00 Obzornik 

18 .10 Raziskovalec, 12 /13 

19 .00 Risanka 

19 .30 Dnevnik 

20 .00 Zrcalo tedna 

20 .15 Športni kviz 

21 .30 Caroline v velemestu, 8 /25 

22 .00 Odmevi 

22 .50 Polnočni klub 

00 .00 Festival Radovl j ica 

SLOVENIJA 2 
1 0 . 0 5 Videoring s Tanjo 

10 .30 Dr. Ouinnova, nan. 

11 .15 Konvoj, amer. f i lm 

13 .00 TV Prodaja 

13 .35 Med nami Joe Zavvinul 

14 .35 Loch Ness, amer. f i lm 

16 .15 Al ica 

16 .40 Iskanje korenin, 

dokum.odda ja 

17 .40 Firence: EP v vaterpolu, 

Sloveni ja-Madžarska, 

prenos 

18 .45 Popolna tu jca, nan. 

19 .10 S impsonov i , nan. 

19 .30 Videoring 

20 .00 Danes in nikoli več, 17 /20 

20 .05 Pusto lovščina Okavango 

2 1 . 0 0 Ognjemet, japonski f i lm 

2 2 . 4 0 Red in zakonitost, nan. 

23 .25 Mož v senci, nad. 

0 7 . 3 0 Romance Rosamunde 

Pilcher: Posebna Ijubezen, 

nemški f i lm 

0 9 . 0 0 Top shop, TV prodaja 

09 .30 Umazane laži, pon. 9. dela 

10 .20 Preciosa, pon. 86 . dela 

11 .10 M o č Ijubezni, pon. 27. dela 

1 2 . 0 0 Raztresena Ally, pon. 

13 .00 Ograje našega mesta, 

zadnji del amer. nan. 

14 .00 Mat lock,15.del nan. 

15 .00 Roseanne, 5. del nan. 

15 .30 Varuška, 5. del nan. 

16 .00 Cosby, 5. del nan. 

17 ,15 Preciosa, 87.del nad. 

18 .15 Moč Ijubezni, 28. del nad. 

19 .15 24 ur 

20 .00 Petkova akcija Blisk smrti, f. 

2 2 . 0 0 Dosjeji X, 14. del nan. 

2 3 . 0 0 Obiskovalec, 3. del nan. 

0 0 . 0 0 To je spolnost ! , 7. del 

erot ične serije 

0 1 . 0 0 24 ur, pon. 

01 .45 Videostrani 

i n a l l 
27 
46 
52 

0 9 . 0 0 DOBRO JUTRO 

inf.-razvedri lna oddaja 

1 0 . 0 0 POLETNI FILMI NA VTV 

NEBEŠKA BITJA 

11.30 VABIMO K OGLEDU 

11 .35 KAKO B IT IZDRAVIN 

ZMAGOVATI; S.E.M. - 85. 

oddaja 

12 .00 TVIZLOŽBA 

12 .05 VIDEOSTRANI 

18.55 NAJ SPOT DNEVA 

19 .00 REGIONALNE NOVICE 

19 .05 POLETNI MIŠ MAŠ, 

otroška oddaja 

A L I C A I N ČUDEŽNO 

OGLEDALO, risani f i lm 

19 .50 TV IZLOŽBA 

19 .55 E P P / V A B I M O K OGLEDU 

20 .00 POLETNI FILMI NA VTV: 

BES 

21 .30 REGIONALNE NOVICE 

2 1 . 3 5 ZAPOJMO V ROŽ'CAH 

posnetek glasbene 

prireditve v Mozi r ju 

22 .45 IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 

2 3 . 3 5 TV IZLOŽBA 

23 .40 VIDEOSTRANI 

SOBOTA, 
4. septembra 

SLOVENIJA 1 
0 8 . 0 0 Zgodbe iz škol jke 

0 8 , 3 0 Cofko cof , r isana nan. 

08 .55 Pod k lobukom 

09 .45 Denver, poslednj i dinozaver 

10 .10 Moj mal i poni, amer. f i lm 

11 35 Caroline v velemstu, nan. 

12 .00 Tednik 

13100 Poroči la 

13 .10 Vremenska panorama 

13 .45 Homo Tur ist icus 

14 .05 Športni kviz 

15 .20 Očka ne dovol i , da se 

poročiva, f ranc. f i lm 

1 6 . 5 0 Pomp 

18 .00 Obzornik 

18 .10 N a v r t u 

18.35 Ozare 

18 .40 Past za tur iste, 6., zad. del 

19 05 Risanka 

1 9 3 0 Dnevnik 

19 ,55 Utrip 

20 .15 Supermodel Slovenije 99 

21 ,15 Matura 99 

2 2 . 4 0 Poroči la 

23 .05 Pa me ustreli, nan., 3 /6 

2 3 . 3 0 Mel issa, nad. 4 /6 

0 0 . 2 0 Z glavo nad vodo, norv. f i lm 

SLOVENIJA 2 
0 8 . 0 0 Vremenska panorama 

08 .50 Videoring 

0 9 . 1 5 Noro zaljubljena, nan. 

0 9 . 3 5 Učitelj. nad. 10 /18 

10.25 I g r e b r e z m e j a 

1 2 1 0 Davovdve t , nan. 

12 .30 Obljubljena dežela, nan. 

12 .55 TV prodaja 

1 3 . 3 0 Izvrstna ekipa, f ranc. f i lm 

1 5 . 0 0 Atletika - Zlata liga, posn. 

16 .25 Firence: EP v vaterpolu, 

: Sloveni ja-Slovaška, prenos 

17 .30 Ol impi jski magazin 

18 .15 Ljubl jana: rokom. tekma ob 

50- letn ic i RK Robit, prenos 

1 9 . 5 0 Ljubl jana: kvalif ikacije za 
1 EP v nogometu, Slovenija-

Gruzija, prenos 

2 1 . 5 0 C i k c a k 

2 2 . 2 0 Sobotna noč 

0 0 . 2 0 Sla, nan., 7 / 22 

0 7 . 0 0 JETSONOVI, r isana serija 

0 7 . 3 0 KREMENČKOVI, ris. serija 

0 8 . 0 0 MASKA, risana serija 

0 8 . 3 0 BATMAN, risana serija 

0 9 . 0 0 X-MEN, risana serija 

0918; SKRIVNOSTNISVET ALEX MACK 

10 .00 PARKER LEWIS, nan. 

10 .30 KRIŽARJENJE, nan. 

11 .00 TARZAN, nan. 

11.30 BREZ ZAPOR Z JONASOM, pon. 

12.30 DOBIVA SE V ST. LOUISU, am. f. 

14 .30 F0T0M0DEL I , nan. 

15 .30 MALA DANIELA, nad. 

16 .30 POP'N'ROLL, glasb. oddaja 

17 .30 BEVERLY HILLS 9 0 2 1 0 

18 .20 MELROSE PLACE, nad. 

1 9 . 1 3 24 UR 

20.00 VZHAJAJOČE SONCE, am. f. 

22 .15 TEKSAŠKI MOŽ POSTAVE 

23 .00 LOVEC NA JELENE, am. f. 

0 2 . 0 0 PLAYBOY SPECIAL 

0 3 . 0 0 24 UR, ponovi tev 

kanali 
ll. 27 

0 9 . 0 0 NAJ SPOT DNEVA 

0 9 . 0 5 POLETNI MIŠ MAŠ, pon. 

ALICA IN ČUDEŽNO 

OGLEDALO, risani f i lm 

0 9 . 5 0 VABIMO K OGLEDU 

09 .55 POLETNI FILMI NA VTV: 

BES am. drama 

T g » ZAPOJMO V ROŽ'CAH 

pos. glasb. prir. v Mozir ju 

12 .35 TVIZLOŽBA 

1 2 . 4 0 VIDEOSTRANI 

18 .55 NAJ SPOT DNEVA 

19 .00 OTROŠKI PROGRAM 

KORZIŠKA BRATA, ris. f i lm 

19.25 TVIZLOŽBA 

1 9 . 3 0 OBVESTILA 

19 .55 EPP / VABIMO K OGLEDU 

2 0 . 0 0 823 . VTV MAGAZIN 

20 .15 PARADA HUMORJA 2. del 

posn. prireditve v Mar iboru 

21 .4 POPOTNIŠKE RAZGLED-

NICE: NACIONALNI PARKI 

: v ZDA, 2. del; pogovor s 

Polono Frajzman 

2 2 . 3 0 823 . VTV MAGAZIN, pon. 

22 .45 NAJ SPOT DNEVA 

2 2 . 5 0 TV IZLOŽBA 

22 .55 VIDEOSTRANI 

NEDEUA, 
5. septembra 

SLOVENIJA 1 
08 .00 Ž i v a h n i s v e t i z z g o d b R . 

Scarryja, nan. 

0 8 . 2 5 Risanka 

0 8 . 5 5 Babar, nan. 

09 .15 Teler ime 

0 9 . 2 0 Super stara mama, nan. 

0 9 . 5 0 Ozare, ponov. 

09 .55 Nedeljska maša 

11 .00 Podvodni raziskovalec 

1 1 . 3 0 Obzorja duha 

12 .00 Ljudje in zeml ja 

13 .00 . Poroči la 

13 .10 P o m a g a j m o s i 

13 .40 Supermodel Slovenije 99 

1 4 . 4 0 Matura 99 

15 .55 Potepanja 

17 .00 Po domače 

18 .00 Obzornik 

18 .10 Slovenski magazin 

18 .40 Življenje s lovenski vasi 

19 .10 Loto 

19 .15 Risanka 

19 .30 Dnevnik 

20 .00 Zoom 

21.30 Večemi gost: Richard Flanagan 

2 2 . 3 0 Poroči la 

2 2 . 4 5 Moja naj l jubša opera 

23 .45 Življenje slovenski vasi, pon. 

0 0 . 1 5 Potepanja, ponov. 

SLOVENIJA 2 
0 9 . 0 5 Videoring z Natali jo 

0 9 . 3 0 Emily z Mesečeve 

domači je , nan. 

10 .15 Davov svet, nan. 

10 .40 Zvezde Hol lywooda: F. 

Sinatra 

11 .10 C i k c a k 

11 .40 Oddaja 0 s lovenski vojsk i 

12 .25 Motocik l izem: VN San 

Marina do 250 c c m 

13 .15 Teniški magazin 

13 .55 Motoc ik l izem: VN San 

Marina do 500 c c m 

15 .10 Firence: EP v vaterpolu, 

Sloveni ja-Hrvaška, prenos 

16 .15 Konjeništvo, report. iz Celja 

16 .45 Maribor: Gimnast ika za 

Šalamunov memor ia l 

1 9 . 3 0 Videoring s Sergejo 

2 0 . 0 0 Ob cesti, nad. 1 /4 

2 0 . 5 5 Ledeni možje, 3., zadnji del 

2 1 . 4 5 Šport v nedel jo 

2 2 . 3 0 Ognjemet, japonski f i lm 

f 
07 .00 

07 .30 

08.00 
08 .30 

09 .00 

09.30 

10.00 
10 .30 

11 .00 

11 .30 

12 .30 

13 .30 

14 .00 

15 .30 

16 .30 

17 .00 

19 .15 

20.00 

2 2 . 3 0 

23 .30 

00.00 

JETSONOVI, r isana seri ja 

KREMENČKOVI, ris. seri ja 

MASKA, risana serija 

BATMAN, r isana serija 

X-MEN, risana seri ja 

SKRIVNOSTNISVET ALEX MACK 

PARKER LEVVIS, nan. 

KRIŽARJENJE, nan. 

TARZAN, nan. 

BEVERLY HILLS 9 0 2 1 0 

MELROSE PLACE, nad. 

CLEAN & CLEAR, gl. odd. 

14 MILIJONOV RAZLOGOV, 

kanadski f i lm 

MALA DANIELA, nad. 

OTROCI NE LAŽEJO, 

humor . oddaja 

POD SREČNO ZVEZDO 

24 UR 

PELIKANOVO POROČILO, 

amer. f i lm 

ŠPORTNA SCENA 

ŠOLA GOLFA 

AH, TO ŽIVLJENJE, f ranc. f . 

0 1 . 3 0 24 UR, ponovi tev 4ESM kanali 
27 

09 .00 POLETNI MIŠ MAŠ, pon. 

ALICA IN ČUDEŽNO 

OGLEDALO, risani f i lm 12 .35 

0 9 . 5 0 IZ PONEDELJKOVE 12 .40 

ODDAJE DOBROJUTRO 18.55 

10.45 822 . VTV MAGAZIN 19.00 

11 .00 ŠPORTNITOREK, športna 19.05 

informat ivna oddaja 

11 .10 IZ SREDINE ODDAJE 19 .25 

DOBRO JUTRO 19 .30 

12 .05 823. VTV MAGAZIN 19 .55 

12 .20 IZ PETKOVE ODDAJE 20 .00 

DOBRO JUTRO 

13 .10 VIDEOSTRANI 

18 .00 POLETNI FILMI NA VTV 

COPPERSTOWN am. f i lm 21 .00 

19 .30 NAJ SPOT, gl. oddaja 21 .05 

Gostje: skupina MI2 22 .00 

20 .15 KAKO B IT IZDRAVIN 

ZMAGOVATI; S.E.M. 22 .40 

20 .45 VIDEOSTRANI 22 .45 

PONEDEUEK, 
6. septembra 

SLOVENIJA 1 
0 9 . 0 0 Trojč ice, risana nan. 

0 9 . 2 5 Vte lovadn ic i , nad. 

1 0 . 2 0 Raziskovalec, 12 /13 

1 1 . 1 0 N a v r t u 

1 1 . 3 5 Past za tur iste, 6., zad. del 

1 2 . 0 0 Slovenski magazin 

12 .30 Utrip 

12 .45 Zrca lo tedna 

13 .00 Poroči la 

13 .15 Moj mal i poni, amer. f i lm 

14 .45 P o m a g a j m o s i 

15.15 Polnočni klub 

16 3 0 Dober dan Koroška 

17 .00 Radovedni Taček 

17 .15 Super stara mama, nan. 

1 8 . 0 0 Obzornik 

1 8 . 1 0 Recept za zdravo življenje 

19 .00 Risanka 

1 9 . 1 0 Žrebanje 3 x 3 plus 6 

1 9 . 3 0 Dnevnik 

2 0 . 0 0 Gozdarska hiša Falkenau 

2 1 . 0 0 Štanjel - večnost kamni te-

ga trenutka 

22 .00 Odmevi 

2 2 . 4 5 Kontrapunkt 

2 3 . 5 5 Recept za zdravo življenje 

SLOVENIJA 2 
10 .00 S o b o t n a n o č 

1 2 . 0 0 Popolna tu jca, nan. 

12 .20 S impsonov i , nan. 

12.45 Danes in nikoli več, 17 /20 

12 .50 Pustolovščina Okavango 

13.45 Ledeni možje, 3., zadnji del 

14 .35 Euronews 

1 5 . 1 0 TV prodaja 

1 5 . 4 0 Boj za viski, amer. f i lm 

17.00 Oddaja 0 slovenski vojski, pon. 

1 7 . 3 0 Po Slovenij i 

18 .05 Snežna reka, nan., 9 /26 

19 .00 Steklena devica, nad., 1/3 

2 0 . 0 0 Gospodarska panorama 

20 .55 Naokol i po Nemči j i 

21 .25 Firence: EP v vaterpolu, 

Slovenija-ltal i ja, prenos 

2 2 . 3 0 Noč z D ickom, nan. 

2 2 . 5 0 Brane Rončel izza odra 

00 .15 Boj za viski, ponov. f i lma 

DOBRO JUTRO, SLOVENIJA 

TOPSHOP 

UMAZANE LAŽI, nad. 

1 0 . 2 0 PRECIOSA, nad. 

1 1 . 1 0 MOČ LJUBEZNI, nad. 

12 .00 FOTOMODELI, nan. 

1 3 . 0 0 ŠPORTNA SCENA, pon. 

14 .00 MATLOCK, nan. 

1 5 . 0 0 ROSEANNE, nan. 

15 .30 VARUŠKA, nan. 

1 6 . 0 0 C0SBY, nan. 

16 .30 UMAZANE LAŽI, nad. 

17 .15 PRECIOSA, nad. 

18 .10 ŠPORTNI KROG 

18 .15 MOČ LJUBEZNI, nad. 

19 .15 24 UR 

2 0 . 0 0 MOJA PUNCA, amer. f i lm 

21 .45 HULKOVE AVANTURE, nan. 

22 .35 VERONIKINE SKUŠNJAVE 

23 ,05 KAMELEON, nan. 

00 .00 M.A.S.H, nan. 

0 0 . 3 0 KRILA, serija 

01 .00 24 UR, ponovitev 

i a l l 
27 
46 
52 

09.00 

10.00 
10.15 
1 0 . 2 0 

11 .50 

DOBRO JUTRO, in forma-

t ivno - razvedri lna oddaja 

823 . VTV MAGAZIN, pon. 

VABIMO K OGLEDU 

PARADA HUMORJA 2. del 

posn. prireditve v Mar iboru 

POPOTNIŠKE RAZGLED-

NICE - NACIONALNI 

PARKI v ZDA, 2. del 

pogovor s Polono Frajzman 

TVIZLOŽBA 

VIDEOSTRANI 

NAJ SPOT DNEVA 

REGIONALNE NOVICE 

OTROŠKI PROGRAM: 

ČAROBNIAVTO, 1. del ris. f. 

TVIZLOŽBA 

OBVESTILA 

E P P / V A B I M O K OGLEDU 

DOBER VEČER, GOSPOD 

PREDSEDNIK, pon.; Gost: 

TONE HROVAT, predsednik 

Državnega sveta 

REGIONALNIE NOVICE 

IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 

HERMES - 8. ODDAJA 0 

MEJNIH VEDAH 

TV IZLOŽBA 

VIDEOSTRANI 

TOREK, 
7. septembra 

SLOVENIJA 1 
0 9 . 0 0 Trojč ice, nan. 

0 9 . 3 0 Radovedni Taček 

09 .50 Waynove dogodivščina. nan. 

10 .15 Recept za zdravo življenje 

11 .05 Potepanja 

12 .10 Gozdarska hiša Falkenau 

13 ,00 Poroči la 

13 .15 Vremenska panorama 

14 .40 Štanjel - večnost kamnite-

ga trenutka 

15 .30 Kontrapunkt 

16 .40 Duhovni utrip 

17 .00 V z n a m e n j u dvojčkov, nan. 

17 .20 Az i l .nad. , 10 /14 

18 .00 Obzornik 

1 8 . 1 0 Frostovo stoletje, 12 /13 

19 .00 Risanka 

19 .30 Dnevnik 

2 0 . 0 0 Straussovi, nad., 5 /8 

2 1 . 0 0 P r o e t c o n t r a 

2 2 . 0 0 Odmevi 

2 2 . 5 0 Novo življenje prekmursk ih 

ml inov 

2 3 . 2 0 Na robu, ćeška drama, 2 /3 

0 0 , 1 5 Frostovo stoletje, ponov. 

SLOVENIJA 2 
10 .05 Videoring s Sergejo 

Snežna reka, nan. 

Gospodarska panorama 

Steklena devica, nad. 

EP v vaterpolu, posn. iz 

Firenc 

14 .05 Naokol i po Nemči j i 

1 4 3 0 : Euronews 

1 5 . 2 5 TV prodaja 

16 .00 Očka ne dovol i , da se 

poročiva, ponov. f i lma 

1 7 . 3 0 Po Slovenij i 

1 8 , 0 0 Saint Tropez, nad. 

18 .55 Lingo 

19 .25 Videor ing - oldies 

1 9 . 5 5 Berlin: atletika - zlata liga, 

prenos 

2 2 . 3 0 Neizrečene misl i , dok. f i lm 

2 3 . 4 5 S v e t p o r o č a 

11.10 
12.00 
13 .00 

14 .00 

15 .00 

15 .30 

16.00 
16 .30 

17 .15 

18.10 
18 .15 

19 .15 

20.00 

21 .45 

22 .35 

23 .05 

00.00 
0 0 . 3 0 

01.00 

DOBRO JUTRO, SLOVENIJA 

TOPSHOP 

UMAZANE LAŽI, nad. 

PRECIOSA, nad. 

MOČ LJUBEZNI. nad. 

POP'N'ROLL, ponov. 

KAMELEON, nan. 

MATLOCK, nan. 

ROSEANNE, nan. 

VARUŠKA, nan. 

COSBY, nan. 

UMAZANE LAŽI, nad. 

PRECIOSA, nad. 

ŠPORTNI KROG 

M O č LJUBEZNI, nad. 

24 UR 

ŠTIRJE STARŠI - ENO 

DETE, amer. f i lm 

ZAKON V LOS ANGELESU 

VERONIKINE SKUŠNJAVE 

KAMELEON, nan. 

M.A.S.H, nan. 

KRILA, nan. 

24 UR, ponov. 

k a r 

0 9 . 0 0 NAJ SPOT DNEVA 

09 .05 DOBER VEČER, GOSPOD 0 9 . 0 0 

PREDSEDNIK, ponovitev 
10 .00 Gost: TONE HROVAT, 10 .00 

preds. Državnega sveta 
10 .15 10 .05 VABIMO K OGLEDU 10 .15 

10 .10 HERMES - 8. ODDAJA 0 

MEJNIH VEDAH 1 0 . 3 0 

11 .00 TVIZLOŽBA 1 0 . 3 5 

11 .05 VIDEOSTRANI 

18 .55 NAJ SPOT DNEVA 

19.00 OTROŠKI PROGRAM: 1 2 . 0 5 

ČAROBNIAVTO, 2. del ris. f. 12 .10 

1 9 . 3 0 TVIZLOŽBA 18 .55 

19.35 OBVESTILA 19 .00 

19.55 EPP / VABIMO K OGLEDU 19 .05 

2 0 . 0 0 824. VTV MAGAZIN, 

regionalni inf. p rogram 

2 0 . 2 0 ŠPORTNITOREK 19 .35 

20 .35 POLETNI FILMI NA VTV 19 .40 

lllllll SERIJSKI MORILEC 19 .55 

22 .05 IZ PRODUKCIJE ZDRUŽ. 2 0 . 0 0 

LTV SLOVENIJE; oddaja 

MOJ VIDEO, Selnica ob 20 .45 

Dravi 20 .50 

22 .35 824 . VTV MAGAZIN, pon. 

2 2 . 5 5 ŠPORTNI TOREK, pon. 

2 3 . 1 0 NAJ SPOT DNEVA 2 1 . 3 0 

23 .15 TVIZLOŽBA 2 2 . 2 0 

2 3 . 2 0 VIDEOSTRANI 22 .25 

SREDA, 
8. septembra 

SLOVENIJA 1 
09 .00 Trojčice, nan 

09 .25 Risanka 

09 .35 V znamenju dvo ičkov 

10/12 
09 .55 Azil. nad. 

10 .20 Frostovo stoletje, 12 /13 

11 .10 P r o e t c o n t r a 

12 .05 Straussovi, nad.. 5 /8 

13 .00 Poroći la 

13 .15 Vremenska panorama 

13 .40 Obzorja duha 

14 .10 Ljudje in zemlja 

15 .00 Novo življenje prekmursk ih 

ml inov 

15 .30 Pomp 

16 .30 Mostov i 

17 .00 P o d k l o b u k o m 

18 .00 Obzormk 

18 .10 Življenje ptic, 2 / 10 

19 .00 Risanka 

19.30 Dnevnik 

20 .00 Prestopniki. amer f i lmi 

2 2 . 3 5 Odmevi 

2 3 . 3 0 O s m i d a n 

0 0 . 0 0 Beethovnove s imfoni je s 

s imfonik i RTV Slovenija 

0 0 . 4 0 Življenje ptic, ponov. 

SLOVENIJA 2 
10 .05 Videonng - oldies 

10 .30 Saint Tropez. nad. 

11 .25 Euronews 

13 .00 TV prodaja 

13 .30 Štafeta mladost i 

14 .25 Tenis-grand s lam, posn. 

15 .55 Mreža prevar, amer. f i lm 

17 .30 PoSloven i j i 

18 .05 Ženska v belem, nad., 1 /12 

19 .10 Kvalif ikacije za EP v 

nogometu, Norveška-

Slovenija. prenos 

2 1 . 0 5 Polka j im pomeni vse 

2 1 . 5 5 Mreža prevar. ponov. f i lma 

sSHP 
06 .00 DOBRO JUTRO, SLOVENIJA 

TOPSHOP 

UMAZANE LAŽI, nad. 

PRECIOSA, nad. 

MOČ LJUBEZNI, nad. 

ZAKON V LOS ANGELESU, 

nan. 

KAMELEON, nan. 

MATLOCK, nan. 

ROSEANNE, nan. 

VARUŠKA, nan. 

COSBY, nan. 

UMAZANE LAŽI, nad. 

PRECIOSA, nad. 

ŠPORTNI KROG 

MOČ LJUBEZNI, nad. 

24 UR 

PISMO MOJEMU MORIL-

CU, amer. f i lm 

NEWYORŠKA POLICIJA, 

nan. 

2 2 . 3 5 VERONIKINE SKUŠNJAVE, 

nan. 

2 3 . 0 5 KAMELEON, nan. 

0O.OO M.A.S.H, nan. 

0 0 . 3 0 KRILA, nan. 

0 1 . 0 0 24 UR, ponov. 

0 9 . 3 0 

10.20 
11.10 
12.00 

fMiP 
1 3 . 0 0 

14 .00 

15 .00 

15 .30 

16.00 
1 6 . 3 0 

17 .15 

18.10 
18 .15 

19 .15 

20.00 

21 .45 

DOBRO JUTRO, in fo rma-

t ivno-razvedri lna oddaja 

824 . VTV MAGAZIN, 

ponovitev 

ŠPORTNITOREK, špor tna 

informat ivna oddaja 

VABIMO K OGLEDU 

POLETNI FILMI NA VTV 

SERIJSKI MORILEC, (Serial 

Killer) 

TV IZLOŽBA 

VIDEOSTRANI 

NAJ SPOT DNEVA 

REGIONALNE NOVICE 

OTROŠKI PROGRAM: 

ČRNITULIPAN, 1. del 

r isanega f i lma 

TV IZLOŽBA 

OBVESTILA 

EPP / VABIMO K OGLEDU 

VIDEO TOP, g lasbena 

oddaja 

REGIONALNE NOVICE 

VEČERNI KLEPET: 

SLAVICA AVBERŠEK, patr . 

sestra 

IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 

TV IZLOŽBA 

VIDEOSTRANI 

C a s h & C a r r v ^ ^ ^ ^ O ^ J e r u z a l e m č a n 1 /1 uasnauarry c e i j s k i G r o f p i o č . o. 

R a d e n s k a 1 ,5 P V C 

C e l j s k i G r o f p l o č . 0 . 5 

9 9 S I T 
2 7 9 S I T 

9 9 S I T 

B a r k a v a 1 0 0 g 1 2 9 S I T ^ t i d b ^ 
Č o k o l a d a l O & g 5 9 S . T i đ s t , G o ^ a V e e n i e 
A r i e l 5 , 4 k g 1539SIT uorica veienje 
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O V E N O D 2 1 . 3 . D O 2 1 . 4 
Zadevo boste poskušali re i i l i kar se do pravično, a ne bo šlo fako 
zlohka, kot si predstavljate. Pa ne bo voši krivdi. Sorodniki bodo 
nomreć na stvar gledali iz čisto drugega zornego kota kot vi, zoto 
se boste na jpre j sporekl i , p o t e m pa vsak malce popust i l i . 
Pomembno j e , da se stvari premikajo, saj ste bili nespremenjene-
ga stanja ž e moćno naveličani. Ob koncu tedna vas bodo povabili 

na zabavo, ki si j e ne ž e l i l e doživet i , a dejstvo j e , da ste potrebni vesele družbe. 

B I K O D 2 2 . 4 . D O 2 0 . 5 . 
N imate prav vel iko moči, da bi se soočali s težavami , ki vam j ih 
bodo pod nos meta l i drugi. Veliko stvari ste uspeli postoriti in ure-
di t i , za to j e čas, da se vaše ž iv l jenje umir i , predvsem pa mora te 
izgubit i občutek krivde, ki vas tu in f a m še vedno žre. Preteklost 
pokopl j i te in ž iv i te predvsem za danes, saj za prihodnost nihče ne 
ve, kako se bo vrfela. Za vaše mater ia lno sfanje j e poskrbljeno, 

sedaj poskrbife še, da vam bo zdravje čim bolje služilo. 

D V O J C K A O D 2 1 . 5 . D O 2 1 . 6 . 
Zamer i l i vam bodo, ker boste najbolj srečni, če boste sami in 
boste tudi vse, kar boste počeli, počeli sami. Stvari, ki ste s e j i h lo-
t i l i , bi vel iko laž je izpel jal i s pomočjo sodelavcev. Zato čim prej 
popravite napako, s pretvezo, do ste le pripravljali teren. Odnosi 
na de lovnem mestu se bodo v idno izbol jša l i , prav tako vaše 
počutje, saj boste imel i več časa zase. Na čustvenem področju bo 

precej napefo, saj se vas bo začela lotevafi naveličanost. Poskusite v odnosu s parfner-
jem osvežiti stare igre in skoraj pozabl jene nežnosti. 

R A K O D 2 2 . 6 . D O 2 2 . 7 . 
Ko bodo dnevi postajali 'vse krajši, se vam bo vseeno zdelo, da 
vam močno pr imanjkuje časa. Prova resnica pa bo, da se vas bo lo-
t i la rahla utrujenost, ki bo posledica prevel ikih naporov v prete-
kl ih tednih. Sploh se ne boste mogl i ne nospati, ne spočiti. Najbolj 
pomaga zdrava prehrana, v kater i naj prevladujeta sadje in zele-
njava, poleg tega pa rekreacija. Priznajte, da ste oboje zadnje 

čase precej zanemar ja l i in to ćim prej spremenite. 

L E V O D 2 3 . 7 . D O 2 3 . 8 
Kar nekaj nevšećnosti na f inančnem področju se bo zvrstilo v na-
slednjih dneh, Ker j i h boste pričakovali, boste znali ohranit i dobro 
voljo in vedro razpoloženje , predvsem pa nihče ne bo posumil, 
kaj doživ l ja te . lokra t vašim nasprotnikom res ne boste dali razlo-
ga za privoščljivost, saj se boste vedli , kot da ste nadvse zadovolj-
ni sami s seboj. In tudi boste. Predvsem zato , ker vam bo uspelo 

uresničiti nekaj žel ja in popravit i skrhane odnose s partner jem. 

D E V I C A O D 2 4 . 8 . D O 2 3 . 9 . 
Zdelo se vam bo, da se razdaja te na vse strani, pa ob tem zelo 
molo dobite nazaj . Vedno bolj pogrešate I jubezen in pozornost, 
za to j e čas, da razmisl i te o drugaćni tehnik i . Morda ne bo čisto 
nič norobe, če se enkraf tudi vi postavite za svoje pravice in na 
glas povesfe, kaj si že l i fe . Ce ne drugega, bosfe nekomu dokaza-
\ i , do niste njegova copato in do znate misl i t i tudi z lastno glavo. 

Samozavest se vam bo dvigni la, če boste uspeli o svoji ceni prepričoti tudi nadrejene v 
službi. Z m a l o sreče vam bo uspelo! 

T E H T N I C A O D 2 4 . 9 . D O 2 3 . 1 0 . 
V naslednjem tednu boste zadovoljni predvsem s svojim izgledom. 
Dogajalo se vam namreć bo, da vas bodo opazi l i tudi t ist i , ki se 
pred časom ie ozrl i niso zo vami. lo vam bo več kot godilo, hkro-
ti pa bo spodbuda, da še naprej skrbife za svoje zdravje in lepši 
izgled. Doma bodo srečni, ker bosfe srečni tudi vi. Predvsem pa si 
boste privošćili nekaj l ežemih , sproščajočih dni, ki s t e j i h bili že 

krepko potrebni. 

S K O R P I J O N O D 2 4 . 1 0 D O 2 2 . 1 1 . 
Končno so o vas dobil i pravo podobo, sedaj pa se pofrudite, da si 
boste težko pridobljen ugled tudi ohrani l i . Predvsem ne pustite, 
da bi vam kdo zamaja l t la pod nogami , saj že dobro veste, kako 
fežko s e j e dokazat i . Vabili in m a m i l i vas bodo večji nakupi , k i si 
j i h trenufno res ne more te privoščiti, za fo ohranite t rezno glavo. 

Na I jubezenskem podroćju ne pr ićaku j fe v e l i k i h sprememb, saj ž e nekaj časa le 
vzdržujete stonje, novih iskric pa ni in ni. 

S T R E L E C O D 2 3 . 1 1 . D O 2 2 . 1 2 . 
Kot nalašč bo vse, kar se vam bo dogajalo v naslednjih dneh, ze lo 
veselo. Skoraj ste že malce zaspali in otopel i , sedaj pa se bodo 
dogodki vrsfili z vel iko naglico. Med I judmi boste užival i , saj vas 
bodo obkrožal i predvsem tisti , k i j i h imate iskreno radi. Partner 
bo srečen, ko vas bo videl tako srečnega, poleg tega pa vam bo 
pr iprav i ! kar neka j n e v e r j e t n i h presenečenj, ki vaju bodo še 

K O Z O R O G O D 2 3 . 1 2 . D O 2 0 . 1 . 
Prav nič od tistega, kar j e za vami , vam ne bo vzbujalo slabe vesti 
in za nič vam ne bo žal . Će pa se boste poglobil i v sedanje ž ivl je-
nje, si boste m o r a l i p r i z n a t i , da prihodnost ne izg leda t a k o 
rožnato, če ne boste spremenili kar nekaj stvari v vašem zaseb-
nem živl jenju. Ne bo lahko, a poskusifi ni greh, četudi ne bosfe 
naletel i na odobravanje. S par tner jem imata precej razlićne pred-

stave o vajini prihodnosti, za to si čim prej v z e m i t e ćas za odkri t pogovor. 

V O D N A R O D 2 1 . 1 . D O 1 9 . 2 . 
V naslednjih dneh boste vel ikokrat ugotovl jal i , do ste rojeni pod 
srečno zvezdo. Uspelo vam bo izpel ja t i dolgo načrtovano nalogo, 
ob t e m pa boste prepričani, da so vse zasluge na vaši strani. Kljub 
t e m u boste nepri jetno presenečeni, ko boste ugotovi l i , da vam j e 
nekdo spretno nastavil past, v katero pa se ne boste ujel i . Nič ne 
bo narobe, če se t istemu, k i vam bo pomagal , da spregledate, 

tudi na glas zahvolite, ćeprav to ni ravno vaša vrlina. 

R I B I O D 2 0 . 2 . D O 2 0 . 3 . 
Danes in ju t r i boste izvedel i dve za vaše nadoljnje ž ivl jenje zelo 
pomembni novici. Obe bosta dobri, za to boste tokšne volje tudi 
ves konec tedna. Preveč časa in energi je boste posvečali delu, ki 
vas bo, enkrat za spremembo, res veselilo, zoto vam prav nič ne 
bo pretežko. Predvsem poskrbite, da se boste znal i sprostiti in si 
ne delat i skrbi iz majhnih težavic, ki j i h boste z lahkoto rešili. 

ludi tinančno se bo izi lo bolje, kot ste pričokovali. 

RADIJSKI IN ČASOPISNI MOZAIK * RADIJSKI IN ČASOPISNI M0ZAIK 

Marija Skočir, naša zadnja 
praktikantka, se je torek, ko 
smo zaključevali redakcijo 
poslovila za letos. Zdaj jo 
čakajo priprave na začctck 
študija. V tistih dneh je z 
njcnih ramen odpadla šc ena 
skrb - kje v Ljubljani živeti. 
Na Filozofski fakulteti je 
vpisala umetnostno zgodovi-
no in primerjalno književnost, 
v našo redakcijo pa se je vozi-
la vsak dan iz Mislinje, kjer je 
doma. 
Z dopusti je v glavnem konec, 
čeprav še ne povsem. Damir 
Šmid, ki se je z oblikovanjem 
ukvarjal celo poletje, si bo 
zdaj privoščil malo eksotike. 

Nanj čaka Ibiza. In če bo imel 
malo sreče, se bo tam lahko 
celo počutil kot v redakciji. 
Tudi Bojana Špegel se 
namreč odpravlja tja. 
Naše dclo pa se počasi vrača 
v ustaljene tirnice. V program 
Radia Velenje bomo v sep-
tembru uvajali oddaje, ki ste 
jih radi poslušali, pa smo jih v 
drugi polovici junija, poslali 
na počitnice. Od tam sc 
vračajo tudi tisti naši sodelav-
ci, ki so vse do zadnjega 
avgusta lovili sonce in se s 
pisanjem ukvarjali le toliko, 
da so napisali kakšno razgled-
nico... 

Naš čas pa bo znova debelejši. 

Marija Skočir se je kot naša zadnja počitniška moč v 
torek, ko smo zaključevali tole številko, poslovila od nas. 

Po tistem, ko je nekaj polet- strani zanimivega branja o 
nih tednov izhajal na šestna- življenju in ljudeh tod 
jstih straneh, bo znova zajet- naokoli. 
nejši. Spet bo ponujal dvajset • mkp, foto: vos 

16. družinsko pet je v Andražu 
Iz skromnih začetov je tradi-

cionatna prireditev Družina 
poje, katero vodilo je še vedno 
geslo "Peli so jih mati moja", 
prerasla vseslovensko, iz leta v 
leto pa raste tudi kvaliteta 
petja. To pa je tudi cilj priredit-
ve, ki želi iz pozabe potegniti 
stare Ijudske pesmi, ki so se še 
obdržale v nekaterih krajih 
naše domovne in v slovenskem 
zamejstvu. Prvemu je enak tudi 
drugi namen, ki želi, da bi se 
družinsko petje uveljavilo med 
Slovenci in dobilo mesto, ki ga 
je imelo, preden sta ga izrinila 
radio in televizija. 

Nedeljska prireditev, ki jo je 
organiziralo Kulturno društvo 
Andraž pod pokroviteljstvom 
Občine Polzela, je pritcgnila 
številne obiskovalce, ki so z ve-
seljem prisluhnili nastopu 21 

NAGRADNA 
KRIŽANKA JEZIKOVNE 
ŠOLE LINGUA 
Celoletni začetni in n; 

1999/2000 do 20. sep 
Ob 10-obletnici šole bomo 
izžrebali 3 nagrade; 
1. nagrada:60-urni tečaj, 
2. nagrada:30-urni tečaj, 
3. nagrada:2 uri inštrukcij 

UNGUA 
JEZIKOVNA ŠOLA 
prof. Lidija Napotnik 
tel.:882-616, 886-211 

Rešitev križanke,. opremljene 
i vašim naslcvom, psšijits na 
Naščas 
d.o.o., Foitova 10,3320 
Velenje, s pripisom "UNGUA", 
najkasneje do ponedeljka, 13. 
septembra. 

NAGRAJENCI 
NAGRADNE KRIŽANKE 
PERFTECH, 
objavkjene v I 
čas 19.Avgusta. 

Taja Grošelj, Cankarjeva 2 
/ a, Velenje, 
Uroš Medved, Spiitska 3, 

Marta Fidej, Goriška 40, 

Nagrade prejmete po pošti 
s predhodnim klicem tel.: 
041 / 7 9 3 - 3 1 8 
Čestitamo! 

družin. Nastopajoče in 
poslušalce je pozdravil polzelski 
župan Ljubo Znidar, ki je po-
udail pomen te prireditve, ki 
ima poučni, povezovalni in za-
bavni namen. Posamezne 
družine so nato zapele po eno 
ali dve pesmi, veliko je bilo 
takih, ki so bile po mnogih letih 
prvič slišane, na koncu priredit-
ve pa so vsi skupaj zapeli slo-
vensko himno, Prešernovo 
Zdravljico. 

Prireditveni prostor pod 
Goro Oljko je prelep ambient 
za tovrstno prireditve, vendar je 
nastopajoče in poslušalce letos 
dež prepodil pod okrilje velike-
ga šotora, ki so ga prireditelji 
postavili za vsak primer. 

Letos so za ta kulturni praz-
nik pripravili prikaz Andraža na 
kulinaričnem, gostinskem, turi-

Slika: Med nastopom družine Atelšek iz Soštanja. 

stičnem in lovskem področju, 
srečanje kulturnih skupin iz so-

sednjih krajev 
srečanje. 

m družabno 
Uer 

i i t i f l 

_ Jezikovna Šola 
prof. Lidia, Napotnik 

telefon: 0631882-616, 886-211 

ANTON 
LAJ0VIC 

SOVRAZNI-
CAZEL tZA 

tOMJRF' 
NJE.NPR. 
OREHOV 
MIRANDA 

D0MACA 
MQLZNA 
ZIVAL 

G0R0VJE 
VBOL-
GARIJI 
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497 66 80/ 497 6 6 8 1 

POLETNA REPRIZA NAJBOLJ 
O B I K S A N I H F I L M O V L E T A 1 9 9 9 : 

MRAVUINEC Z 
a n i m i r a n i f i lm , D T S 
Rež i ja : Erlc Darne l l , T i m Johnson 
V loge : W o o d y Aa l len , S h a r o n 
S tone , Sy lves ter S ta l lone 
Dolž ina: 9 5 m i n u t 
Čet r tek 2 . 9 . ob 1 7 . 3 0 
Nakl jučna junaštva mrav l j inca Z, ki 
ga popel jejo v svet pogumn ih in 
s l a v n i h ! 
V letu 1999 - 6 2 0 ob iskovalcev 
(7. m e s t o ) ! 

ŽIVUENJE JE LEPO 
črna k o m e d i j a , Dolby Digi ta l . 
Rež i ja : Rober to Benigni 
V loge : R o b e r t o Benign i 
Dolž ina: 1 2 2 minut 
Če t r tek 2 . 9 . ob 2 0 . 0 0 
Življenje v koncent rac i j skem 
tabor išču skozi oči komedi janta ! 
3 OSKARJ I ! EVROPSKI FILM 
LETA! 

V letu 1999 - 8 0 0 ob iskovalcev 
( 3 . m e s t o ) ! Zadnji f i lm poletne 
repr i ze ! 

SIMON BIRCH 
d r a m a , Dolby Digi ta l . 
Rež i ja : M a r k S t e v e n Johnson 
V loge : lan M i c h a e l S m i t h , J i m 
C a r r e y 
Dolž ina: 1 1 3 minut 
Pe tek 3 . 9 . ob 1 7 . 3 0 in 2 0 . 0 0 
Sobota 4 . 9 . ob 1 7 . 3 0 
Nede l j a 5 . 9 . ob 2 0 . 0 0 
Ponede l j ek 6 . 9 . ob 2 0 . 0 0 
Simon je bil na jmanjš i do jenček, ki 
se je kdaj koli rodi l v boln išn ic i 

Gravesntovvn. Razglasil i so ga za 
čudež in od takrat vsakega 
opomin ja na to in ver jame, da ima 
bog z n j im č is to posebne načr te . 
Someščan i ga nenehno zbadajo, 
nikjer m u ni z rož icami post lano, 
razume ga le njegov prijatelj Joe in 
njegova angelska m a m a Rebeca. 
Toda usoda se še bol j poigra z 
n j im, ko S imon udari svo j prv i 
udarec na šolsk i tekmi basebal la, 
ki ima zanj in za Joea, t ragične 
posledice. 

MUMIJA 
akci jsko pustolovski f i lm, gro-
zl j ivka, DTS. 
Rež i ja : S t e p h e n S o m m e r s 
V loge : B r a n d a n Fraser, R a c h e l 
VVeisz 
Dolž ina: 1 2 4 minut 
Petek 3 . 9 . ob 2 3 . 0 0 - p red -
p r e m i e r a ! 
Čuvaj mr tv ih , Imhotepa, že 3 0 0 0 
let leži nedotaknjeno v 
puščavskem mestu Hamunaptra. 
Leta 1925 pa skup ina pusto lovcev 
s luča jno odkr i je ruševine tega 
mesta in oživi grozl j ivo prekletsvo 
z lobnega bit ja. Začne se dolga in 
obupna bitka za go lo preživetje. 

SMRTONOSNO 
OROŽJE 4 
akc i jska k o m e d i j a , DTS. 
Rež i ja : R ichard Donner 
V loge : M e l Gibson, D a n n y 
Glover, J o e Pesci 
Dolž ina: 1 2 7 minut 
Sobota 4 . 9 . ob 2 0 . 0 0 
N e d e l j a 5 . 9 . ob 1 7 . 3 0 
Tokrat mora ta s impat ična detekti-
va, rešiti vrsto z loč inov t ihotapl jen-
ja beguncev in ponarejanja 
dokumentov. Pri t e m se j ima 

pr idruži še mlad i detekt iv Chris. 

MOJA BOŠ 
d r a m a , Dolby Digi ta l . 
Rež i ja : M i c h a e l VVinterbottom 
V loge : R a c h e l W e i s z , Luka 
Petruš ić 
Dolž ina: 8 7 minut 
Torek 7 . 9 . ob 1 9 . 0 0 
S r e d a 8 . 9 . ob 1 9 . 0 0 
Mar t in se vrača iz zapora, kjer je 
preživel devet let. Vrača se v 
Haven kamor ga žene želja po 
Helen, njegovi bivši I jubezni. Toda 
Helen je že uspešna ženska, ki 
ima svoj fr izerski salon in skr ivne-
ga občudova lca . To je Honda, 
hrvašk i begunec, ki z n ikomer ne 
spregovor i besede, pr is luškuje pa 
v s e m naokol i . Tako tudi Helen in 
n jen im občudova lcem. Honda 
kmalu odkr i je zakaj je bil Mar t in v 
zaporu. Skupaj s Helen naj bi ubi la 
njenega očeta, ki ju je zaloti l med 
I jubl jenjem. Krivdo je prevzel nase. 
Toda Helen sedaj zavrača Mart ina, 
ki jo hoče prisil i t i v razmerje. Na 
p o m o č ji pr iskoči Honda. 

OTROŠKA M A T I N E J A 
V soboto 4 . 9 . in v nede l jo 5 . 9 . 
ob 1 7 . u r i 

SPACE JAM 
ig rano r isana k o m e d i j a . 
Rež i ja : Tony C e r v o n e , Joe Pytka 
V loge: M i c h a e l J o r d a n , Bill 
M u r r a y 
Ko se magnat iz vesol ja odloč i , da 
bo svoje kral jestvo popestr i l in 
izboljšal z novo atrakci jo, jo najde 
na Zemlj i . To so junaki r isank. Le ti 
pa p o m o č po išče jo pri Michaelu 
Jordanu, največj i atrakci j i na 
svetu. Dogovor i jo se za 
košarkarsko tekmo. Če zmaga jo 
junaki iz r isank z Jordanovo 

pomoč jo , se bodo rešil i suženjstva 
v vesol ju. 
Na vsaki predstavi - 2 nagradi za 
o b i s k o v a l c e ! 

Filmski ciklus DRUGAČNIFILMI 
vsak torek in sredo v septembru 
ob 19.00: 
V g lavnem obstajata dve vr t i 
f i lmov: takšni , ki polni jo žepe 
svo j im ustvar ja lcem, in takšni , ki 
polni jo srca svo jega obč instva. In 
ravno takšni so v sep tembru 
predstavl jeni f i lmi : 
( ELIZABETA, MOJA BOŠ, HAM-
LET, TAKO JE LJUBKA in DALEČ 
OD OČI) 

MOJA BOŠ 
d r a m a , dolby soround. 
Torek 7 . 9 . ob 1 9 . 0 0 
S r e d a 8 . 9 . ob 1 9 . 0 0 
Rež i ja : M l c h a e l VVinterbottom 
V loge : R a c h e l We isz , Luka 
Petruš ić 
Dolž ina: 8 7 minut 

V septembru prihajajo filmi: 

MATRICA, SILE 
MOČI, MUMIJA, 
DRAGUU IZ MIS-
SISIPPIJA in VOJNA 
ZVEZD. 
Cena vs topn ic : za redne predstave 
6 0 0 SIT, za predpremire 7 0 0 SIT, 
za otroške mat ineje 4 0 0 SIT. 
Rezervaci je vs topn ic po te lefonu 
n iso možne. V predprodaj i lahko 
kupite vs topn ice tudi za teden dni 
naprej, pri blagajni kina, vsak dan, 
pol ure pred prvo predstavo in 
dalje. 
In formaci je o predstavah: 8 9 8 24 
93 od ponedel jka do petka od 8. 
do 14.ure. 
In formaci je in predprodaja vs top-
nic: 8 9 8 24 91 pol ure pred prvo 
predstavo in dalje. 

UPI 
LJUDSKA UNIVERZA ŽALEC 

te l . :063 7 0 3 165, fax: 7 1 5 4 0 2 

vabi v naslednje 
tečaje in seminarje: 

JEZIKOVNO 
IZOBRAŽEVANJE 

^ f TEČAJI ZA PREDŠOLSKE 
OTROKF 
angleščina, nemšcina 

^ f TEČAJI ZA ŠOLSKE OTROKE 
angleščina, nemščina, 
francoščina 
TEČAJI ZA ODRASLE 
anc 

1 i janšč ina, 

JEZIKA 
IZPITI 0 
SPORAZUMEVANJU V 
ANGLEŠKEM / NEMŠKEM 
JEZIKU 

^ T SLOVENŠČINA KOT TUJI 
1C7TIĆ 

SPLOSNO 
IZOBRAŽEVANJE 

Tečaj za vod i te l ja čolnov 
Računalniški teča j i 
Tečaj vodenja poslovnih 
knj ig 
Podjetniška delavnica 
Kreativne delavnice 
Tečaj priprave na maturo 
Tečaj retor ike 
Tečaj avtogenega treninga 
Plesna šola za otroke in 

le 

ZA SAMOSTOJNO 

JO 
in 

l t i m e d i j s k i h u č n i h 
p r i p o m o č k o v 

M U f l l VPIS IN INFORMACIJE VSAK DELOVNIK MED 8. IN 16. URO 
OSEBNO ALI PO TELEFONU: 063/ 703-165, 063/ 703-16-61. 
Rok prijave: 20.9.1999 ozlroma do zapolnitve skupln. 
Za podrobnejše informacije zahtevajte naš katalog. 

.VELENJE 

Kulturni center 
Ivan Napotnik 
Velenje 

ZAKONEC ŠE 
PRIHRANJENI 
DOLAR 

Ob zaključku 15. Poletnih 
kulturnih prireditev bodo, 9. 
sec tembra ob 20.00, na x 
Velenjskem gradu, izvedii še 
dodatno predstavo 
PRIHRANJENI DOLAR, ki 
sta jo ob deseti obletnici 
ponovno postavila na odrske 
deske Strašna Jožeta - Jože 
Krajnc in Jože Robida. 

Leta 1987 je predstava v eni 
sezoni doživela rekordnih pet-
deset ponovitev nato pa še dva-
jset. 

Gotovo bosta Jožeta v vlo-
gah Jerryja in Sammyja tudi po 
toliko letih nasmejala publiko. 
Ali kot pravita sama: 

"Naj ina priredba TV upri-
zoritve, v kateri sta blestela 
imenitna umetnika Volodja 
Peer in Arnold Tovornik, je 
takrat želela biti spoštljiv pok-
iori spomimi na oba žai že 
pokojna igralska mojstra. In 
kakšen namen ima danes? 
Uživajte in pomladite se z 
nama! Najlcpše šele pride!" 

Vstopnina 800 SIT. 

ČETRTEK, 2 . septemfaro: 6 .00 Dobro jutro; 6 .30 Poročila; 6 .45 Na 
današnji dan; 7 .00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči lo Avto moto 
zveze Slovenije; 7 .20 K l ičemo Pol ic i jsko upravo Slovenj Gradec; 7 . 3 0 
Poroči la; 8 .00 Pol ici jski nasveti ; 8 .30 Poroči la; 8 .45 K l ičemo Pol ic i jsko 
upravo Celje; 9 . 0 0 Zan imivos t i in v e d e ž e v a n j e ; 9 . 3 0 Poroči la; Povabi lo 
Ol impi jskega komiteja - špor ta za vse; 10 .00 Nasv iden je ; 14 .00 Pozdrav; 
14 .30 Poročila; 15 .00 Aktualno; 15 .30 P o r o č i l a l l 6 . 0 0 K d a j j f c k a j ; 16 .30 
Poroč i la ; 1 7 . 0 0 Zdravn išk i nasvet i - p reds tav i tev p ro jek ta K a r t i c a 
zdravstvenega zavarovanja: 18.00 DJ news; 18 .30 Poroči la; 19.00 Na sv-
idenje. 

PfTEK, 3 .septembra: 6 . 0 0 Pozdrav; 6 . 3 0 Poroči la; 6 . 45 Na 
današnj i dan; 7 .00 Horoskop; 7 .15 Poroči lo Avto m o t o zveze Sloveni je; 
7 . 2 0 K l i čemo Pol ic i jsko posta jo Slovenj Gradec; 7 . 3 0 Poroči la; 8 . 3 0 
Poroči la; 8 .45 K l ičemo Pol ici jsko upravo Celje; 9 . 0 0 Tur ist ična ponudba 
Zreč in Rogle; 9 .30 Poroči la; 10 .00 Na svidenje; 14 .00 Pozdrav; 1 4 . 3 0 
Poroči la ; 1 5 . 0 0 Aktua lno; 1 5 . 3 0 Poroči la ; 1 6 . 0 0 Kda j ,k je ,ka j ; 1 6 . 3 0 
Poroč i la ; 1 7 . 0 0 Glasbeni gos t ; 1 8 . 3 0 Poroč i la ; 1 9 . 0 0 N a sv iden je . 

SOBOTA, 4 . septembro: 6 .00 Dobro jutro; 6 .30 Poročila; 6 .45 Na 
današnji dan: 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci je - poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7 .20 K l ičemo Pol ic i jsko posta jo Slovenj Gradec: 7 . 3 0 
Poročila: 8 . 0 0 Po lepša jmo si sobotno jutro; 8 .30 Poroči la; 9 .30 Poročila; 
Izbor p e s m i tedna; 10 .00 Na svidenje; 14 .00 Pozdrav: Česti tke: 1 4 . 3 0 
Poroči la; 1 5 . 0 0 Aktualno; 15 .30 Poroći la: 16 .00 Kdaj , kje, kaj; 1 6 . 3 0 
Poroči la; 1 8 . 0 0 V i m e n u sove; 19 .00 Na svidenje. 

NEDEUA, 5 . septembra: 6 .00 Dobro jutro; 6 .30 Poročila; 6 .45 Na 
današnji dan; 7 .00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 8 . 0 0 Duhovna iskanja; 8 .30 Poroči la; 9 .00 Kdaj, kje, kaj; 
9. 3 0 Poroč i la ; 10 .00 Na svidenje; 14 .00 Pozdrav; I. b i okčes t i t k ; 14 .45 
EPP; 15 .00 II. blok čest i tk: 15.45 EPP: 17 .00 Namine čest i tke; 1 7 . 3 0 
M i n u t e z d o m a č i m i a n s a m b l i ; 1 8 . 3 0 Poroč i la ; 1 9 . 0 0 Na sv iden je . 

6 .00 Dobro jutro; 6 .30 Poročila; 6 .45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci je - poroči lo Avto mo to 
zveze Slovenije; 7 .20 K l ičemo Pol ici jsko posta jo Slovenj Gradec; 7 .30 in 
8.30 Poročila; 8 .45 Kl ičemo polici jsko upravo Celje; 9 . 0 0 1 0 7 , 8 Avto mo to 
hercov; 9 .30 Poročila; 10.00 Na svidenje: 14 .00 Pozdrav; 14 .30 Poročila; 
1 5 . 0 0 Aktualno; 15.30 Poroćila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16 .30 Poročila; 1 7 . 0 0 
Ponede l jkov šport ; 1 7 . 3 0 DJ t i m e ; 18 .30 Poroeila; 19 .00 N a svidenje 

TOREK, 7 . s e p t e m b r a : 6 . o o Dobro jutro; 6 . 3 0 Poroči la; 7 . 0 0 
Horoskop ; 7 . 15 Cestne in fo rmac i je Avto mo to zveze Sloveni je; 7 . 2 0 
Poroči lo UNZ Slovenj Gradec; 7 . 3 0 Poroči la; 8 . M RatH|sld džuboks; 
8 .30 Poroči la; 9 .00 Kmet i jsk i nasveti ; 9 .30 Poroči la; 10 .00 Na svidenje; 
14 .00 Pozdrav; 14 .30 Poroči la; 1 5 . 0 0 Aktua lno; 1 5 : 3 0 Poroči la: 16 .00 
Kdaj, kje, kaj; 16 .30 Poroči la; 1 7 . 0 0 Naš i k ra j i in i jud je ; 18 .30 Poroči la; 
Pesem tedna; 19 .00 Na svidenje. 

SREDA, 8 . s e p t e m b r a : 6 .00 Dobro jutro; 6 .30 Poročila; 6 .45 Na 
današnj i dan; 7 .00 Horoskop; 7 .15 Poroči lo Avto mo to zveze Slovenije; 
7 . 2 0 Poroč i lo Pol ic i jske posta je Slovenj Gradec; 7 . 3 0 Poroči la 8 . 3 0 
Poroči la; 8 .45 Kl ičemo Pol ic i jsko upravo Celje; 9 .00 Zanimivost i ; 9 . 3 0 
Poroči la; 10 .00 Na svidenje; 14 .00 Pozdrav; 14 .30 Poroči la; Pesem ted-
na; 1 5 . 0 0 Aktualno; 15 .30 Poročila; 16 .00 Kdaj, kje, kaj; 16 .20 Govor imo 
o f i lmu; 17.00 Mi in vi; 1 8 . 0 0 Živ žav; 18 .30 Poročila; 19 .00 Na svidenje. 

Rock zabava v Grizah 
To soboto, 4. septembra, bo v letnem gledališču Limberk v 

Grižah glasbena prireditev Griže Open Air. Pričetek bo ob 
21. uri, nastopile pa tjodo trenutno najbolj vroče rock skupine 
- Big Foot Mama, Babewatch, Tabu in Generacija X. 
Organizatorja prireditve, Kulturno društvo Griže m agenci-
ja Uran, obljubljata dobro zabavo v pri jetnem ambientu. 

• TtS 

CJopolši ca 

1 
Nasmeh 

i e 

nepozabna 
Melodi ja 

srca 

Jerme 
Privoščite si kakšno 

prijetno urico prav zase, zaplavajte v 

bazenu, se sprostite v savni, izberite 

katero od številnih masaž ali 

nadomestite pomanjkanje sonca v 

solariju... 

V SEPTEMBRU SMO PRIPRAVILI 
ZANIMIV PROGRAM PRIREDITEV: 
V septembru razstavljo IDA SPRAH iz Celja. 
# Za zabavo bo v septembru vsak TOREK, PETEK in S0B0T0 

igral DU0 ZLAT0R06. 
# V četrtek, 2. in 16. septembra ste vabljeni na nastop 

.folklorne skupine 0UKA iz Smartnega ob Paki, 
0 Terme Topolšica vabijo! 

W\ 
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mali OGLASI 
APARATI IN STROJI 
KOMBfNIRKO MIO STANDARD s 
3 kw motor jem, prodam. Telefon 
063-861-735. 
VGRADNI HLADILNIK, Gorenje, 
visok 110 X 53, ugodno prodam. 
Telefon 709-318. 
STROJ IN RECEPTURO ZA 
IZDELOVANJE sadnih sirupov, 
prodam. Telefon 041-587-737. 

P0SL0VNE PROSTORE 37 m2 
prodam. Telefon 875-517. 

PREKLICUJEM DEJAVNOST MIX 
MARKET s.p. z dnem 20.9.1999 
na ime Andreja Gorišek. 

POSESTI 
GRADBENO PARCELO v Kavćah, 
prodam. Telefon 850-867. 
PARCELE ZA VIKEND, Lom, 
Topolšica, prodam. Telefon 041-
825-180. 
KMETIJO S STARO HIŠO in 
zapuščenim vinogradom, v bližini 
Atomskih toplic.prodam Telefon 
063-814-087, zvečer. 
V VELENJU KUPIM HIŠO .Telefon 
041-823-533 ali 868-994. 

RAZNO PRODAM 
ODDAM GROZDJE ZA 300 litrov 
vina. Telefon 861-492. 
BALKONSKA VRATA 2000 x 1000, 
ugodno prodam. Telefon 851-227. 
SADNE MLINE, nove, prodam. 
Telefon 041-818-899 ali 

COnPUTERS 
KIDRIČEVA 2/A 
3320 VELENJE 

TELEFON: 
(063) 898-140 

TELEFAl 
(063) 898-14-20 

mom čAS: 
9,00 -12.00 
14.00 -17.00 

Razpis prostih delovnih mest 
Nika d.o.o. Velenje razpisuje prosti delovni mesti: 

1. Serviser osebnih računalnikov 
Od kandidata pričakujemo: 
Dobro poznavanje računalniške opreme, znanje sestavljanja in 
servisiranja računalnikov ter inštalacije programske opreme. Zaželjene 
so delovne izkušnje iz tega področja ter znanje angleškega jezika. 

2. Prodajalec osebnih računalnikov 
Od kandidata pričakujemo: 
Dobro poznavanje računalniške opreme,izkušnje v prodaji, 
komunikativnost, znanje angleškega jezika. 

Delo lahko nastopi takoj in je za nedoločen čas. 
Kandidati na j se za razgovor najavijo po telefonu 063/898-140 ali 
pošljejo pisne vloge na naslov Nika d.o.o., p.p. 202, 3322 Velenje. 

GIBANJE PREBIVALSTVA 
Upravna enota Velenje 

Poroke: 
Karol Auberšek, Paški Kozjak 34 in 
Silvestra Banovšek, Kozjak 30; 
Marko Žerdin, Kamnica, Kamniška 
graba 15 in Shany Niv, Izrael; Robert 
Ktimanc, Ljubljana, Gorjupova 20 in 
JasnaTanšek, Kavče 52; Andrej 
Omladič, Ložnica pri Žalcu 7/a in 
Sandra Potisek, Velenje, Šalek 91; 
Bogdan Kvar, Gorička 43, Velenje in 
Gordana llijaš, Velenje, Goriška 39; 
Samo Mernik, Koželjskega 1 Velenje 
in Brigita Jaketič, Velenje, 
Koželjskega 1 

Srečko Pristovšek, Gavce št. 77, 
rojen 1947, Marija Podkrižnik, 
Florjan 70, rojena 1953, Frančiška 
Hriberšek, Paka pri Velenju 74 

Upravna enota Žalec 
Poroki: 

Zdenko Goričan, Migojnice in 
Alenka Žuraj, Migojnice; Valentin 
Potočnik, Ponikva pri Žalcu in 
Slavica Arnšek, Studence 

Boris Mitov, star 51 let, Žalec, 
Čopova1 

PE VRTNARSTVO 
POGREBNA SLUŽBA 

Dovolite, da vam v najtežjih trenutkih 
. priskočimo na pomoč in poskrbimo za 

Mllll IIIStVl'V v s e potrebno pri organizaciji pogreba. 
Q(l ItliZlljill Pogoje piačila dogovarjomo posebej, 

sut najliujsi 
((I listmill Metin POGREBNA SLUŽBA PUP, POKUPALIŠČE PUUKRAJ 

in iiUcsti... 063/865-866,6609/640-208,0609/620-128 

STORITVE V CELOTI 

DOKUMENTACIJE 
CVETJA 

MOZNOST PLAČILA NA VEĆ OBHOKOV 

POSLUJBMO 24 UR DNEVNO 

063-718-282 popoldne. 
ULEŽAN, MEŠAN HLEVSKI GNOJ 
(konjski, kokošji), prodam. 
Pripeljemo tudi na dom. Telefon 
863-234. 

STANOVANJA 
ODDAM STANOVANJE V PRIVAT 
HIŠI za daljši čas za gospodarjen-
je in čuvanje v moji odsotnosti. 
Samo pisne ponudbe pod šifro 
"Zanesljiv." 

D V 0 S 0 B N 0 STANOVANJE V 
ŠALEKU (63 m2) oddam v najem. 
Telefon 063-868-042, po 15. uri. 
OPREMLJENO SOBO ODDAM. 
Telefon 882-509. 
V VELENJU PRODAM TROSOBNO 
STANOVANJE in kupim enosobne-
ga. Telefon 041-823-533. 
V OKOLICIVELENJA oddam 
stanovanje ženski z otrokom. 

Telefon 041-753-434. 

H 0 N 0 R A R N 0 ALI REDNO ZA-
POSLIMO gostinsko delavko. 
Telefon 861-729. 

STORITVE 

ROLETARSTVO ZAVERŠNIK, 
Primorska 5, Šoštanj, 
servisiranje in montaža rolet, 
žaluzij, lamel. Telefon 063-
882-216. 

MEGAN, letnik 96, reg. 7, s 
klimo, prodam. Telefon 
041-629-056, popoldan. 
0 T R 0 Š K 0 GORSKO KOLO "scot 
junior", dobro ohranjeno, 
ugodno prodam. Telefon 063-
832-232. 
TRAKTORSKO PRIKOLICO, 
novo manjšo, nosilnosti 1500 
kg, prodam. Telefon 893-146. 
TRI RABLJENA OTROŠKA 
KOLESA, podarim. Telefon 
861-150. 
RENAULT-5, letnik 93 ali 94 
kupim. Telefon 041-616-246. 

VARSTVO Z A 1 1 mesečnega 
otroka, iščem. Telefon 865-426. 

ŽIVALI 
BIKCA SIVCA, 120 kg, prodam. 
Telefon 895-180. 
PSIČKO, NEMŠKO OVČARKO, 6 
mesecev, prodam. Telefon 882-940 
TELIČKO, 130 kg, prodam. Telefon 
882-710. 
TELIC0 SIMENTALK0, pred 
telitvijo, prodam. Telefon 895-122. 
ODDAM MLADO MUCKO. Telefon 
870-023. 
ŽREBIČKA, starega 7 mesecev, 
mirnega in lepega prodam ali 
menjam za klavnega 
bikca. Telefon 865-057, zvečer. 
PUJSKE, težke od 25 do 30 kg, za 
zakol ali nadaljnjo rejo, prodam. 
Telefon 886-261. 
KRAVO IN TELE, prodam. Telefon 
893-587. 

JARKICE, GRAHASTE IN 
RJAVE v začetku nesnosti, 
prodajamo vsako soboto v 
Šoštanju pri Vegradovi žagi 
od 9. do 9.30 in v Velenju pri 
KZ od 10. do 10.30 
ure. Krajnc, telefon 472-071. 

PUJSKE 25 do 40 kg, prodam. 
Telefon 881-764, 

DEZURSTVA 

,,' , AUZEUTE 

DELNICE? 
KSW«»miiEwii'n:o 

Pokličite in obiščite nas v poslovalnicah: 
Velenje; Foitova 2, tel.: 063/870-070 
Celje; Cesta 14. divizije 14, tel.: 486-086 
Slovenj gradec; Ozka ulica 4, tel.: 0602/511-161 
Veselimo se sodelovanja z vami. 

POGREBNE STORITVE USAR 
VINSKA GORA 8, 3320 VELENJE 

TELEFON 0 6 3 / 8 6 3 - 664, MOBITEL 0609 / 636 • 939. GSM 041 / 512 - 688 

PRODAMO: 
• Poslovni prostor 40 

m2 v Nakupnem 
centru v Velenju, 
takoj vseljiv, 
140.000 DEM 

063 / 861-B35, 0609 / 824 .775 . 041/ 605 -786 

107,8 MHz 
K J I I M O V G L E N . i l ? 

Dežurna pogrebna služba 
PUP, pokopališče Podkraj: 

Telefon: 063/865-866, 
0609/640-208, 
0609/620-128. 

Z d r a v s t v e n i d o m V e l e n j e 
0BVESTIL0 
Spoštovane zavarovanke, 
spoštovani zavarovanci, 
obveščamo vas, da je tel.: 112 
rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to 
telefonsko številko pokllčite 
SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko 
je zaradi boleznl ali poškodbe 
ogroženo življenje in je potrebno 
takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medlcinsko pomoč. 
Pogovore na tej številki sne-
mamo. Za informacije v zvezi z 
reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 851-065, 
dežurno službo pa na 856-711. 

Zdravniki: 
Četrtek 2. septembra, dnevni dr. 
Budnjo, dr. Kočevar, nočna dr. 
Kočevar in dr. Lovrec-Veternik 
Petek 3. septembra. 'dnevni dr. 
Puvalič in dr. Pirtovšek, nočna dr. 
Lazar in dr. Friškovec, 

Sobota 4. septembra in nedelja 
5. septembra, dnevna dr. Puvalič 
in dr. Slavič ter nočna dr. Puvalič 
in dr. Slavič 
Ponedeljek 6. septembra, dnevni 
dr. Puvalič in dr. Markoš, nočna 
dr. Rus in dr. Vrabič 
Torek 7. septembra, dnevna dr. 
Žuber in dr. Blatnik, nočna dr. 
Urbanc in dr. Friškovec 
Sreda 8. septembra dr. Friškovec 
in dr. Stravnik, nočna dr. Slavič in 
dr. Budnjo 

Zobozdravstvo: 
4. in 5. septembra - dr. Darlnka 
Šuster delo opravlja v zasebni 
zobni ambulanti Stanetova 27 
Velenje 

Dežurna služba je organizirana 
neprekinjeno. 

Od 3. do 10. septembra, Franc 
Blatnik dr.vet. med., mobitel 
0609-618-117. 

KAMN0SEŠTV0 
P0DPEČAN 
• okenske police 
• nagrobniki 

V S P O M I N 

Č e p r a v Te ni m e d nami dve leti dragi ati, sin, b ra t in stric 

ZDRAVKO ŽALIK 
V 

iz Smartnega ob Paki 

os ta jaš v naših srcih n e p o z a b e n . 
Z e l o Te pog re šamo! 

Hva la vsem, ki pos to j i te o b n j egovem p r e r a n e m grobu , 
pr ižigate svečke ali ga o h r a n j a t e v s p o m i n u k a k o d rugače . 

MAMA MARIJA 

Toliko je lepih stvari, 
pa ne veš zanje, 
toliko trenutkov lepih, 
pa so samo sanje, 
toliko je ljudi, pa odidejo, 
kdo ve kam, 
toliko je ljudi, 
pa si vedno sam. 

ZAHVALA 

O b boleči izgubi d r age žene , m a m e in bab ike 

MARTE PLAZNIK 
3 . 6 . 1 9 4 4 - 2 1 . 8 . 1 9 9 9 

se i sk reno zahva l ju j emo vsem za iz rečeno sožalje, d a r o v a n o 
cvet je in sveče ter spremstvo n a zadnj i pot i . 

O h r a n i t e j o v l e p e m spominu . 

VSINJENI 

MAMI 

MILE 



Velenje - 30. mednarodne športne igre mladih uspelel 

Zmaga športa in prijateljstva! 
Sobotno jutro je mladim 
športnikom iz devetih evrop-
skih mest (največ je bilo kar 
Slovenskih) kazalo neprijazno 
oblačen obraz. Ko so zgodaj 
dopoldne padle prve dežne 
kaplje, se je okoli 300 mladih 
športnikov, skupaj s trenerji in 
spremljevalci, preselilo v var-
no zavetje Rdeče dvorane, kjer 
se je z koračnico velenjske 
godbe na pihala, mimohodom 
sodelujočih športnikov, dviga-
njem zastave iger in prižigom 
olimpijskega ognja, pričelo že 
30. srečanje mladih športni-
kov. Velenje kot gostitelj se je 
po mnenju sodelujočih odlično 
izkazalo, udelženci pa so me-
sto zapuščali z dobrimi vtisi. 
Velenje je bilo šesto slovensko 
mesto, ki je pripravilo športne 
igre otrok, starih od 12 do 15 
let, igre, na katerih je doslej so-
delovalo preko 15.000 mladih 
športnikov iz 145 mest in 43 
držav Evrope, Azije, Afrike in 
Amerike, pa so se tokrat v Slo-
veniji "zgodile" desetič. Orga-
nizatoiji, MO Velenje in SZ Ve-
lenje, so se odločili za tri pano-
ge; poleg obvezne atletike so 
dodali plavanje in odbojko na 
mivki. Odločitev je bila dobra, 
kar so ob koncu iger, na za-
ključni slovesnosti pri restavra-
ciji Jezero, potrdili tudi mladi 
športniki in njihovi mentorji. Iz-
kazali pa so se tudi na področju 
promocije iger in mesta Vele-
nje. Ob začetku iger so namreč 
izdali odlično oblikovan kata-
log, v katerem so predstavljene 
igre skozi zgodovino, največji 
poudarek pa je dan mestu orga-
nizatorju in letošnjim igram. 
Iger so se udeležili tudi nekate-
ri visoki predstavniki, med nji-
mi predsednik mednarodnih 
iger šolarjev Jože R. Sater. 
Mlade je pozdravil tudi pred-
sednik Športne zveze Velenje 
Jože Kavtičnik, ki je ob otvorit-

Mesto Velenje je sprejeto v krog Slovenskega združenja 
mednarodnih iger šolarjev. Statut združenja in svečano izja-

vo sta podpisala župan Srečko Meh in predsednik Športne 
zveze Velenje Jože Kavtičnik. 

katerega član so tudi te igre, Juan 
Antonio Samaranch, ki je v njem 
med drugim zapisal: "Prepričan 
sem, da športne prireditve služijo 
mladim atletom kot odskočna deska 
za nadaljnja tekmovanja, ki lahko 
dosežejo vrhunec na Olimpijskih ig-
rah!" In res so tokrat sodelujoča 
mesta - Darmstadt (Nemčija), Me-
dias (Rom), Bratislava (SVK), Pio-
trkovv Trybunalski (Pol) in slovenski 
predstavniki iz Maribora, Murske 
Sobote, Slovenj Gradca, Raven na 
Koroškem, Celja in Velenja - na 
igre poslala odlične športnike, zato 
so bili tudi rezultati dobri. 
Igre so potekale na pokritem baze-
nu, atletskem stadionu in TRC Jeze-
ro, kjer so ob 19. uri pripravili tudi 
zaključek s podelitvijo medalj in pri-
znanj najboljšim, med katerimi je 
bilo lepo število Velenjčanov. Hkrati 

Udeleženci športnih iger mladih so tokrat zastopali deset evropskih mest. 

vi dejal: "Mednarodne športne več vidikov; mladim daje pri-
igre otrok so tiste, ki mlade iz 
različnih držav sveta zbližujejo. 
na teh srečanjih otroci na 
iskrcn in sproščen način iz-
ražajo svoja čustva in misli in 
prav takšna druženja se otro-
kom in odraslim vtisnejo v spo-
min in srce. Zupan Srečko 
Meh je med nagovorom vsem 
sodelujočim povedal: "Posebej 
želim poudariti, da je športna 
aktivnost mladih pomembna z 

ložnost, da krepijo in varujejo 
svoje zdravje. Na dobro pri-
pravljenih tekmovanjih, kjer 
vodilo ni samo zmaga, športna 
srečanja spodbujajo zdravo 
tekmovalnost. Kdor se aktivno 
ukvarja s športom, zagotovo ne 
bo zašel na pot drog ali na dru-
go stranpot, ki za nikogar ni 
dobra". Pozdravno pismo je 
poslal predsednik Mednarod-
nega olimpijskega komiteja, 

pa sta župan Srečko Meh in Pred-
sednik ŠZ Velenje Jože Kavtičnik 
podpisala uradno pristopno izjavo 
med članice mednarodnih iger mla-
dih. 

• Bojana Špegel 

mal <f ANKETA 
Velenje ima odlične 
mlade športnike 

Jože Kavtičnik, predsednik ŠZ Velenje, je ob koncu 
igre ocenil takole: "Ocenjujem, da so igre, kar se tiče 
športnih dogodkov, zelo dobro uspele. Ostale ocene pa 
bodo morali dati gostje. po celodnevnem druženju 
imam dober občutek. V Velenje so prišli dobri mladi 
športniki, tudi Velenjčani smo imeli dobre predstavni-
ke. Šport je v vzponu, rezultati otrok so zelo dobri, celo 
vrhunski. Mislim, da smo izbrali prave tri panoge, kar 
so nam potrdili tudi udeleženci. 

Maja Sovinek, plavalka iz Vele-
nja: "Glede na to, da zadnje čase nis-
mo trenirali, sem z rezultati zadovolj-
na. Tekmovala sem na 100 m prosto 
in lOOm hrbtno, zmagala sem v sled-
nji disciplini. Med letom veliko treni-
ram, včasih tudi dvakrat letno. Plava-
nje treniram že peto leto, za mano je 
kar nekaj dobrih rezultatov. To pole-
tje mi bo ostalo v spominu po državnem prvestvu, kjer 
sem dvakrat osvojila drugo mesto. 
Igre mladih so bile dobro organizira-
ne in izpeljane, konkurenca pa kar 
močna." 

Vid Kavtičnik, nosilec olimpijske-
ga ognja na otvoritvi ige, atlet iz Vele-
nja: "S svojimi rezultati danes sem ze-
lo zadovoljen, ker sem tekmoval v 
metanju krogle, kjer sem zasedel dru-
go mesto. To je bil moj prvi nastop v 
tej disciplini. iekmoval sem tudi v štafeti 4x100 metrov, 
kjer smo osvojili prvo mesto. Moram pa priznati, da 
sem imel na otvoritvi, ko sem nosil 
olimpijski ogenj, kar malo treme, ker 
me je bilo strah, da bi ugasnil. Orga-
nizacija je bila odlična, pomembno pa 
je tudi druženje med nami, mladimi." 

Andrej Pompe, atlet iz Velenja: 
"Že tri leta treniram skok v daljino in 
tek na 60 metrov, za mano je že kar 
nekaj državnih tekmovanj. Danes 
konkurenca ni bila zelo močna, vse-
eno sem z drugim mestom pri skoku v daljino zelo za-
dovoljen. Moj osebni rekord je sicer veliko boljši od da-
našnjega rezultata, in sicer 6,10 metra. Treniram vsak 

drugo mesto. Upam, da bo kdaj tudi drugače. Sicer pa 
so bile današnje igre res dobre.' 

"Prešmentane citre 99" v tretje uspele 

Mladi ver jamejo v moč citer! 
Vaške igre v občini Šmartno ob Paki 

Pokal Skornemu 
Šmartno ob Paki, 

29. avgusta - Med 
prireditvami, ki so se 
konec tedna zvrstile v 
Šaleški dolini in na 
katerih so najboljšim 
podelili pokale, velja 
omeniti tradicional-
ne vesele vaške igre v 
občini Šmartno ob 
Paki. Tako kot vedno 
doslej, so jih pripra-
vili člani tamkajšnje-
ga turističnega 
društva. Prizorišče 
za merjenje sposo-
bnosti, spretnosti in 
moči ekip pa so to-
krat "prestavili" na 
"holcplac" ob bruna-
rici, v kateri so uredi-
li svoje prostore (skupaj s čla-
ni konjeniške sekcije, pri-
družili pa naj bi se jim še 
šmarški planinci). 

Ničkaj zadovoljnih obrazov 
organizatorji niso zrli v dežev-
no nebo ob napovedanem 
začetku iger. Ekipe sedmih 
vaških skupnosti so namreč z 
okrašenimi traktorskimi priko-
licami že prispele na kraj doga-
janja. Tudi stojnica z domačimi 
dobrotami, ki so jih za to pri-

Zmagovalna ekipa Skornega se je za letošnje igre še posebej dobro 
pripravila in opremila 

ložnost spekle članice društva, 
je bila polna. Mamljivo je 
dišalo iz brunarice, v kateri so 
cvrli čevapčiče, pivske klobase 
in s katerimi so kasneje pogo-
stili tekmovalce in tekmovalke. 
Člani mladega ansambla Van-
drovčki so se z melodijami po 
svoje trudili za vedro raz-
položenje. Dežne kaplje pa so 
postajale pogostejše. A, orga-
nizatorji se niso dali in dež vsaj 
za čas trajanja iger pregnali. 

Tekmovalko in tekmovalce 

sodelujočih ekip: Rečica /Roje, 
Šmartno ob Paki, Podgora, 
Gorenje, Paška vas, Veliki Vrh 
in Skorno so "čakale" tri preiz-
kušnje in kot rdeča nit še 
vlečenje vrvi. Najvišji seštevek 
točk so ob koncu zabijanja žeb-
ljev v tnalo, streljanja v gol sko-
zi ovire, prej omenjenega 
vlečenja vrvi ter izdelovanja te-
sta iz lončka moke imeli člani 
ekipe Skornega. 

• Tp 

li uspešni. Razveseljivo je, da na 
festivalu dajo možnost tudi pov-
sem neuveljavlhjenim citrarjem, 
veliko jih je tokrat prišlo kar iz 
okolice Šaleške doline. 
Med drugimi so iz citer izvabljali 
nežne zvoke Karmen Špilar iz 
Spodnje Rečice, Mojca in Mira 
Lenko iz Ljubncga ob Savinji, 
Urška Praprotnik iz Posavca, Ma-
ja in Tina Markac s Podgorja pri 
Slovenj Gradcu, Primož Kurnik iz 
Šoštanja, Andreja Grosek iz 
Šmarja pri Jelšah, "Duo" Zlate 
strune iz Rogaške Slatine, Urška 
Predikaka iz Podpece in Janja Br-
lec iz Laškega. Nastopili pa so tu-
di Tone Mlačnik iz Luč ob Savinji, 
Marjan Beton iz Kranja, ki igra 

Letos so pod Kostanjem na starem trgu v Velenju nastopali klavirskc citre, Be rna rda Potočnik 
številni mladi upi slovenskih citer. Je zato kaj čudno, čejim j z Mar ibora , Franc R o b a n iz Ro-

vsako leto prisluhne več Ijudi? banovega kota, Jasmina Levičar iz 

Po tem, ko sta organizatorja 11. citrarskega fe-
stivala "Prešmentane citre" in KS Staro Vele-
nje kar dvakrat zaradi slabega vremena za te-
den dni festival prestavila, je v petek ta popol-
noma uspel. Večer res ni bil vroč, a številni obis-
kovalci so vztrajali na prizorišču pod milim ne-
bom in z glasnim ploskanjem spodbujali ter se 
zahvaljevali letošnjim udeležencem festivala. 
Razglasili so tudi "prešmentano" citrarko 99 -
to je postala Cita Galič, "prešmentana" pevka 
je Pepca Lešnik, skupina pa DOMIMO. V dar 
so prejeli sladko darilo - torta. 
Nastopajočih je bilo res veliko, med njimi pa so 
prevladovali mladi, ki citre šele dobro spoznava-
jo, nekateri pa so že pravi mojstri tega pred leti 
že skoraj pozabljenega ljudskega instrumenta. 
Organizatorji se vsako leto potrudijo, da v me-
sto privabijo zanimive goste. In tudi tokrat so bi-

Senovega, ki je bila lant raz-
glašena za mojstrico citer in Marjan Marinšek, 
ki je igral že na vseh dosedanjih srečanjih. 
Festival so popestrili še zanimivi ljudski muzi-
kantje, pevci in godci. In tudi med njimi je veli-
ko domačinov. Naj jih naštejemo le nekaj; Pep-
ca Lešnik iz Velenja, Stanko Vrčkovnik iz Flor-
jana pri Šoštanju, domači pevki starih ljudskih 
pesmi Jelenova Malčka in Jezernikova Alojzija 
iz Šentilja pri Velenju, kozjanske pevke "DO-
MIMA" ter "Konovski štrajharji". 
Prireditev je simpatično povezovala Marjana 
Novak, poskrbeli pa so tudi za dovolj humoija, 
da je bila noč kljub nizkim temperaturam prijaz-
na. Organizatoiji so poskrbli tudi za darilo prav 
vsakemu nastopajočemu. 

• Bojana Špegel 


